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2.1  Tinjauan Pustaka

Metode AHP telah banyak diterapkan untuk menangani berbagai macam
persoalan. Misalnya dari jurnal yang ditulis oleh Bevilacqua dan Braglia pada
tahun 2000 yang berjudul The Analytic Hierarchyg Process Applied to

Maintenance Strategy Selection ,berisi mengenai pengrapan¥AHP untuk pemilihan

strategi  maintenance yang terbaik bagi perusah rkan lima buah

kriteria. Dari jurnal tersebut metode AHP mem engambilan keputusan
dengan lebih menyeluruh karena AHP go ternatif dalam jumlah

yang besar secara efisien.

Dalam jurnal yang ditulis [elen Ka n Lee pada tahun 2006 yang

yang memiliki bobot evaluasi yang besar dianggap merupakan solusi yang
terbaik. Dalam jurnal ini disimpulkan bahwa metode ini melakukan analisis
multikriteria dan mencerminkan opini pakar. Metode AHP juga mudah

dimanfaatkan oleh perencana guna pengambilan keputusan.

Dalam jurnal yang ditulis oleh Karpak dan Bayazit pada tahun 2005 yang
berjudul An AHP Application in Vendor Selection, berisi mengenai penerapan
metode AHP pada pemilihan vendor berdasarkan 3 buah kriteria. Hasil

penjumlahan dari tiap perbandingan kriteria terhadap seluruh alternatif merupakan



hasil akhir. Dari jurnal tersebut disimpulkan bahwa dengan menggunakan metode
AHP, pengambilan keputusan yang rumit yang dikarenakan oleh permasalan
multiobjektif yang mana dapat bersifat kuantitatif maupun kualitatif dapat
dikerjakan ~menggunakan metode AHP. Pengambilan keputusan tanpa
menggunakan metode tertentu menyebabkan pengambilan keputusan tidak
menyeluruh karena keterbatasan manusia dalam memproses informasi dalam
jumlah yang besar. Dalam jurnal tersebut juga disebutkan bahwa kelemahan dari
metode ini adalah AHP mengasumsikan kebebasan linear dari kriteria dan

alternatif.

Dalam jurnal yang ditulis Teknomo yang b enggunaan Metode

Analytic  Hierarchy Process dalam Menganalisa r-Faktor  yang
HP

menganalisa faktor-faktor yang mempep@aru ampus. Kriteria yang

Mempengaruhi Pemilihan Moda ke Kampus, igunakan untuk

waktu. Sedangan alternatif yang di ost, mobil pribadi, parkiran,

sepeda motor, angkutan ka utan umum. Dari hasil analisis

Analytic rocess (AHP) Dalam Pengawasan Laju Kebutuhan Obat,

berisi mengenai ggunaan metode AHP dalam pengawasan laju kebutuhan obat
terdapat 4 buah kriteria dan 3 buah alternatif. Dari jurnal tersebut disimpulkan bahwa
dengan menggunakan metode AHP proses perbandingan alternatif dapat dilakukan
lebih cepat dan akurat, proses perbandingan dapat dihitung secara simultan
meskipun dengan jumlah alternatif yang besar dan pada akhirnya diperoleh solusi

berupa alternatif solusi yang telah diprioritaskan.

Dalam jurnal yang ditulis Arifin berjudul Penerapan Metode Analytical

Hierarchy Process (AHP) Untuk Menentukan Sisa Hasil Usaha Pada Koperasi



Pegawai Negeri, berisi mengenai penerapan metode AHP untuk menentukan sisa
hasil usaha pada koprasi pegawai negri berdasarkan pada 4 buah kriteria. Dari
hasil penghitungan manual dan penghitungan menggunakan perangkat lunak
terdapat sedikit perbedaan hasil keluaran yang diakibatkan pembulatan angka
dibelakang koma. Dari jurnal tersebut disimpulkan bahwa perhitungan sisa hasil
usaha dapat diproses dengan singkat, akurat dan juga dapat menghindari
kemungkinan kesalahan perhitungan untuk hasil pembagian tiap-tiap jenis SHU.
Hasil akhir dari metode AHP adalah suatu angka yang mencerminkan bobot dari
tiap-tiap alternatif, dimana bobot tersebut merupakan jumlah dari nilai dari bobot

kriteria untuk masing-masing alternatif. Penggunaan Smetode AHP dalam

berdasarkan pengukuran aktual atau dari skala dasar yang mencerminkan

preferensi (Saaty, 1987 : 161). Metode AHP melakukan perbandingan bobot suatu
kriteria yang dimiliki suatu objek terhadap kriteria lain yang dimiliki oleh objek

yang sama.

Sangatlah mustahil bagi pembuat keputusan untuk menyadari semua faktor
dalam pengambilan keputusan yang rumit, tanpa metode pendukung pengambilan
keputusan seperti AHP, manajer mungkin hanya mendasarkan keputusan mereka

pada sebagian dari kriteria yang dianggap penting tanpa memperdulikan kriteria



lainnya (Bayazit, Karpak, 2005 : 21). Seseorang mungkin membuat keputusan
hanya dengan mendasarkan pada beberapa kriteria saja, namun dengan demikian
bisa saja beberapa kriteria yang seharusnya penting dan dapat mempengaruhi
keputusan menjadi terabaikan. Seseorang memiliki batasan dalam memutuskan
bila mereka dihadapkan pada permasalahan dengan kriteria yang terlalu banyak
sehingga mereka memerlukan suatu cara khusus untuk membantu pengambilan

keputusan.

Untuk membuat keputusan dalam cara yang terorganisir untuk

menghasilkan prioritas keputusan perlu diuraikan gan mendefinisikan

masalah, membuat hirarki yang terdiri dari goal/ tuj

penyelesaian, membuat matriks berpasangan/ p

masing-masing alternatif (Saaty, 20

Berdasarkan kriteria
preferensi diberikan seba 2 kali dengan n adalah jumlah dari

at 5 kriteria maka pemberian preferensi

dengan elememfain yang berkaitan dengan kriteria (Saaty, 2008 : 85). Skala angka
merupakan nilai dari kepentingan suatu elemen dibandingkan dengan nilai
kepentingan elemen pembaginya. Semakin besarnya skala angka menunjukan
bahwa suatu elemen memiliki nilai kepentingan yang semakin besar atau lebih

dominan.

Preferensi subjektif pengguna terhadap kriteria akan menjadi inputan bagi

metode AHP. Preferensi pengguna dihasilkan dengan cara membandingkan



tingkat kepentingan sebuah kriteria terhadap tingkat kepentingan kriteria lainnya.

Nilai kepentingan suatu elemen dapat dilihat dari gambar dibawah ini.

Intensity aof Definition Explanation
Importance
l Equal Importance Twao activities contribute equally to the objective
2 Weak or slight
3 Moderate importance Experience and judgement slightly favour
one activity over another
4 Moderate plus
3 Strong importance Experience and judgement strongly favour
one activity over another
f Strong plus
1 Very strong or An activity 1s fagoured very strongly over
demonstrated importance  another; its dom¥ance demonstrated in practice
8 Very, very strong
9 Extreme importance The evi o one activity over another
order of affirmation
Reciprocals If activity ¢ has one of the A
of above above non-zero numbers

assigned to it when
compared with activ
then j has the recip

with {
l.1-1.9 be difficult to assign the best value but
‘hen compared with other contrasting activities
the size of the small numbers would not be too
noticeable, yet they can still indicate the
relative importance of the activities.

prioritas lokal dari kriteria dimana nilai tersebut

kepentingan keseluruhan kriteria yang ada dan nilai tersebut dinormalkan ke
dalam bentuk persentase. Pada tahap ini nilai dari prioritas global sama dengan

nilai dari prioritas lokal.

Tiap alternatif harus memiliki kriteria yang sama agar dapat dibandingkan.
Tiap alternatif dibandingkan dengan alternatif lain secara berpasangan
berdasarkan kriterianya sehingga akan menghasilkan prioritas lokal dari alternatif.
Proses pembobotan dilanjutkan dengan mengalikan vektor prioritas / prioritas

lokal dari kriteria dengan prioritas lokal dari alternatif sehingga menghasilkan
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prioritas global dari alternatif. Pada hirarki ini nilai prioritas lokal berbeda dengan

nilai dari prioritas global.

Perangkat Keras

Processor GPU RAM
Clock System Core Maximum | | Memory | | Access
Core || Threads | | oo | | %™ | | Bus Clock Memory || Size | | Time
Gambar 2.2 Hirarki AHP Untuk Kas n Perangkat Keras

AHP adalah memilih

kriteria dan alternatif, pembo melakukan perbandingan

berpasangan, mendapatkan bobot al. Proses tersebut dilakukan

untuk tiap kriteria da ensi juga dapat dihitung rasio

konsistensinya guna mengetahui ah pemberian preferensi yang dilakukan

1. Perbandingan} timbal balik : pengambilan keputusan berdasarkan

adalah 1 : 2 maka A lebih disukai %2 kali daripada B dan preferensi B
terhadap A harus 2 : 1 atau B lebih disukai 2 kali dariapada A.

2. Homogenitas : preferensi sebagai pembanding memiliki kesamaan agar

dapat dibandingan.

3. Ketergantungan : ketergantungan terhadap tingkat di atasnya, misalnya

ketergantungan alternatif yang berada dibawah suatu kriteria.
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4. Ekspetasi : hasil dari metode AHP ini merupakan ekspektasi yang

didasarkan oleh preferensi pengguna berdasarkan pada keseluruhan kriteria.
Beberapa prinsip dari AHP adalah :

1. Dekomposisi : memecah persoalan menjadi unsur-unsur yang lebih kecil
yaitu kriteria dan alternatif kemudian disusun menjadi sebuah hirarki, hasil
yang lebih akurat akan diperoleh dengan memecah elemen menjadi lebih
kecil.

2. Penilaian komparatif : penilaian dengan rbandingan  matriks

perbandingan berpasangan atau pairwise.

3. Sintesis atau penyimpulan prioritas : ai eigen untuk

menentukan bobot dimana bobot t n hasil perbandingan

dari keseluruhan bobot.

4. Konsistensi logis stensi terhadap preferensi

menggunakan nilai ras

na nilai tersebut digunakan untuk

ketidakkonsistenan preferensi pengambil
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BAB Il

Analisis dan Perancangan Sistem

Materi yang digunakan sebagai referensi adalah beberapa jurnal ilmiah
mengenai penerapan metode AHP terhadap kasus tertentu. Teori dasar dari
metode AHP didapatkan dari berbagai jurnal yang ditulis oleh pencipta metode
AHP yaitu Thomas L. Saaty.

Objek yang digunakan dalam melakukan itu data mengenai

processor, GPU dan RAM yang diperoleh dari form

http://www.intel.com

http://www.geforce.com

http://www.hardwaresecrets.c

©

3.1 Use Case Diagham

System

menginputkan preferensi
kriteria

memilih alternatif
hardware

n
!
ey
N

|7 memilih spesifikasi
N game

A ,"\?
II

memperoleh bobot
evaluasi

=
wm
Y
4

Gambar 3.1 Use Case Diagram
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Pengguna menginputkan preferensinya terhadap kriteria-kriteria yang
dimiliki perangkat keras. Pengguna memilih beberapa perangkat keras berupa
processor, RAM dan GPU yang akan dibandingkan. Sistem akan memproses
inputan pengguna, melakukan perhitungan dan menghasilkan bobot evaluasi dari

tiap perangkat keras.

3.2 Data Flow Diagram

alterriatif
hrardware

i e

Pengguna

erupa preferensi terhadap kriteria processor,

e sistem dan sistem akan menghasilkan vektor

M, GPU dan sistem akan menghasilkan bobot evaluasi

dan perangkat keras.
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Pengguna

data
hardware 30
preferé ektor e
- . t
kriterja pricntas dats
x‘
{,'" || RAM \
1.0 —I|— |
bobat | | hitung vektor II dath ‘
evaluasi I| alternatif prioritas | processor |
t
I | informasi f
| " /
vektor II Rideessor /
5'1 priofitas data
. . GFL
info |
RroCessar
2.1 /
hitiihg bobo *
ayaluasi
infarmasi
- GPU
GPU
Gal .3 Data Flow Diagram Level 1

beri preferensi kriteria untuk menghitung vektor prioritas.
alternatif dan sistem akan mengambil informasi mengenai
perangkat keras yang dimiliki oleh alternatif. Bobot evaluasi akan dihitung

menggunakan vektor prioritas dan informasi perangkat keras.

15



/ o o
/ preferensi kriteria RAM

/ Py

/ VAR T
werdgtrr =
priritas

il

L
1\ preferensi kriteria RAM y

telah dinormalkan
L i | L :

Tabel 3.4 Data Flow Diagram Level Vektor Prioritas RAM

'.'pre!-feref-nsi! I{ri’éerié GPU

“\I preferensi kriteria GPU yang
telah dinormalkan
: | :

e
NG TN

Tabel 3.5 Data Flow Diagram Level 2 Hitung Vektor Prioritas GPU



T L

/ preferensi kriteria

/ processor

vektor

priorita:

process

preferensi kriteria process

telah dinermalkan
(S A

Tabel 3.6 Data Flow Diagram

=i
I
i
|

preférensi kriteria

hardware

[

o | (Toran
priofitas|
....... hardwarek

preferensi I{;iterlia h:ardware yang

telah dinormalkan

Nl e )
o menghitung \'I.

Tabel 3.7 Data Flow Diagram Level 2 Hitung Vektor Prioritas Hardware
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Penghitungan vektor kriteria dilakukan dengan terlebih dahulu

menormalkan matriks preferensi kriteria pengguna. Nilai preferensi yang terdapat

pada matriks dijumlahkan dan dibagi dengan jumlah kriteria sehingga

menghasilkan vektor kriteria.

RAM Pengguna

informasi
RAM

Pengguna

\ alternatif Babo .
4 2yvaluasi
informasi GPU

G

22 vektar
hitung bobot - lortas
evaluasi | = GPU

GPU

Tabel 3.9 Data Flow Diagram Level 2 Hitung Bobot Evaluasi GPU

18



Processor Pengguna

‘ bobaot

alternatif \
: . Processor paluasi
informasi 1 Frocessor
Processar

2.3 vektar
J hitung bobot - lortas
evaluasi y Processar

bobot eva
RAM

d luasi 24 vektor
. hitung bobot : loritas
JLesso evaluasi T Hardware

Hardware

hobot evaluasi
GPU

Tabel 3.11 Data Flow Diagram Level 2 Hitung Bobot Evaluasi Hardware

Sistem akan menghitung bobot evaluasi hardware menggunakan vektor
prioritas hardware, bobot evaluasi RAM, bobot evaluasi GPU dan bobot evaluasi

processor.
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nama RAM nama RAM

memary size 3.1 memory size
Pengguna | access time ™|  add ~aCTess fime .  RANM
RAM

Tabel 3.12 Data Flow Diagram Level 2 Add RAM

nama GPU nama GRU
core clock coreclock
mermnory clock memaory. clock
memory interface. 32 memory interface
Pengguna |~ memory transfer rate | add — memory {@nsfertate—o  GPU
maximum memaory GPU maximurigiemary

ser GPU sef

Tabel 3.13 Data Flow Diagram Level 2

core
threads
clockspeed
——rache
syster bus
SEef-processaor

nama processor
core

Pengguna Processor

Pengguna mengin ata processor, GPU dan RAM yang berupa

nama da gwdimiliki kriterianya kemudian akan disimpan di database.
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Flowchart

3.3

Gambar 3.15 Flowchart Proses Program
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Pengguna memberi input yang berupa preferensi terhadap kriteria yang
dimiliki oleh processor, RAM dan GPU. Sistem akan menghitung bobot dari tiap
kriteria. Pengguna memilih processor, RAM atau GPU yang ingin dibandingkan.
Pengguna tidak perlu menginputkan preferensi terhadap alternatif yang telah
dipilih karena akan diisi secara otomatis oleh sistem menggunakan data yang
terdapat pada database. Setelah proses tersebut dilakukan kepada processor RAM
dan GPU. Pengguna menginputkan preferensi mereka terhadap perangkat keras
yang berupa processor, GPU dan RAM. Sistem akan menghitung bobot dari tiap
kriteria dan sistem akan mengkombinasikan seluruh processor, RAM dan GPU

yang ada kemudian memberikan bobot evaluasi dari tf@g kombinasi sebagai

keluaran.
34  Mockup
Berikut merupakan mockuptdari ti aplikasi yang akan dibangun
beserta penjelasan mengenai i ti ponennya :
Processor Ram Hardware Game
2
/
Clock Cache System Bus

re

Threa

Cache

Sstem Bus

/ Clear Next 4

/ /

6 5

Gambar 3.16 Mockup Form Kriteria Processor
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. Tombol untuk berpindah ke form lain (form kriteria processor, form

kriteria GPU, form kriteria RAM, form kriteria hardware, form game)

. Tabel dimana pengguna dapat memberikan inputan berupa preferensi

terhadap kriteria dari processor

Kolom Kkeluaran yang berisi penjumlahan inputan pengguna secara

horizontal

. Tombol untuk melakukan penghitungan bila seluruh tabel telah terisi dan

berpindah ke form alternatif processor

/ Processor Gpu ardware Game
Add proc 1
——— 6
Add proc 2
Add proc 3
Add proc 4
/ ’
1]
Calculate
—

Gambar 3.17 Mockup Form Alternatif Processor

. Tombol untuk berpindah ke form lain (form kriteria processor, form

kriteria GPU, form kriteria RAM, form kriteria hardware, form game)

. Tabel yang berisi daftar processor yang berisi nama processor, jumlah

core, threads, clock, cache dan system bus yang dimiliki.

23



Tombol untuk memunculkan form edit processor

Tombol untuk memunculkan form add processor

Tombol untuk menghapus sebuah processor

Tombol untuk memilih processor yang akan dibandingkan

Tombol untuk melakukan perbandingan dari tiap processor yang telah

dipilih dan akan menghasilkan bobot evaluasi

| Processor Gpu Ram Hardware

Core Clock Memory Memory
Clock Interface

Core Clock |

Memory
Clock

Memory
Interface

Memory
Transfer Rate

Maximum
Memory

Gambar 3.18 Mockup Form Kriteria GPU

Tombol untuk berpindah ke form lain (form kriteria processor, form

kriteria GPU, form kriteria RAM, form Kriteria hardware, form game)

Tabel dimana pengguna dapat memberikan inputan berupa preferensi
terhadap kriteria dari GPU

Kolom keluaran yang berisi penjumlahan inputan pengguna secara
horizontal
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4. Tombol untuk melakukan penghitungan bila seluruh tabel telah terisi dan
berpindah ke form alternatif GPU

5. Tombol untuk menghapus inputan preferensi pengguna

6. Kolom keluaran yang berisi penjumlahan inputan pengguna secara vertikal

/ Processor Gpu Ram Hardware Game

Add gpu 1
Add gpu 2

Add gpu 4
3 | Eait
4 [ 7
— | Add New | /
Calculate

:

memory yang dimiliki.

3. Tombol untuk memunculkan form fdit GPU
4, Tombol untuk memunculkan form add GPU
5. Tombol untuk menghapus sebuah GPU

6. Tombol untuk memilih GPU yang akan dibandingkan
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7. Tombol untuk melakukan perbandingan dari tiap GPU yang telah dipilih

dan akan menghasilkan bobot evaluasi

Processor

Gpu

Hardware

Game

dran yang berisi penjumlahan inputan pengguna secara

4. Tombol untuk melakukan penghitungan bila seluruh tabel telah terisi dan
berpindah ke form alternatif RAM

5. Tombol untuk menghapus inputan preferensi pengguna

6. Kolom keluaran yang berisi penjumlahan inputan pengguna secara vertikal
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/ Processor Gpu

Hardware

Game

3 || Eait

4 —'-—_._,__.._|Addi\'ew ‘

R

menghapus sebuah RAM

Tombol untuk memilih RAM yang akan dibandingkan

Add ram 1

Add ram 2

Add ram 3

Add ram 4

7. Tombol untuk melakukan perbandingan dari tiap RAM yang telah dipilih

dan akan menghasilkan bobot evaluasi
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L~ Processor Gpu Ram Hardware Game

Clear Next

Gambar 3.22 Mockup Fg ia Ha re

Tombol untuk berpindah
kriteria GPU, form kriteria

m kriteria processor, form

eria hardware, form game)

Tabel dimana pen at memberikan inputan berupa preferensi

terhadap kri

Tombol untuk menghapus inputan preferensi pengguna

Kolom keluaran yang berisi penjumlahan inputan pengguna secara vertikal

Nama dari perangkat keras yang telah dipilih beserta bobotnya
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/ Processor Gpu Ram Hardware Game

\ -
33
A&
(7]

Gambar 3.23 Mockup Form Alt

. Tombol untuk berpindah ke fora#*fa iteria processor, form
kriteria GPU, form kriteria RA

. Tabel yang berisi kombin RAM dan GPU beserta bobot

evaluasinya

Daftar processor, GPU yang telah dipilih beserta bobot evaluasi

yang dimiliki

melakukan kombinasi dari processor, RAM dan GPU dan

ilai dari tiap kombinasi

29



—T7| Edit

/ Processor Gpu Ram Hardware Game

— 3

/
1 P

‘ 4

/

|t ‘ Add New

o}

Tombol untuk berpindah ke m kriteria processor, form

kriteria GPU, form kriteria {810 a hardware, form game)

Tabel yang berisi dafta esifikasinya
Tombol untuk melakuk bahan game sebagai spesifikasi
Tombol untuk m n form edit game

T memunculkan form add game

menghapus sebuah data game
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Nama

Core

Thread

Clockspeed

Cache

System Bus

Tipe

M p Form Edit Processor

n inputan nama processor, core, thread,
clockspeed, cache bus, tipe processor
Ko mengatur ulang inputan seperti semula

Tomb membatalkan edit data

Tombol untuk melakukan edit data
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Nama | |

Core | |

Thread | |

Clockspeed | |

Cache | |

System Bus

Tipe

ckup Form Add Processor

1. Textbox u nputan nama processor, core, thread,

clockspeed, cac us, tipe processor
2. T, 0k membatalkan penambahan data

3. melakukan penambahan data
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Nama |

Core clock |

U0

Memory clock |

:

Memory interface |

Memory transfer rate

Maximum memory

Tipe

Qi

ckup Form Edit GPU

Textbox untuk

memapyinterface,

‘ r@u mengatur ulang inputan seperti semula

membatalkan edit data

Tombol untuk melakukan edit data

uliskamrinputan nama GPU, core clock, memory clock,

y transfer rate, maximum memory dan tipe GPU
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Nama

Core clock | |
Memory clock | |
Memory interface | |
Memory transfer rate | |

Maximum memory

Tipe

2. T

nty

membatalkan penambahan data

melakukan penambahan data

inpUtan nama GPU, core clock, memory clock,

transfer rate, maximum memory dan tipe GPU
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Nama | |
Memory size | |

Acces Time | | | undo |

Cancel Edit

mory size dan acces

\
hY
| |
Memory size | |
Acces Time | |
Cancel Add
i f
/ /
2 3

Gambar 3.30 Mockup Form Add RAM
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Textbox untuk menuliskan inputan nama RAM, memory size dan acces
time

Tombol untuk membatalkan penambahan data

Tombol untuk melakukan penambahan data

Nama |

Alinimum core |

Minimum clockspeed

Minimum RAM

MAinimum GPTU

Genre

Gambar 3.31 Mockup Form Edit Game

Textbox untuk menuliskan inputan nama game, minimum core, minimum
clockspeed, minimum RAM, minimum GPU dan genre

Tombol untuk mengatur ulang inputan seperti semula
Tombol untuk membatalkan edit data

Tombol untuk melakukan edit data
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Nama |

Ainimum core ‘

Minimum clockspeed ‘

Minimum RAM |

Minimum GPTU

Genre

clockspeed, mi , minimum GPU dan genre

D membatalkan penambahan data

melakukan penambahan data

an nama game, minimum core, minimum
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BAB IV

IMPLEMENTASI DAN ANALISIS SISTEM

4.1 Implementasi Sistem
4.1.1 Antarmuka Program

Antarmuka program terdiri dari beberapa form form tersebut dapat

dibagi menjadi 4 jenis yaitu form untuk menginputkap, preferensi Kkriteria

pengguna, form alternatif, form edit dan form add.

Processor

Core

Core 0,2469728080443668323386¢

Cache System Bus

0,3062252162941600576784« |0.2375628153106457759480; 1.1563292585762777342830¢

Threads 0.19757824643549346587080 0.1962982155731795241528+ 10.1123024217832143668117¢ 0.8358775667920444096277:,

Clock Speed 0.2195313849283260731899:

[izaiasiszestoTee0eEes [0, 191510454217 7361211247]  [D.0MDT0B0U7T7S7194167 184 [G2mpa7Aoaana 2aeennea
Cache 0.1899790831110514094812 0.1527001862197392923649¢ 0.2355578586878154289834 |0.4696487278974024820069; 1.2647533257955266851357

0,2255036144578313263012( 0,4345127250155183116076¢, 0,0704082552271088680605¢ 0,140378027229017958514 7, 1.0171410994102386825534"

System Bus

0.2444741562063833642237268026
0.1783905758411743540476181169
0,1371748606663228588122579509
Cache Priority Vector 0,2547178127028838127424622459
System Bus Priority Vector 0.1852425545832356 101729350837
Lambda Max 5.55384521030253
Inconsistention 0,1236261630139582462376421400 Clear | Next I
inconsistent

Gambar 4.1 Form Kriteria Processor

Pada form kriteria terdapat beberapa textbox yang berisi perbandingan
preferensi kriteria. Pada form kriteria processor dan form kriteria GPU terdapat

lebih banyak textbox untuk menginputkan preferensi kriteria karena processor dan
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GPU memiliki jumlah kriteria yang lebih banyak yaitu berjumlah 5 dibanding
dengan RAM yang berjumlah 2 buah dan hardware yang berjumlah 3 buah.
Textbox yang berada di bagian paling bawah berfungsi untuk membantu
normalisasi tabel secara vertikal. Textbox yang berada di bagian paling kanan
berfungsi untuk membantu percarian eigen vektor yang nantinya akan digunakan
untuk mencari preferensi kriteria.

Pada bagian kiri bawah terdapat label yang berisi vektor prioritas tiap
kriteria dan rasio konsistensi dimana bila nilainya lebih dari 0,1 maka inputan

preferensi pengguna dinyatakan tidak konsisten.

Processor | GPU | RAM | Perf Game

GPU Processor RAM
GPU 0.3842364532019704433497¢ 0.5098039215686274509803¢ 0.193548387096774193548;

Processor [0:2955665024630541871521°  [0.35215686274509803521561  |0.6451612503225606451612¢

RAM 0.32019704433497536545812 0,0980352156862745098033:

Processor | GPU | RaM |

Intel Core i3-530
0.2348942096380794365251850305
Intel Core i5-2300
0.2946476022850876196 163267992

Intel Core 2 Duo E6400

GPU Prorty Vector 0,1596386894274607257338962138
Processor Priorty Vector
RAM Priorty Vector

Lambda Max

Inte! Core 2 Quad Q9500
0.3108194986453722181245919566

Clear | ] Next I

Inconsistertion

tombol untuk menghapus seluruh inputan preferensi kriteria dan tombol untuk

memulai melakukan penghitungan preferensi kriteria bila seluruh textbox telah
terisi dan bila penghitungan. Ketika preferensi kriteria telah dilakukan dan tombol

ditekan maka form alternatif akan muncul.
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Atemalif Processor W=

Processor | Py | RAM | Pef | Game |
3 |15 |17 | Core 2Duo | Core 2 Gusd [ Pentum 4]
P Intel Cors 13.530
Nama_Processor_| Cors Threads Clock_Speed | Cache Bus System |+ o :;3;35282;’;5;3:8;;;:;322:52;;’;
obot Core 04074559271 7287
Intel Core 2Quad... |4 4 200 i 106 Bobot Threads 0.05096873595462124401 36051763
ntel Core 2Quad.. |4 4 2660 8 1066 Bobot Clock Speed 0.0375979739712185 197679396068
Bobot Cache 0.067924 750054 1023500646565989
Intel Core 2 Quad. |4 4 2330 3 1333 Bobet System Eus 0.03765705635 707342864 16360147
Intel Core 2Quad... |4 4 2330 4 1233 el Core 152300
Intel Core 2Quad.. |4 4 2500 4 1233 Cancsl 0.2946476022890875196163267992
Intel Core 2Quad... |4 4 2660 4 1233 Bobot Core 0.0814913854021277880745752675
Bobot Threads 0.050968735954621244013605 1763
Intel Core 2 Quad...|4 4 2660 4 1333 Bobot Clack Speed 0.03552980447761436 76963818767
Bobot Cache 0.05034356254057676254B4324492
Intel Core 2 Quad... |4 4 2500 § 1233 Bobot System Bus 0,0753141133141462572832720235
Intel Core 2Quad... |4 4 2660 6 1233 = et Core 2 Do ES400
Intel Cors 2 Quad...|4 4 2660 § 1333 Cancel 0.159638685427460725 7338962138
Intel Core 2Quad...|4 4 2660 12 1223 Bobet Core 0.04074569270106389403728 76338
Bobot Threads 0,02548436797731 0622006802588 1
4 Intel Core 2 Quad _ 4 2830 5 1333 Bobet Clock Speed 0.0273323155490428147118904991
. Bobot Cache 00330623750270511750123282984
o Intel Core 2 Quad...| 4 4 2830 8 1333 LI_I Bobot System Bus D,0321139281729522139455871934
Intel Core 2 Quad Q9500
p— PETEe——— Cancel 0,3108194986453722181245919566
ore Prarty Vector o i Bobot Core 0.08149138540212778807457526 75
Bt Threads Priorty Vector 0.1783905758411743540476181169 Bobot Throads 0.0509687353546212440136081763
17 - Bobot Clock Spe 0.0363147666684465566359859683
Clock Speed Priorty Vector 0.1371748606663228588122579509 Sobot Clock et e nonoess
i e Cache Priorty Vector 0,2547178127028830127424622459 Bobot System 0 04015748553009 1 343004406481
System Bus Prioriy Vector 0,1852425945832356 101739358837
Lambéa Max 5.55084521030253
Delete Inconsisertion 0.1236261630139582462376421400
inconsistent

Gambar 4.3 Form Alternati

bagian kanan bawah terdapat tombol untuk melakukan penghitungan bobot

evaluasi dari perangkat keras yang telah dipilih.
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[ Altematif Hardware: [_ o] %]

Processor | GPU | RAM | Perf | Game |

I 0. 1716601291743051852462396508

240-pin - DDR2 0.1745745952127745943997575252

< Int: + Transcend JetRAM memory - -

GeForce MX 420 = Intel Core 2 Duo E4300 + Transcend JetRAM memory - 2 GB - SO DIMM 200-pin - DDR2 0.1780984436040166901344655006
GeForce MX 420 + Intel Core 2 Duo E4300 + Transcend memory - 2 GB - DIMM 240-pin - DDR3 0.

GeForce MX 420 + Intel Core i3-530 + Transcend memory - 2 GB - FB-DIMM 240-pin - DDR2 10.1966555183150398305161093282
GeForce MX 420 + Intel Core i3-530 + Transcend JetRAM memory - 2 GB - DIMM 240-pin - DDR2 0.

GeForce MX 420 + Intel Core i3-530 + Transcend JetRAM memory - 2 GB - SO DIMM 200-pin - DDR2 0. 151 780
GeForce MX 420 + Intel Core 2 Quad Q6600 + Transcend memory - 2 GB - FB-DIMM 240-pin - DDR2 0,2075933144984533197693221031

GeForce MX 420 + Intel Core i5-2300 + Transcend memory - 2 GB - FB-DIMM 240-pin - DDR2
GeForce MX 420 + Intel Core i3-530 + Transcend memory - 2 GB - DIMM 240pin - DDR3

10,2090964262313945897401383326
0.2101415475266355510537511289

GeForce MX 420 + el Core 2 Guad G600 + Transcend JetRAM memory - 2 GE - DIMM 240pin - DDR2 021050 2399775
GeForce MX 420 + Inel Core i5-2300 + Transcend JetRAM memory - 2 GB - DIMM 2400in - DDR2 0.
Processor |Gpu | Ram |
Intel Core 3530
0.0653844337337999736503383370
Intel Core 2 Quad QBE00
0.0763222258172534628835511118
Intel Care 2 Duo E4300
0,.040389024553665328 3804696596
GPU Prorty Vector 0.4125583480317388098 18105436
- Intel Cor
Processor Prirty Vector 0,25092104983487 249779872545 el S
RAM Prorty Vector 0,3274800020733266212194640064
Lambda Max 3,
Inconsistertion 0,04789272030651240996 16858200 Next
consistent

Gambar 4.4 Form Alternati

Pada form alternatif hardware, pen : ilakukan oleh sistem
berdasarkan processor, GPU dan RA pilih oleh pengguna dan bila
tombol yang terdapat disebela ditekan maka sistem akan

menampilkan kombinasi daridi as dan sistem akan menghitung

o |

Threads ——
Clack Speed | P2 | Undo |
Cache [E _Undo |
- [ |
Tipe |Core 2 Quad & M
Cancel | Edit |

Gambar 4.5 Form Edit Processor
Pada form edit terdapat beberapa tekxtbox yang berisi nama perangkat
keras, tipe dan kriteria. Tombol yang berada di sebelah kanan textbox merupakan

tombol untuk mengubah tulisan dalam textbox menjadi seperti semula. Tombol
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cancel digunakan untuk membatalkan perubahan data dan tombol edit digunakan

untuk melakukan perubahan data.

Nama

Core

Clock Speed

|
|
Threads I
|
Cache I

System Bus I

Tipe ICare i3 LI

keras, tipe dan Kkriteria. Tombol untuk membatalkan

Processor | Game

[ Action | Casual | RPG | Simuistion | Strteay |

L

Cancel
Nama_Game Minimum_Core Minimum_Clockspe | Mini
Falot 2 1 2430 Hama Game  Elads of Time - Dismal Swamp
= CorsxClock 2600
Sacred 2 Fallen . |1 2000
GPU 258
The Dark Eye: Dr... |2
Neverwinter Nigh... | 1
Cancel
Kingdorms of Ama... |2
Mass Effect 3 2 Nama Game  Saints Row: The Third
= Core x Clock  3555,55555555556000
RAM 2000
GPU 256
Cancel
Nama Game  Ciies in Metion
Core x Clock 3555,
2000
GPU 512
Nema Game  Deus Ex: Human Revoltion
Carex Clock 2555 5555555556000
RAM 1000
GPU 512

Gambar 4.7 Form Game

Pada form game terdapat tabcontrol yang berisi data game dan di bagian
bawahnya terdapat tombol untuk memunculkan form add game, form edit game

dan tombol untuk melakukan penghapusan data game yang ditunjuk pada tabel.
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Pada bagian kanan terdapat tombol untuk menambahkan game menjadi
syarat minimum perangkat keras dan bila tombol tersebut ditekan ulang, proses

tersebut akan dibatalkan.

4.1.2 Format Masukan

Masukan pada program dapat dilakukan dengan menggunakan keyboard

untuk textbox dan dengan mouse untuk tombol, tab control dan combobox.

Pada form Kriteria processor, form kriteria GPU, ¥orm kriteria RAM dan

form kriteria hardware, masukan pengguna ber ensi kriteria dari

alternatif processor, RAM dan GPU terdapat tombol yang
menjalankan perintah untuk mencari posisi baris kursor
dalam tabel berdasarkan tabcontrol yang sedang aktif dan data yang ditunjuk oleh
kursor akan digunakan sistem sebagai masukan apabila tombol tersebut ditekan
kembali. Tombol edit akan memunculkan form edit yang memungkinkan
pengguna untuk mengubah data dalam database dengan mengisikan inputan pada
tiap textbox yang tersedia. Dari tiap textbox tersebut akan dijalankan query sql
yang berupa alter tabel. Tombol add akan memunculkan form add dimana
pengguna dapat menmbahkan data baru dengan mengisikan inputan pada tiap

textbox dan sistem akan menjalankan query sql yang berupa insert tabel
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berdasarkan inputan pengguna. Tombol delete akan menghapus data dari baris
tabel yang ditunjuk dengan kursor.

Pada form game pengguna dapat memilih spesifikasi minimum sistem
berdasarkan spesefikasi game dengan menekan tombol add game di sebelah

kanan.

Pada form alternatif hardware hanya terdapat sebuah tombol yang
berfungsi untuk membuat kombinasi dari tiap processor, GPU dan RAM dan

menghitung bobot evaluasi dari tiap kombinasi perangkat keras tersebut.

4.1.3 Bentuk Keluaran

angka tersebut™ditampilkan pada textbox untuk melengkapi matriks perbandingan

berpasangan.

Keluaran lainnya dari form kriteria adalah vektor prioritas masing-masing
kriteria yang mencerminkan persentase tiap prioritas dibandingkan kriteria
lainnya, lambda maximum dan rasio konsistensi. Rasio konsistensi merupakan
nilai yang mencerminkan seberapa besar inputan preferensi kriteria pengguna
tidak konsisten.
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Pada form alternatif processor, RAM dan GPU terdapat keluaran berupa
bobot evaluasi dari tiap alternatif. Bobot evaluasi mencerminkan seberapa cocok

kriteria dari alternatif yang ada terhadap alternatif lainnya.

Pada form alternatif hardware keluaran berupa kombinasi tiap processor,
GPU dan RAM beserta bobot evaluasinya yang dilakukan dengan melakukan
looping/perulangan untuk tiap processor, GPU dan RAM. Pada tiap perulangan
terjadi query insert database untuk menyimpan kombinasi nama dan penjumlahan
bobot evaluasi dari kombinasi hardware. Pada akhir proses perulangan data dari

kombinasi hardware beserta jumlah bobot evaluasinya diufutkan dan ditampilkan

dalam datagrid kemudian seluruh data kombinasi
proses kombinasi hardware selanjutnya, kombinasi

telah dilakukan tidak muncul kembali.

4.1.4 Implementasi Metode AH

Implementasi meto alam program yang terdapat pada bentuk
pengguna mengenai tingkat kepentingan

ndingan berpasangan.

abel 4.1 Matriks Perbandingan Berpasangan

Threads | Clock Cache Bus total
2 1/2 5 7

Threads | 1/2 1 1/4 1 4

Clock 2 4 1 6 8

Cache |1/5 1 1/6 1 3

Bus 1/7 1/4 1/8 1/3 1

Total 3,842. |8,25 2,041. |[13,333.. |23
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Matriks perbandingan berpasangan dinormalkan dengan cara membagi

seluruh elemen matriks dengan jumlah total tiap kriteria secara vertikal sehingga

menghasilkan matriks dengan nilai yang berbeda.

Tabel 4.2 Normalisasi Matriks

Langkah selanjutnya adalah

Core Threads | Clock Cache Bus total
Core 0,260.. 0,242.. 0,244.. 0,375 0,304 1.426..
Threads | 0,130.. 0,121.. 0,122.. 0,075 0,173.. 0,622..
Clock 0,520.. 0,484.. 0,489.. 0,45 0,347 2,292..
Cache 0,052 0,121.. 0,081.. 0,075 0,460..
Bus 0,037.. 0,030.. 0,061.. 0,197..
Total 1 1 1

or prioritas dengan

box yang telah dinormalkan

s diatas akan menghasilkan vektor

nghitung Vektor Prioritas

ungan Hasil
1,426.. /5 0,285..
0,622.. /5 0,124..
2,292.. 15 0,458..
Vektor prioritas cache 0,460.. /5 0,092..
Vektor prioritas bus 0,197../5 0,039..

Dalam metode AHP juga terdapat rasio konsistensi yang menunjukan
seberapa besar tingkat ketidakkonsistenan inputan preferensi pengguna.Rasio
konsistensi dapat dihitung dengan membagi indeks konsistensi dengan random

indeks. Indeks konsistensi dapat dihitung dengan terlebih dahulu menghitung
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lambda maximum. Lambda maksimum dapat diperolen dengan menjumlahkan

hasil kali dari kedua tabel diatas, kemudian dibagi dengan jumlah kriteria.

Tabel 4.4 Menghitung Lambda Maksimum

Total 1 Total 2 Hasil Lambda Masimum

1,426.. 3,842.. 5,478..

0,622.. 8,25 5,131..

2,292.. 2,041.) 4,677..

0,460.. 13,33.) 6,131..

0,197.. 23 4,531
25,948.. /5=
5,189..

Langkah selanjutnya adala deks konsistensi atau Cl yang

diperoleh dengan mengutan ksimum dengan jumlah kriteria

ia dikurangi satu.

_ h maksimum —n

n-—1

asilkan adalah 0,047.

Tabel 4.5 Random Indeks (Teknomo, 1999)

n 1 pl 3 | 4 5| 6 7| 8 9 10
RL| O 0 |058] 09 112 (124 (132 (141 145 (149

Random indeks atau RI merupakan sebuah nilai yang digunakan sebagai
pembagi indeks konsistensi agar dapat menghasilkan rasio konsistensi. Nilai dari

random indeks tergantung dari jumlah kriteria.
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_ClI

CR =—
RI

Gambar 4.9 Rasio Konsistensi (Teknomo, 1999)

Pada kasus diatas kriteria berjumlah lima sehingga random indeks bernilai
1,12 dan rasio konsistensi bernilai 0,042 yang diperoleh dengan membagi 0,047
(indeks konsistensi) dengan 1,12 (random indeks). Bila rasio konsistensi kurang

dari 0,1 maka inputan preferensi pengguna tidak konsisten.

Langkah selanjutnya yang dilakukan adalah pemilihan alternatif.

Seharusnya pada metode AHP pengguna diminta membégi perbandingan bobot

dari tiap kriteria yang dimiliki tiap alternatif tetapi m telah memiliki
data dari tiap alternatif yang memungkinkan u
konsisten / memiliki rasio konsistensi nol, maka tidak perlu melakukan
penginputan preferensi lagi, cukup denga Pah nilai dari alternatif menjadi

bentuk persentase.

Core 2 Duo E4300 2 2 1800 2 800
i3-560 3300 4 1250
i3-2100 4 2500 3 2500
i7-8 4 8 2800 8 1250
Tabel 4. 7 Faktor Bobot
Core Threads | Clock Cache | Bus
E4300 0,2 1/9 18/104 2/17 8/58
13-560 0,2 2/9 33/104 4/17 25/116
i3-2100T | 0,2 2/9 25/104 3/17 25/58
i7-860 0,4 4/9 8/104 9/17 25/116

Bobot evaluasi dapat dihitung dengan mengalikan vektor prioritas dan

faktor bobot kemudian dijumlahkan berdasarkan alternatif.
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Bobot Evaluasi Core

vektor prioritas = 0,285..
E4300=0,2 X 0,285.. = 0,057...
i3-560=0,2 X 0,285.. = 0,057...
i3-2100T = 0,2 X 0,285.. = 0,057...
i7-860=0,4 X 0,285.. = 0,114...

Bobot Evaluasi Threads

vektor prioritas = 0,124..

E4300 = (1/9) X 0,124.. = 0,013...
i3-560= (2/9) X 0,124.. = 0,027...
i3-2100T = (2/9) X 0,124..=0,027...
i7-860 = (4/9) X 0,124.. = 0,055...

Bobot Evaluasi Clock
vektor prioritas = 0,458..

vektor prioritas = 0,092..

E4300 = (2/17) X 0,092.. = 0,010...
i3-560= (4/17) X 0,092... = 0,021...
i3-2100T = (3/17) X 0,092.. = 0,016...
i7-860 = (8/17) X 0,092.. = 0,043...
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Bobot Evaluasi Bus

vektor prioritas = 0,039..

E4300 = (8/58) X 0,039.. = 0,005...
i3-560= (25/116) X 0,039.. = 0,008...
i3-2100T = (25/58) X 0,039.. = 0,016...
i7-860 = (25/116) X 0,039.. = 0,008...

Bobot Evaluasi E4300 =
0,057... +0,013... + 0,079... + 0,010... + 0,005... = 0,164...
Bobot Evaluasi i3-560 =

0,057... +0,027... +0,145...+0,021... + 0,008... =0
Bobot Evaluasi i3-2100T =

0,057.. +0,027.. + 0,116... + 0,016...+ 0,016
Bobot Evaluasi i7-860 =

0,114... + 0,055... + 0,130... + 0,04

4.2 Analisis Sistem

4.2.1 Analisis Prog

am, proses penghitungan vektor prioritas yang terjadi pada form
epMaluasi alternatif terjadi secara cepat karena pada dasarnya

aktkan operasi aritmatika terhadap inputan pengguna dan data
dari database saja. Waktu yang dibutuhkan untuk berpindah dari satu form ke
lainnya terbilang cukup singkat meskipun untuk pertama kali membuka suatu
form akan terjadi sedikit delay karena program melakukan inisialisasi objek untuk
pertama kali dan pada saat pertama kali form alternatif dan game terbuka sistem
melakukan query sqgl untuk menampilkan tabel hardware dan game yang berasal

dari database.

Pada halaman alternatif hardware, proses untuk membuat kombinasi

perangkat keras terdapat delay karena terjadi proses perulangan untuk
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mengkombinasikan processor, GPU, RAM dan query insert database sebanyak 64
kali.

Kelebihan dari program adalah mampu menyelesaikan permasalahan
pengambilan keputusan pemilihan kombinasi processor, GPU dan RAM sesuai
kebutuhan pengguna karena pengambilan keputusan melibatkan preferensi
pengguna terhadap Kkriteria dari tiap perangkat keras, pengguna juga dapat

mengetahui apakah input preferensi yang dilakukan telah konsisten atau tidak.

Sistem juga mengijinkan pengguna untuk melakukan penambahan, penghapusan
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4.2.2 Analisis Hasil

Tabel 4.8 Matriks Perbandingan Berpasangan Processor

Core | Threads | Clockspeed | Cache | System
Bus
Core 1 2 4 6 1
Treads 1/2 1 2 3 1/2
Clockspeed | 1/4 1/2 1 32 1/4
Cache 1/6 1/3 2/3 1 1/6
System Bus 1 2 1/4 6 1
Vektor Prioritas Core = 0,342857
Vektor Prioritas Threads = 0,171428
Vektor Prioritas Clockspeed = 0,0857
Vektor Prioritas Cache = 0,05714
Vektor Prioritas Bus System
Lambda Maximum =5
Rasio Konsistensi =
Pada saat penghit ot dari tiap kriteria, bila preferensi A
dibanding dengan C ndingan preferensi A dibanding dengan B

dikali dengan prebandi ensi B dibanding dengan C, rasio konsistensi

yang dihagikan-aealah nol. Bila lambda maksimum bernilai sama dengan jumlah

kriteria, onsistensi pasti bernilai nol. Misalnya berdasarkan tabel di
di

dibanding cache bernilai 3.

atas, core g'cache bernilai 6, core dibanding threads bernilai 2, threads

Bila perbandingan kriteria pada tiap baris atau kolom equivalen dengan
perbandingan kriteria pada tiap baris atau kolom lainnya, maka dapat dipastikan
bahwa rasio konsistensi bernilai nol. Misalnya berdasarkan tabel diatas,
perbandingan kriteria pada tabel pertama adalah 1 : 2 : 4 : 6 : 1 yang mana
equivalen dengan perbandingan kriteria pada tabel ke dua yaitu 1/2:1:2:3:1/2

dan hal tersebut berlaku untuk tiap baris dan kolom.
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Tabel 4.9 Menghitung Vektor Prioritas Dengan Menormalkan Kolom

Core
Core 1
Treads Yo
Clockspeed Ya
Cache 1/6
System Bus 1
Total 2,916

Vektor Prioritas Core = 1: 2,916 = 0,342857
Vektor Prioritas Threads = 1/2: 2,916 =0,
Vektor Prioritas Clockspeed = 1/4 : 2,
Vektor Prioritas Cache = 1/6 : 2,916 =

Misalnya pada tabel diatas, v

kolom core saja.

ilkan rasio konsistensi nol,
an salah satu kolom saja.
at diperoleh dengan menormalkan

abel 4.10Perubahan Vektor Prioritas
reads | Clockspeed | Cache | System
Bus
1 2 4 6 >7 1
1/2 1 2 3 1/2
1/4 1/2 1 3/2 1/4
1/6 1/3 2/3 1 1/6
System Bus 1 2 4 6 1

Vektor Prioritas Core : 0,342857 - 0,350525
Vektor Prioritas Threads : 0,171428 - 0,16798
Vektor Prioritas Clockspeed : 0,08571 - 0,08492
Vektor Prioritas Cache : 0,05714 - 0,05497
Vektor Prioritas Bus System : 0,342857 - 0,33971
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Lambda Maximum : 5,0035
Rasio Konsistensi : 0,00078

Pada metode AHP, perbandingan suatu Kkriteria dari tiap Kkriteria
mempengaruhi seluruh vektor prioritas yang dimiliki seluruh kriteria. Pada tabel
diatas, nilai perbandingan core terhadap cache diubah dari 6 menjadi 7 dan vektor

prioritas yang dimiliki tiap kriteria juga ikut berubah.

Tabel 4.11 Detail Perubahan Vektor Prioritas

Nama Kriteria Vektor Prioritas Vektor Prioritas Vektor Prioritas
Awal Akhir Akhir / Awal

Core 0,342857 0,350525 022371

Threads 0,171428 0,97993

Clockspeed 0,08571 0,99098

Cache 0,05714 0,96202

Bus System 0,34285 0,9908

Dari tabel diatas p
vektor prioritas core

yang dimiliki oleh kritefia lain mgRgalami penurunan.

el 4.12 Matriks Perbandingan Berpasangan RAM

Memory Size | Access Speed
ry Size 1 3
cess Speed 1/3 1

Vektor Prioritas Memory Size : 0,75
Vektor Prioritas Acces Speed : 0,25
Lambda Maximum : 2

Rasio Konsistensi : 0

Untuk kriteria yang berjumlah dua, rasio konsistensi yang dihasilkan

selalu bernilai nol.
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Tabel 4.13 Data Alternatif Processor

Alternatif Core | Threads | Clock Speed Cache System Bus
Core 2 Duo E7400 2 2 2800 3 1066
i3 560 2 4 3330 4 1250
i32120 2 4 3330 3 2500
i7 880 4 8 3060 8 1250
Total 10 18 12520 18 6066

erdasarkan data
ri perbandingan

obot dapat diperoleh

Alternatif Faktor Faktor Bobot
Bobot System Bus
Cache
Core 2 Duo E7400 2800/12520 3/18 1066/6066
0 4/18 3330/12520 4/18 1250/6066
i3 2120 /10 4/18 3300/12520 3/18 2500/6066
i7 880 4/10 8/18 3060/12520 8/18 1250/6066

Bobot evaluasi diperoleh dari mengalikan faktor bobot dengan vektor
prioritas. Dalam kasus di bawah, vektor prioritas dari tiap kriteria memiliki nilai
yang sama. Seluruh faktor bobot dan bobot evaluasi yang dimiliki oleh alternatif
dapat mencerminkan data yang terdapat pada tabel alternatif, misalkan

berdasarkan tabel di bawah, processor i7 880 memiliki nilai core dua kali lebih
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besar dibanding processor lainnya, maka faktor bobot dan bobot evaluasi
processor i7 880 juga lebih besar dua kali dibanding processor lainnya. Hal

tersebut juga berlaku untuk tiap kriteria dan alternatif lainnya.

Pada tabel dibawah processor Core 2 Duo E7400 memiliki bobot evaluasi
yang paling rendah karena memiliki core, threads, clockspeed, cache dan system
bus yang paling rendah. Processor i7 880 memiliki bobot evaluasi yang paling
tinggi karena core, threads dan cachenya jauh lebih besar dari yang dimiliki
alternatif lain. Processor i3 560 memiliki cache yang 4/3 kali lebih besar dari i3
2120 tetapi system bus yang dimiliki i3 2120 dua kali leih besar, karena bobot

i sedikit lebih besar

dari tiap kriteria adalah sama, bobot evaluasi i3 212
dari pada i3 560.

Tabel 4.15 Penghitungan Bobot Evaluasi Dengap ang Sama

Vektor Prioritas Bobot Evaluasi
Core 0,2 7400 0,04
0,04
0,04
i7 880 0,08
Threads Core 2 Duo E7400 0,02222
i3 560 0,04444
132120 0,04444
i7 880 0,08888
Clockspeed 0,2 Core 2 Duo E7400 0,04483
i3 560 0,05332
132120 0,05284
i7 880 0,04899
Cache 0,2 Core 2 Duo E7400 0,03333
i3 560 0,04444
132120 0,03333
i7 880 0,08888
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System Bus 0,2 Core 2 Duo E7400 0,0351

i3 560 0,04121
132120 0,08242
i7 880 0,04121

Bobot Evaluasi Core 2 Duo E7400 = 0,04 + 0,02222 + 0,04483 + 0,03333 + 0,0351 =
0,175538

Bobot Evaluasi i3 560 = 0,04 + 0,04444 + 0,05332 + 0,04444 + 0,04121 = 0,22342
Bobot Evaluasi i3 2120 = 0,04 +0,04444 + 0,05284 + 0,03333 + 0,08242 = 0,25304
Bobot Evaluasi i7 880 = 0,08 + 0,04448 + 0,04899 + 0,08888 + 0,04121 = 0,034799

Tabel 4.16 Pengaruh Baris Dan Kolo

Core | Threads
Core 1 5 5 5 5
Treads 1/5 1 1 1
Clockspeed | 1/5 1 1
Cache 1 1 1 1
System B 1/5 1 1 1 1

Vektor Priori ore : 0,5555
erRrioritas Threads : 0,1111

or Pridritas Clockspeed : 0,1111
V igritas Cache : 0,1111

Prioritas Bus System : 0,1111

Pada perbandingan bobot kriteria, jika nilai preferensi suatu kriteria secara
horizontal semakin besar maka vektor prioritas kriteria tersebut semakin besar,
jika nilai preferensi suatu kriteria secara vertikal semakin kecil, maka vektor

prioritas kriteria tersebut semakin besar.

Pada tabel dibawah, vektor prioritas dari bus system ditingkatkan secara

drastis, hal tersebut menyebabkan processor yang memiliki bus system yang

57




tinggi menjadi lebih dominan. Processor i3 2120 memiliki bobot evaluasi yang

paling tinggi mengalahkan processor lainnya, bahkan i7 880 yang memiliki bobot

core, thread dan cache yang lebih besar. Hal tersebut terjadi karena inputan

preferensi pengguna mencerminkan bahwa pengguna ingin mencari processor

dengan system bus yang tinggi dan processor i3 2120 memiliki bus system dua

kali lebih besar dari processor lainnya.

Tabel 4.17 Penghitungan Bobot Evaluasi Dengan Vektor Prioritas System Bus yang Besar

Vektor Prioritas Alternatif Bobot Evaluasi
Core 0,111 Core 2 Duo E740 0,0222
i3 560 0,0222
132120 0,0222
0,0444
Threads 0,111 0,01234
0,02469
0,02469
0,04938
Clockspeed Core 2 Duo E7400 0,0249
i3 560 0,02962
132120 0,02936
i7 880 0,02722
Cache 111 Core 2 Duo E7400 0,01851
i3 560 0,02469
132120 0,01851
i7 880 0,04938
System Bus 0,555 Core 2 Duo E7400 0,09729
i3 560 0,01148
i32120 0,22896
i7 880 0,11448
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Bobot Evaluasi E7400 = 0,0222 + 0,01234 + 0,0249 + 0,01851 + 0,09729 = 0,1756

Bobot Evaluasi i3 560 = 0,0222 + 0,02469 + 0,02962 + 0,02469 + 0,01148 = 0,2157
Bobot Evaluasi i3 2120 = 0,0222 + 0,02469 + 0,02936 + 0,01851 + 0,22896 = 0,32375
Bobot Evaluasi i7 880 = 0,0444 + 0,04938 + 0,02722 + 0,04938 + 0,11448 = 0,2849

Tabel 4.18 Hasil Percobaan Dengan Berbagai Preferensi Pengguna

Core/ Core/ | Core/ Core/ | Threads/ | Threads/ | Threads/ | Clock | Clock | Cache/ | Aternatif Bobot
Threads | Clock | Cache | System Clock Cache System | Speed/ | Speed/ | system Evaluasi
speed Bus Speed Bus Cache | System Bus
Bus
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 i7 880 0,3479
32120 0,253
i3 560 0,2234
E7400 0,1755
1 1 1 1/5 1 1 1/5 1/5 32120 0,3237
i7 880 0,2849
i3 560 0,2157
E7400 0,1756
2 4 6 1/4 1/6 i7 880 0,3303
32120 0,2801
i3 560 0,2128
E7400 0,176
1 2 1/5 1/4 3 7 i7 880 0,4025
i3 560 0,2236
32120 0,2024
E7400 0,1716
1 4 3 1 7 17 2 7 i7 880 0,4107
i3 560 0,2198
i3 2120 0,206
E7400 0,1631
4 2 7 7 1 2 3 4 5 1 i7 880 0,3623
32120 0,2804
i3 560 0,22105
E7400 0,1878
1 1/2 1/3 1 1/3 1/3 1/2 1/4 1/3 4 i7 880 0,3621
32120 0,2376
i3 560 0,2239
E7400 0,1763
8 2 2 7 7 1/2 1 3 3 1 i7 880 0,3346
i3 2120 0,2336
i3 560 0,2243
E7400 0,1958
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Dari tabel diatas i7 880 memiliki kemungkinan untuk menjadi peringkat
pertama yang paling besar karena memiliki kriteria yang lebih baik dibanding
processor lainnya. Processor i3 2120 dan i3 560 memiliki kriteria yang hampir
sama, hanya berbeda di cache dan system bus. Bila pengguna menginginkan
cache yang besar dan tidak terlalu menghiraukan system bus maka processor i3
560 akan sedikit lebih unggul dari i3 2120. Bila pengguna menginginkan system
bus yang besar dan tidak terlalu menghiraukan cache maka processor i3 2120
akan sedikit lebih unggul dari i3 560. Pada kasus di atas processor Core 2 Duo
selalu berada pada posisi paling akhir karena semua kriterianya lebih rendah

daripada processor lainnya.
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LAMPIRAN

‘Form1’

Imports System.Data.SqlClient

Public Class Forml
Dim nextcounter As Integer
Public xclockspeed(3) As Decimal

Private Sub clearproc_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles clearproc.Click
procl2.Text = ""
procl3.Text = ""
procl4.Text = ""
procl5.Text = ""
proc23.Text = ""
proc24.Text = ""
proc25.Text = ""
proc34.Text = ""
proc35.Text = ""
proc45.Text = ""
proc6l.Text = ""
proc62.Text = ""
proc63.Text = ""
proc64.Text = ""
proc65.Text = "*"
proc21l.Text = ""
proc31.Text = ""
proc4l.Text = ""
proc51.Text = ""
proc32.Text = "*"
proc42.Text = ""
proc52.Text = ""
proc43.Text = ""
proc53.
proc54.
proclé6.
proc26.
proc36.
proc46.
proc56.Text =

procl2.ReadOnly = False
procl3.ReadOnly = False
procl4.ReadOnly = False
procl5.ReadOnly = False
proc23.ReadOnly = False
proc24.ReadOnly = False
proc25.ReadOnly = False
proc34.ReadOnly = False
proc35.ReadOnly = False
proc45.ReadOnly = False
procll.Text = "1'
proc22.Text = "1
proc33.Text = "1"
proc44.Text = "1
proc55.Text = "1
nextcounter = 0

vektorcore.Text =



vektorthreads.Text =
vektorclockspeed.Text =
vektorcache.Text = ""

vektorsystembus.Text =
proclamdamax.Text = ""

konsistensi.Text =
prockonsistensi.Text =

End Sub

Function hitung(ByVal q)

Dim a(50) As Char

Dim panjang As Integer
Dim b As Integer

Dim pembilang(25) As Char
Dim pem As String = ""
Dim pen As String =
Dim penyebut(25) As Char
Dim hasil As Decimal

Try

panjang = q.Length

For x = @ To (panjang - 1)
a(x) = q(x)
If a(x) = "/" Then

b =x

End If

Next

If b = @ Then
Return q

Else
For x = @ To (b

Catch exc As Exception
Console.ReadLine()
Finally
Console.WritelLine()
End Try

End Function

Private Sub Button2_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles Button2.Click

"txtbox dibagi dengan txtbox plg bawah = d normal kan

'bobot dr kriteria = djmlhin ksamping/kriteria

'lambdamax= jumlah dr semua txtbox plg bawah x plg samping

'CI= ((lambdamax-n)/n-1) CR=CI/RI n=5 RI=1,12

'CI= ((lambdamax-5)/4)/1,12

If nextcounter = 3 Then

Try

Formlx.vektorcore.Text = vektorcore.Text



Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert.

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

.ToDecimal(proc62.Text)

.ToDecimal(proc62.Tex
.ToDecimal(pre Text)
.ToDecima
.ToDecima

D
.ToDecimal(

Formlx.vektorthreads.Text = vektorthreads.Text
Formlx.vektorclockspeed.Text = vektorclockspeed.Text

Formlx.vektorcache.Text = vektorcache.Text

Formlx.vektorsystembus.Text = vektorsystembus.Text

Formlx.proclamdamax.Text = proclamdamax.Text

Formlx.prockonsistensi.Text = prockonsistensi.Text

Formlx.konsistensi.Text = konsistensi.Text

Me.Hide()
Formlx.Show()

Catch exc As Exception
Console.ReadlLine()
Finally
Console.WriteLine()
End Try

ElseIf nextcounter = 2 Then
Try
procll.Text = Convert

.ToDecimal(proc6l.Text)

proc2l.Text = Convert

.ToDecimal(proc6l.Text)

proc31l.Text = Convert

.ToDecimal(proc6l.Text)

proc4l.Text = Convert

.ToDecimal(proc6l.Text)
proc51.Text = Convert.

.ToDecimal(proc6l.Text)
procl2.Text = Convert.

.ToDecimal(proc62.Text)

proc22.Text = Conve

proc32.Text = Con
ToDecimal(proc62.Text)

proc52.Text =

= Convert
t)
Convert
)
= Convert
pro .Text)
proc43.Text = Convert

.ToDecimal(proc63.Text)

proc53.Text = Convert

.ToDecimal(proc63.Text)

procl4d.Text = Convert

.ToDecimal(proc64.Text)

proc24.Text = Convert

.ToDecimal(proc64.Text)

proc34.Text = Convert

.ToDecimal(proc64.Text)

proc44.Text = Convert

.ToDecimal(proc64.Text)

proc54.Text = Convert

.ToDecimal(proc64.Text)

procl5.Text = Convert

.ToDecimal(proc65.Text)

proc25.Text = Convert

.ToDecimal(proc65.Text)

.ToDecimal(pro

.ToDecima

.ToDecimal(procll.

.ToDecimal(proc21.

.ToDecimal(procl3.
.ToDecimal(proc23.
.ToDecimal(proc33.
.ToDecimal(proc43.
.ToDecimal(proc53.
.ToDecimal(proci4.
.ToDecimal(proc24.
.ToDecimal(proc34.
.ToDecimal(proc44.
.ToDecimal(proc54.
.ToDecimal(proci5.

.ToDecimal(proc25.

ecimal(proc42.

Decimal(proc52.

Text)




Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert
Convert

Convert
Convert

Convert
Convert

Convert.

Convert.

Convert.
Convert.

vektorpembagi).ToString
vektorpembagi).ToString
vektorpembagi).ToString
vektorpembagi).ToString

vektorpembagi).ToString

Convert
Convert

Convert
Convert

Convert
Convert

Convert
Convert

Convert
Convert

Convert
Convert
Convert

.ToDecimal(proc42.Text) + Convert.ToDecimal(proc43.Tex
.ToDecimal(proc44.Text) + Convert.ToDecimal(proc45.Text

.ToDecimal(procl6.Text) / 5) + (Convert.ToDecimal(proc62.Text)
.ToDecimal(proc26.Text) / 5) + (Convert.ToDecimal(proc63.Text)
.ToDecimal(proc36.Text) / 5) + (Convert.ToDecimal(proc64.Text)

proc35.Text = Convert.ToDecimal(proc35.Text) /

.ToDecimal(proc65.Text)

proc45.Text = Convert.ToDecimal(proc45.Text) /

.ToDecimal(proc65.Text)

proc55.Text = Convert.ToDecimal(proc55.Text) /

.ToDecimal(proc65.Text)

vektorcore.Text = (Convert.ToDecimal(procll.Text) +

.ToDecimal(procl2.Text) + Convert.ToDecimal(procl3.Text) +
.ToDecimal(procl4.Text) + Convert.ToDecimal(procl5.Text)) * (1 / 5)

vektorthreads.Text = (Convert.ToDecimal(proc2l.Text) +

.ToDecimal(proc22.Text) + Convert.ToDecimal(proc23.Text) +
.ToDecimal(proc24.Text) + Convert.ToDecimal(proc25.Text)) * (1 / 5)

vektorclockspeed.Text = (Convert.ToDecimal(proc31.Text) +

.ToDecimal(proc32.Text) + Convert.ToDecimal(proc33.Text) +
.ToDecimal(proc34.Text) + Convert.ToDecimal(proc35.Text)) * (1 / 5)

vektorcache.Text = (Convert.ToDecimal(proc4l.Text) +

vektorsystembus.Text = (Convert.ToDecimal ext) +
ToDecimal(proc52.Text) + Convert.ToDecimal(proc5
ToDecimal(proc54.Text) + Convert.ToDecimal(proc55. / 5)

Dim vektorpembagi As Decimal = C 1(vektorcore.Text) +
ToDecimal(vektorthreads.Text) + Conver clockspeed.Text) +

stembus.Text)
orcore.Text) /

ToDecimal(vektorcache.Text) + Conver

vektorthreads.Text
vektorclockspeed.Te cimal(vektorclockspeed.Text) /
vektorcache.Text = .ToDecimal(vektorcache.Text) /

vektorsyst

p Convert.ToDecimal(procll.Text) +
.ToDecimal(pro .Text) + Convert.ToDecimal(procl3.Text) +
.ToDecimal(procl4.Text) + Convert.ToDecimal(procl5.Text)

proc26.Text = Convert.ToDecimal(proc2l.Text) +

.ToDecimal(proc22.Text) + Convert.ToDecimal(proc23.Text) +
.ToDecimal(proc24.Text) + Convert.ToDecimal(proc25.Text)

proc36.Text = Convert.ToDecimal(proc31l.Text) +

.ToDecimal(proc32.Text) + Convert.ToDecimal(proc33.Text) +
.ToDecimal(proc34.Text) + Convert.ToDecimal(proc35.Text)

proc46.Text = Convert.ToDecimal(proc4l.Text) +

.ToDecimal(proc42.Text) + Convert.ToDecimal(proc43.Text) +
.ToDecimal(proc44.Text) + Convert.ToDecimal(proc45.Text)

proc56.Text = Convert.ToDecimal(proc51.Text) +

.ToDecimal(proc52.Text) + Convert.ToDecimal(proc53.Text) +
.ToDecimal(proc54.Text) + Convert.ToDecimal(proc55.Text)

proclamdamax.Text = (((Convert.ToDecimal(proc6l.Text)

* X ¥ ¥



Convert.ToDecimal(proc46.Text) / 5) + (Convert.ToDecimal(proc65.Text) *
Convert.ToDecimal(proc56.Text) / 5)).ToString)

prockonsistensi.Text = (((((Convert.ToDecimal(proclamdamax.Text) - 5)
/ 4/ 112) * 100).ToString))

proclamdamax.Text = +(proclamdamax.Text)

prockonsistensi.Text = ((prockonsistensi.Text).ToString)

If ((prockonsistensi.Text) > (1 / 1@)) Then

konsistensi.Text = " inconsistent”
Else

konsistensi.Text = " consistent™
End If

proclamdamax.Show()
prockonsistensi.Show()
konsistensi.Show()
proc6l.Text = ""
proc62.Text =
proc63.Text =
proc64.Text =
proc65.Text =
nextcounter = 3

Catch exc As Exception
Console.ReadLine()
Finally
Console.WriteLine()
End Try

ElseIf nextcounter = @ Then
'semua txtbox diisi
Try
procl2.Text = hi
procl3.Text
procl4.Text
procl5.Tex
proc23.Text =

hitung(proc34.
hitung(proc35.Text)
hitung(proc45.Text)

1 / Convert.ToDecimal(procl2.Text)

1 / Convert.ToDecimal(procl3.Text)

. 1 / Convert.ToDecimal(procl4.Text)
proc51.Text = 1 / Convert.ToDecimal(procl5.Text)
proc32.Text = 1 / Convert.ToDecimal(proc23.Text)
proc42.Text = 1 / Convert.ToDecimal(proc24.Text)
proc52.Text = 1 / Convert.ToDecimal(proc25.Text)
proc43.Text = 1 / Convert.ToDecimal(proc34.Text)
proc53.Text = 1 / Convert.ToDecimal(proc35.Text)
proc54.Text = 1 / Convert.ToDecimal(proc45.Text)

'bag bawah diisi

proc6l.Text = Convert.ToDecimal(procll.Text) +
Convert.ToDecimal(proc21.Text) + Convert.ToDecimal(proc3l.Text) +
Convert.ToDecimal(proc4l.Text) + Convert.ToDecimal(proc51.Text)

proc62.Text = Convert.ToDecimal(procl2.Text) +
Convert.ToDecimal(proc22.Text) + Convert.ToDecimal(proc32.Text) +
Convert.ToDecimal(proc42.Text) + Convert.ToDecimal(proc52.Text)

proc63.Text = Convert.ToDecimal(procl3.Text) +
Convert.ToDecimal(proc23.Text) + Convert.ToDecimal(proc33.Text) +
Convert.ToDecimal(proc43.Text) + Convert.ToDecimal(proc53.Text)



proc64.Text = Convert.ToDecimal(procld.Text) +
Convert.ToDecimal(proc24.Text) + Convert.ToDecimal(proc34.Text) +
Convert.ToDecimal(proc44.Text) + Convert.ToDecimal(proc54.Text)

proc65.Text = Convert.ToDecimal(procl5.Text) +
Convert.ToDecimal(proc25.Text) + Convert.ToDecimal(proc35.Text) +
Convert.ToDecimal(proc45.Text) + Convert.ToDecimal(proc55.Text)

procl2.ReadOnly = True

procl3.ReadOnly = True

procl4.ReadOnly = True

procl5.ReadOnly = True

proc23.ReadOnly = True

proc24.ReadOnly = True

proc25.ReadOnly = True

proc34.ReadOnly = True

proc35.ReadOnly = True

proc45.ReadOnly = True

'vektor preferensi=kriteria dikalikan scr horizontal, di akar n,
dibagi dengan jmlh vektor lain

Convert.ToDecimal(procl2.Text) * Convert.ToDecimal(procl
Convert.ToDecimal(procl4.Text) * Convert.ToDecimal(procl5.
'vektorthreads.Text = (Convert.ToDe
Convert.ToDecimal(proc22.Text) * Convert
Convert.ToDecimal(proc24.Text) * Convert.
'vektorclockspeed.Text =
Convert.ToDecimal(proc32.Text) * Convert.
Convert.ToDecimal(proc34.Text) * Convert.
'vektorcache.Text = (Con
Convert.ToDecimal(proc42.Text) * Conyert.
Convert.ToDecimal(proc44.Text) * Co
'vektorsystembus “PoDecimal(proc51.Text) *
Convert.ToDecimal(proc52.Text) * Decimal(proc53.Text) *
Convert.ToDecimal(proc54.Text) * Con . cimal(proc55.Text)) ~ (1 / 5)

End

End If
End Sub

Private Sub Buttonl_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles Buttonl.Click
Me.Hide()
Form2.Show()
End Sub

Private Sub Button3_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles Button3.Click
Me.Hide()
Form3.Show()
End Sub

Private Sub Button4 Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles Button4.Click
Me.Hide()
Form4.Show()



End Sub

Private Sub Button6_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles Button6.Click
Me.Hide()
Form8.Show()
End Sub

Private Sub Forml_Load(ByVal sender As System.Object, ByVal e As System.EventArgs)
Handles MyBase.LlLoad

End Sub
End Class

‘Form1x’

Imports System.Data.SqlClient
Public Class Formilx

Dim xnamaproc(3) As String
Dim xcore(3) As Decimal
Dim xthreads(3) As Decimal
Public xclockspeed(3) As Decimal
Dim xcache(3) As Decimal

Dim xsystembus(3) As Decimal
Dim performaproc(3) As Decima

Dim con As SqglConnection
Dim adapt As SqlDataAdggter
Dim cmd As SglCommand
Dim ds As DataSet = New D
Dim ds2 As DataSet New

Dim ds3 As

Dim ds4 As DataSet()
Dim ds5 As DataSet()
Dim ds6 As DataSet()

Dim ds7 As
Dim dt As DatWg
Dim sql As String

DataSet()

'counter

Dim counterl As Integer =
Dim counter2 As Integer =
Dim counter3 As Integer =
Dim counter4 As Integer =

OO0

Dim connect As String = "Data Source=COMPAQ-PC\SQLEXPRESS;Integrated
Security=SSPI;Initial Catalog=TAHPcopy"

Private Sub Forml_Load(ByVal sender As System.Object, ByVal e As System.EventArgs)

Handles MyBase.load

Me.sql = "SELECT Nama_Processor,Core,Threads,Clock_Speed,Cache,Bus_System from
Processor where Seri_Processor = 'Core i3'"

con = New SglConnection(connect)

Me.adapt = New SqglDataAdapter(sql, con)

Me.adapt.Fill(ds, "Processor")

dt = ds.Tables("Processor")



Me.DataGridViewl.DataSource = dt

Me.sql = "SELECT Nama_Processor,Core,Threads,Clock_Speed,Cache,Bus_System
Processor where Seri_Processor = 'Core i5""

con = New SqglConnection(connect)

Me.adapt = New SglDataAdapter(sql, con)

Me.adapt.Fill(ds2, "Processor")

dt = ds2.Tables("Processor")

Me.DataGridView2.DataSource = dt

Me.sql = "SELECT Nama_Processor,Core,Threads,Clock_Speed,Cache,Bus_System
Processor where Seri_Processor = 'Core i7'"

con = New SglConnection(connect)

Me.adapt = New SglDataAdapter(sql, con)

Me.adapt.Fill(ds3, "Processor")

dt = ds3.Tables("Processor")

Me.DataGridView3.DataSource = dt

Me.sql = "SELECT Nama_Processor,Core,Threads,Clock_Spe
Processor where Seri_Processor = 'Core 2 Duo'"

con = New SglConnection(connect)

Me.adapt = New SqglDataAdapter(sql, con)

Me.adapt.Fill(ds4, "Processor")

dt = ds4.Tables("Processor")

Me.DataGridView4.DataSource = dt

Cache,Bus_System

Me.sql = "SELECT Nama_Processor,Coréghh €k Speed,Cache,Bus_System
Processor where Seri_Processor = 'Core 2
con = New SglConnection(connect)
Me.adapt = New SqglDataAdapter(sq
Me.adapt.Fill(ds5, "Process
dt
Me

Me ore,Threads,Clock_Speed,Cache,Bus_System
Processor where Seri_Process i 4'"

Me. g g sql, con)
Me. F ]

dt
Me.

Me.sql ama_Processor,Core, Threads,Clock_Speed,Cache,Bus_System
Processor where Seri™P¥0cessor = 'Pentium D'"

con = New SglConnection(connect)

Me.adapt = New SqlDataAdapter(sql, con)

Me.adapt.Fill(ds7, "Processor")

dt = ds7.Tables("Processor")

Me.DataGridView7.DataSource = dt

procl.Text "
proc2.Text
proc3.Text
proc4.Text

End Sub

Private Sub Choose_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles addprocl.Click

Dim rows As Integer

performaprocl.Text =

from

from

from

from

from

from



Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert.

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

.ToDecimal(DataGridView2.Rows(rows).Cells(2).Value

.ToDecimal(DataGridView2.Rows(rows).Cells(3).Value)

.ToDecimal(DataGridView2.Rows (rows).Cells

If counterl = @ Then
If TabControl2.SelectedIndex = © Then
rows = DataGridViewl.CurrentCellAddress.Y
xnamaproc (@) = DataGridViewl.Rows(rows).Cells(@).Value
xcore(@) = Convert.ToDecimal(DataGridViewl.Rows(rows).Cells(1l).Value)
xthreads(0) =

.ToDecimal(DataGridViewl.Rows(rows).Cells(2).Value)

xclockspeed(@) =

.ToDecimal(DataGridViewl.Rows(rows).Cells(3).Value)

xcache(@) = Convert.ToDecimal(DataGridViewl.Rows(rows).Cells(4).Value)
xsystembus(9) =

.ToDecimal(DataGridViewl.Rows(rows).Cells(5).Value)

procl.Text = xnamaproc(0)

ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 1 Then
rows = DataGridView2.CurrentCellAddress.Y
xnamaproc (@) = DataGridView2.Rows(rows).Cells(0).Value
xcore(@) = Convert.ToDecimal(DataGridView2.Rows\(rows).Cells(1).Value)
xthreads(0) =

xclockspeed(@) =

xcache(@) = Convert.ToDecimal(DataG ew2
xsystembus(0) =

procl.Text = xnamaproc(®@)
ElseIf TabControl2.SelectedInde
rows = DataGridView3.Cur
xnamaproc(®) = DataGridVi
xcore(®) = Convert.ToDeci ew3.Rows(rows).Cells(1).Value)

xthreads(9) =
.ToDecimal(DataGridView3. .Value)
xclockspeed(0) =
.ToDecimal(DataGridView3.Row 1s(3).Value)

.ToDecimal(DataGridView4.Rows(rows).Cells(2).Value)

xclockspeed(0) =

.ToDecimal(DataGridView4.Rows(rows).Cells(3).Value)

xcache(@) = Convert.ToDecimal(DataGridView4.Rows(rows).Cells(4).Value)
xsystembus(9) =

.ToDecimal(DataGridView4.Rows(rows).Cells(5).Value)

procl.Text = xnamaproc(0)
ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 4 Then
rows = DataGridView5.CurrentCellAddress.Y
xnamaproc (@) = DataGridView5.Rows(rows).Cells(9).Value
xcore(@) = Convert.ToDecimal(DataGridView5.Rows(rows).Cells(1).Value)
xthreads(0) =

.ToDecimal(DataGridViewS5.Rows(rows).Cells(2).Value)

xclockspeed(@) =

.ToDecimal(DataGridViewS5.Rows(rows).Cells(3).Value)

xcache(@) = Convert.ToDecimal(DataGridView5.Rows(rows).Cells(4).Value)
xsystembus(0) =

.ToDecimal(DataGridViewS5.Rows(rows).Cells(5).Value)

procl.Text = xnamaproc(@)



ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 5 Then
rows = DataGridView6.CurrentCellAddress.Y
xnamaproc(®) = DataGridView6.Rows(rows).Cells(®).Value
xcore(@) = Convert.ToDecimal(DataGridView6.Rows(rows).Cells(1).Value)
xthreads(0) =
Convert.ToDecimal(DataGridView6.Rows (rows).Cells(2).Value)
xclockspeed(0) =
Convert.ToDecimal(DataGridView6.Rows(rows).Cells(3).Value)
xcache(@) = Convert.ToDecimal(DataGridView6.Rows(rows).Cells(4).Value)
xsystembus(9) =
Convert.ToDecimal(DataGridView6.Rows(rows).Cells(5).Value)
procl.Text = xnamaproc(0)
ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 6 Then
rows = DataGridView7.CurrentCellAddress.Y
xnamaproc(@) = DataGridView7.Rows(rows).Cells(0@).Value
xcore(®) = Convert.ToDecimal(DataGridView7.Rows(rows).Cells(1).Value)
xthreads(0) =
Convert.ToDecimal(DataGridView7.Rows(rows).Cells(2).Value)
xclockspeed(@) =
Convert.ToDecimal(DataGridView7.Rows(rows).Cells(3).Value
xcache(@) = Convert.ToDecimal(DataGridVi
xsystembus(0) =
Convert.ToDecimal(DataGridView?7.Rows (rows).Cells(5)
procl.Text = xnamaproc(0)
End If
counterl =1
addprocl.Text = "Cancel"
ElseIf counterl = 1 Then
xnamaproc(@) = ""
xcore(@) = 0@
xthreads(9) = ©
xclockspeed(@) = ©
xcache(@) = 0
xsystembus(0) =
procl.Text = "
performaprocl.Te
xcore@.Text = ""

ws).Cells(4).Value)

oyt = "

"Add Proc 1"

procl.Show()
End Sub

Private Sub addgpu2_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles addproc2.Click
Dim rows As Integer
performaproc2.Text =
'aaa
If counter2 = @ Then
If TabControl2.SelectedIndex = @ Then
rows = DataGridViewl.CurrentCellAddress.Y
xnamaproc(1l) = DataGridViewl.Rows(rows).Cells(®).Value
xcore(1l) = Convert.ToDecimal(DataGridViewl.Rows(rows).Cells(1).Value)
xthreads(1) =
Convert.ToDecimal(DataGridViewl.Rows(rows).Cells(2).Value)
xclockspeed(1l) =
Convert.ToDecimal(DataGridViewl.Rows(rows).Cells(3).Value)



Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert.

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

.ToDecimal(DataGridView3.Rows(rows).Cells(2).Value)

.ToDecimal(DataGridView3.Rows(rows).Cells(3).Va

.ToDecimal(DataGridView3.Rows(rows).

.ToDecimal(DataGridView4.Row

.ToDecimal(DataGridvi

xcache(1) = Convert.ToDecimal(DataGridViewl.Rows(rows).Cells(4).Value)
xsystembus (1) =

.ToDecimal(DataGridViewl.Rows(rows).Cells(5).Value)

proc2.Text = xnamaproc(1)
ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 1 Then
rows = DataGridView2.CurrentCellAddress.Y
xnamaproc(1) = DataGridView2.Rows(rows).Cells(®@).Value
xcore(1l) = Convert.ToDecimal(DataGridView2.Rows(rows).Cells(1l).Value)
xthreads(1) =

.ToDecimal(DataGridView2.Rows(rows).Cells(2).Value)

xclockspeed(1l) =

.ToDecimal(DataGridView2.Rows(rows).Cells(3).Value)

xcache(1l) = Convert.ToDecimal(DataGridView2.Rows(rows).Cells(4).Value)
xsystembus (1) =

.ToDecimal(DataGridView2.Rows(rows).Cells(5).Value)

proc2.Text = xnamaproc(1)

ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 2 Then
rows = DataGridView3.CurrentCellAddress.Y
xnamaproc(1l) = DataGridView3.Rows(rows).Cells(@)\Value
xcore(1l) = Convert.ToDecimal(DataGridView3.Rows (€ews).Cells(1).Value)
xthreads(1) =

xclockspeed(1) =

xcache(1) = Convert.ToDecimal(D
xsystembus (1) =

(rows).Cells(4).Value)

proc2.Text = xnamaproc(1
ElseIf TabControl2.SelectedI

rows = DataGridView4,Cur C Y

xnamaproc(1l) = Data i rows).Cells(9).Value

xcore(1) = Conve i idview4.Rows(rows).Cells(1).Value)

xthreads(1) =

xclockspee

xcache(1l) = . cimal(DataGridView4.Rows(rows).Cells(4).Value)

= Convert.ToDecimal(DataGridView5.Rows(rows).Cells(1l).Value)
xthreads(1) =

.ToDecimal(DataGridView5.Rows(rows).Cells(2).Value)

xclockspeed(1l) =

.ToDecimal(DataGridView5.Rows(rows).Cells(3).Value)

xcache(1) = Convert.ToDecimal(DataGridView5.Rows(rows).Cells(4).Value)
xsystembus (1) =

.ToDecimal(DataGridView5.Rows(rows).Cells(5).Value)

proc2.Text = xnamaproc(1)
ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 5 Then
rows = DataGridView6.CurrentCellAddress.Y
xnamaproc(1) = DataGridView6.Rows(rows).Cells(®@).Value
xcore(1l) = Convert.ToDecimal(DataGridView6.Rows(rows).Cells(1).Value)
xthreads(1) =

.ToDecimal(DataGridView6.Rows(rows).Cells(2).Value)

xclockspeed(1l) =

.ToDecimal(DataGridView6.Rows(rows).Cells(3).Value)

xcache(1l) = Convert.ToDecimal(DataGridView6.Rows(rows).Cells(4).Value)



xsystembus(1l) =
Convert.ToDecimal(DataGridView6.Rows(rows).Cells(5).Value)
proc2.Text = xnamaproc(1)
ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 6 Then
rows = DataGridView7.CurrentCellAddress.Y
xnamaproc(1l) = DataGridView7.Rows(rows).Cells(®).Value
xcore(1l) = Convert.ToDecimal(DataGridView7.Rows(rows).Cells(1).Value)
xthreads(1) =
Convert.ToDecimal(DataGridView7.Rows(rows).Cells(2).Value)
xclockspeed(1) =
Convert.ToDecimal(DataGridView7.Rows(rows).Cells(3).Value)
xcache(1l) = Convert.ToDecimal(DataGridView7.Rows(rows).Cells(4).Value)
xsystembus (1) =
Convert.ToDecimal(DataGridView7.Rows(rows).Cells(5).Value)
proc2.Text = xnamaproc(1)
End If
counter2 =1
addproc2.Text = "Cancel"

ElseIf counter2 = 1 Then
xnamaproc(1) = ""
xcore(l) = ©
xthreads(1) = 0
xclockspeed(1l) = @
xcache(1) = 0
xsystembus(1l) = ©
proc2.Text = ""
performaproc2.Text =
xcorel.Text = ""
xthreadsl.Text = ""
xclockspeedl.Text =
xcachel.Text = ""
xsystembusl.Text =
addproc2.Text = "Add
counter2 = @

End If

proc2.Show()

End Sub

If counter3 =@ Then
If TabControl2.SelectedIndex = @ Then
rows = DataGridViewl.CurrentCellAddress.Y
xnamaproc(2) = DataGridViewl.Rows(rows).Cells(®@).Value
xcore(2) = Convert.ToDecimal(DataGridViewl.Rows(rows).Cells(1).Value)
xthreads(2) =
Convert.ToDecimal(DataGridViewl.Rows(rows).Cells(2).Value)
xclockspeed(2) =
Convert.ToDecimal(DataGridViewl.Rows(rows).Cells(3).Value)
xcache(2) = Convert.ToDecimal(DataGridViewl.Rows(rows).Cells(4).Value)
xsystembus(2) =
Convert.ToDecimal(DataGridViewl.Rows(rows).Cells(5).Value)
proc3.Text = xnamaproc(2)
ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 1 Then
rows = DataGridView2.CurrentCellAddress.Y
xnamaproc(2) = DataGridView2.Rows(rows).Cells(®).Value
xcore(2) = Convert.ToDecimal(DataGridView2.Rows(rows).Cells(1l).Value)
xthreads(2) =
Convert.ToDecimal(DataGridView2.Rows(rows).Cells(2).Value)



Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert.

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert.

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

.ToDecimal(DataGridView4.Rows(rows).Ce

.ToDecimal(DataGridView4.Rows (row

.ToDecimal(DataGridvi

xclockspeed(2) =

.ToDecimal(DataGridView2.Rows(rows).Cells(3).Value)

xcache(2) = Convert.ToDecimal(DataGridView2.Rows(rows).Cells(4).Value)
xsystembus(2) =

.ToDecimal(DataGridView2.Rows(rows).Cells(5).Value)

proc3.Text = xnamaproc(2)
ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 2 Then
rows = DataGridView3.CurrentCellAddress.Y
xnamaproc(2) = DataGridView3.Rows(rows).Cells(®).Value
xcore(2) = Convert.ToDecimal(DataGridView3.Rows(rows).Cells(1).Value)
xthreads(2) =

.ToDecimal(DataGridView3.Rows(rows).Cells(2).Value)

xclockspeed(2) =

.ToDecimal(DataGridView3.Rows(rows).Cells(3).Value)

xcache(2) = Convert.ToDecimal(DataGridView3.Rows(rows).Cells(4).Value)
xsystembus(2) =

.ToDecimal(DataGridView3.Rows(rows).Cells(5).Value)

proc3.Text = xnamaproc(2)
ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 3 Then
rows = DataGridView4.CurrentCellAddress.Y
xnamaproc(2) = DataGridView4.Rows(rows).
xcore(2) = Convert.ToDecimal(DataGridView:
xthreads(2) =

.Cells(1).value)

xclockspeed(2) =

xcache(2) = Convert.ToDecimd
xsystembus(2) =

4.Rows(rows).Cells(4).Value)

proc3.Text = xnamaproc(2
ElseIf TabControl2.Sele

rows = DataGridVi ress.Y

xnamaproc(2) = i 5.Rows(rows).Cells(@).Value

xcore(2) = . i ataGridView5.Rows(rows).Cells(1).Value)

xthreads (2

xclockspeed(2)

.ToDecimal(DataGridvView5.R ows).Cells(3).Value)

Convert.ToDecimal(DataGridView5.Rows(rows).Cells(4).Value)
)

w5 .Rows (rows).Cells(5).Value)

xnamaproc(2)

0l2.SelectedIndex = 5 Then
=“PataGridView6.CurrentCellAddress.Y

xnamaproc(2) = DataGridView6.Rows(rows).Cells(0).Value

xcore(2) = Convert.ToDecimal(DataGridView6.Rows(rows).Cells(1l).Value)
xthreads(2) =

.ToDecimal(DataGridView6.Rows(rows).Cells(2).Value)

xclockspeed(2) =

.ToDecimal(DataGridView6.Rows(rows).Cells(3).Value)

xcache(2) = Convert.ToDecimal(DataGridView6.Rows(rows).Cells(4).Value)
xsystembus(2) =

.ToDecimal(DataGridView6.Rows(rows).Cells(5).Value)

proc3.Text = xnamaproc(2)
ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 6 Then
rows = DataGridView7.CurrentCellAddress.Y
xnamaproc(2) = DataGridView7.Rows(rows).Cells(®@).Value
xcore(2) = Convert.ToDecimal(DataGridView7.Rows(rows).Cells(1).Value)
xthreads(2) =

.ToDecimal(DataGridView7.Rows(rows).Cells(2).Value)

xclockspeed(2) =

.ToDecimal(DataGridView7.Rows(rows).Cells(3).Value)



xcache(2) = Convert.ToDecimal(DataGridView7.Rows(rows).Cells(4).Value)
xsystembus(2) =
Convert.ToDecimal(DataGridView7.Rows(rows).Cells(5).Value)
proc3.Text = xnamaproc(2)
End If
counter3 =1
addproc3.Text = "Cancel"

ElseIf counter3 = 1 Then
xnamaproc(2) = ""
xcore(2) = @
xthreads(2) = ©
xclockspeed(2) = @
xcache(2) = 0
xsystembus(2) = @
proc3.Text = ""
performaproc3.Text =
xcore2.Text = ""
xthreads2.Text = ""
xclockspeed2.Text =
xcache2.Text = ""
xsystembus2.Text =
addproc3.Text = "Add Proc 3"
counter3 = 0

End If

proc3.Show()

End Sub

Private Sub addgpu4_Click(ByVal send
System.EventArgs) Handles addproc4.Click
Dim rows As Integer
performaproc4.Text =

As S t, Byval e As

If counterd = @ Then
If TabControl2.

rows = Dat entCellAddress.Y

xnamaproc(3) ewl.Rows(rows).Cells(0).Value
xcore(3) = Con imal(DataGridViewl.Rows(rows).Cells(1).Value)
xthre 3) =

Convert.ToDecima iewl.Rows(rows).Cells(2).Value)
3) =

Convert.ToDecimg

Convert.ToDecimal(DataGridvViewl.Rows(rows).Cells(5).Value)
proc4.Text = xnamaproc(3)
ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 1 Then
rows = DataGridView2.CurrentCellAddress.Y
xnamaproc(3) = DataGridView2.Rows(rows).Cells(@).Value
xcore(3) = Convert.ToDecimal(DataGridView2.Rows(rows).Cells(1).Value)
xthreads(3) =
Convert.ToDecimal(DataGridView2.Rows(rows).Cells(2).Value)
xclockspeed(3) =
Convert.ToDecimal(DataGridView2.Rows(rows).Cells(3).Value)
xcache(3) = Convert.ToDecimal(DataGridView2.Rows(rows).Cells(4).Value)
xsystembus(3) =
Convert.ToDecimal(DataGridView2.Rows(rows).Cells(5).Value)
proc4.Text = xnamaproc(3)
ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 2 Then
rows = DataGridView3.CurrentCellAddress.Y
xnamaproc(3) = DataGridView3.Rows(rows).Cells(®).Value
xcore(3) = Convert.ToDecimal(DataGridView3.Rows(rows).Cells(1).Value)



Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

.ToDecimal(DataGridView4.Rows(rows).Cells(5).Value)

.ToDecimal(DataGridView5.Rows (rows).Ce

.ToDecimal(DataGridView5.Rows (row

.ToDecimal(DataGridView5.Row

.ToDecimg

.ToDecima

xthreads(3) =

.ToDecimal(DataGridView3.Rows(rows).Cells(2).Value)

xclockspeed(3) =

.ToDecimal(DataGridView3.Rows(rows).Cells(3).Value)

xcache(3) = Convert.ToDecimal(DataGridView3.Rows(rows).Cells(4).Value)
xsystembus(3) =

.ToDecimal(DataGridView3.Rows(rows).Cells(5).Value)

proc4.Text = xnamaproc(3)
ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 3 Then
rows = DataGridView4.CurrentCellAddress.Y
xnamaproc(3) = DataGridView4.Rows(rows).Cells(®).Value
xcore(3) = Convert.ToDecimal(DataGridView4.Rows(rows).Cells(1).Value)
xthreads(3) =

.ToDecimal(DataGridView4.Rows(rows).Cells(2).Value)

xclockspeed(3) =

.ToDecimal(DataGridView4.Rows(rows).Cells(3).Value)

xcache(3) = Convert.ToDecimal(DataGridView4.Rows(rows).Cells(4).Value)
xsystembus(3) =

proc4.Text = xnamaproc(3)
ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 4 Then
rows = DataGridView5.CurrentCellAddress.Y
xnamaproc(3) = DataGridViewS5.Rows(r
xcore(3) = Convert.ToDecimal(DataGrid (rows).Cells(1).vValue)
xthreads(3) =

xclockspeed(3) =

xcache(3) = Convert.ToDe
xsystembus(3) =

proc4.Text =
ElseIf TabControl2.Se
rows = DataGridView ellAddress.Y
xnamaproc ( iew6.Rows(rows).Cells(@).Value

xcore(3) = C
xthreads(3) =

mal(DataGridView6.Rows(rows).Cells(1).Value)

.ToDecimal(DataGridView6.R ows).Cells(2).Value)

/iew6.Rows (rows).Cells(5).Value)
. = xnamaproc(3)
ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 6 Then
rows = DataGridView7.CurrentCellAddress.Y
xnamaproc(3) = DataGridView7.Rows(rows).Cells(®).Value
xcore(3) = Convert.ToDecimal(DataGridView7.Rows(rows).Cells(1).Value)
xthreads(3) =

.ToDecimal(DataGridView7.Rows(rows).Cells(2).Value)

xclockspeed(3) =

.ToDecimal(DataGridView7.Rows(rows).Cells(3).Value)

xcache(3) = Convert.ToDecimal(DataGridView7.Rows(rows).Cells(4).Value)
xsystembus(3) =

.ToDecimal(DataGridView7.Rows(rows).Cells(5).Value)

proc4.Text = xnamaproc(3)
End If
counter4 =1
addproc4.Text = "Cancel"
ElseIf counter4 = 1 Then
xnamaproc(3) = ""
xcore(3) = ©



xthreads(3) = 0
xclockspeed(3) = @
xcache(3) = 0
xsystembus(3) = ©
proc4.Text = ""
performaproc4.Text =
xcore3.Text = ""
xthreads3.Text = ""
xclockspeed3.Text = ""
xcache3.Text = ""
xsystembus3.Text =
addproc4.Text = "Add Proc 4"
counterd4 = 0

End If

proc4.Show()
End Sub

Private Sub Calculate_Click(ByVal sender As System.Object, Val e As
System.EventArgs) Handles Calculate.Click
'corexclock, amdahl
"'f=1/n
"tiap core speedup 1/((1-f)+(f/n))
"1/((1-1/n)+(1/n/n))
'1/((n/n-1/n)+(1/(n"2)))
"1/(((n-1)/n)+(1/(n"2)))
"1/((((n"2)-n)/n"2)+(1/(n"2))))
"1/(((n"2)-n+1)/(n"2))
"(n*2)/((n"2)-n+1)
"total speedup n core ((n*2)/((n
Form4x.c(1l) = ((((xcore(Q))
(xcore(@)) + 1)) ~ (xcore(®@))) * e
Formax.c(2) = ((((xcore(1 e(1))) / (((xcore(l)) * (xcore(1)))
(xcore(1)) + 1)) ~ (xcore(1))) * (x
Formdx.c(3) = ((((
(xcore(2)) + 1)) ~ (xcore(2)
Form4x.c(4) = ((((xcor core(3))) / (((xcore(3)) * (xcore(3)))
(xcore(3)) + 1)) ~ ere(3))) * ckspeed(3))

((xcore(@)) * (xcore(9)))

ore(2))) / (((xcore(2)) * (xcore(2)))

'karena yg ddbandingkan dr db = konsisten, nilai kriterial barang=
nilai kriterialfdj ilalil semua pembanding x vektor preferensil
'nilai b a¥l + nilai2 + ... + nilain

xcored.Text =-€onvert.ToDecimal(vektorcore.Text) * (xcore(®) / (xcore(9) +
xcore(1l) + xcore(2) + xcore(3)))

xcorel.Text = Convert.ToDecimal(vektorcore.Text) * (xcore(l) / (xcore(@) +
xcore(1l) + xcore(2) + xcore(3)))

xcore2.Text = Convert.ToDecimal(vektorcore.Text) * (xcore(2) / (xcore(@) +
xcore(1l) + xcore(2) + xcore(3)))

xcore3.Text = Convert.ToDecimal(vektorcore.Text) * (xcore(3) / (xcore(@) +

xcore(1l) + xcore(2) + xcore(3)))

xthreads@.Text = Convert.ToDecimal(vektorthreads.Text) * (xthreads(@) /
(xthreads(@) + xthreads(1) + xthreads(2) + xthreads(3)))

xthreadsl.Text = Convert.ToDecimal(vektorthreads.Text) * (xthreads(1) /
(xthreads (@) + xthreads(1) + xthreads(2) + xthreads(3)))

xthreads2.Text = Convert.ToDecimal(vektorthreads.Text) * (xthreads(2) /
(xthreads (@) + xthreads(1) + xthreads(2) + xthreads(3)))

xthreads3.Text = Convert.ToDecimal(vektorthreads.Text) * (xthreads(3) /
(xthreads(@) + xthreads(1) + xthreads(2) + xthreads(3)))

xclockspeed@.Text = Convert.ToDecimal(vektorclockspeed.Text) * (xclockspeed(®@)
/ (xclockspeed(®) + xclockspeed(1l) + xclockspeed(2) + xclockspeed(3)))



xclockspeedl.Text = Convert.ToDecimal(vektorclockspeed.Text) * (xclockspeed(1)
/ (xclockspeed(®) + xclockspeed(1l) + xclockspeed(2) + xclockspeed(3)))

xclockspeed2.Text = Convert.ToDecimal(vektorclockspeed.Text) * (xclockspeed(2)
/ (xclockspeed(®) + xclockspeed(1l) + xclockspeed(2) + xclockspeed(3)))

xclockspeed3.Text = Convert.ToDecimal(vektorclockspeed.Text) * (xclockspeed(3)
/ (xclockspeed(®) + xclockspeed(1l) + xclockspeed(2) + xclockspeed(3)))

xcache@.Text = Convert.ToDecimal(vektorcache.Text) * (xcache(®) / (xcache(9) +
xcache(1l) + xcache(2) + xcache(3)))

xcachel.Text = Convert.ToDecimal(vektorcache.Text) * (xcache(1l) / (xcache(®) +
xcache(1) + xcache(2) + xcache(3)))

xcache2.Text = Convert.ToDecimal(vektorcache.Text) * (xcache(2) / (xcache(®) +
xcache(1l) + xcache(2) + xcache(3)))

xcache3.Text = Convert.ToDecimal(vektorcache.Text) * (xcache(3) / (xcache(®) +
xcache(1l) + xcache(2) + xcache(3)))

xsystembus@.Text = Convert.ToDecimal(vektorsystembus.Text) * (xsystembus(®) /
(xsystembus(@) + xsystembus(1l) + xsystembus(2) + xsystembus(3)))

xsystembusl.Text = Convert.ToDecimal(vektorsystembus.Text) * (xsystembus(1l) /
(xsystembus (@) + xsystembus(1l) + xsystembus(2) + xsystembus(3

xsystembus2.Text = Convert.ToDecimal(vektorsystembus.T
(xsystembus (@) + xsystembus(1l) + xsystembus(2) + xsystemb

xsystembus3.Text = Convert.ToDecimal(vektorsyste
(xsystembus (@) + xsystembus(1l) + xsystembus(2) + xsystemb

) * (xsystembus(2) /

performaproc(@) = Convert.
Convert.ToDecimal(xthreads®.Text)
Convert.ToDecimal(xcache@.Text) +
performaproc(1l) = Convert.
Convert.ToDecimal(xthreadsl.Text)
Convert.ToDecimal(xcachel.Text) +
performaproc(2) = Convert.
Convert.ToDecimal(xthreads2.Text)
Convert.ToDecimal(xcache2.Text)
performaproc(3) = Convert.
Convert.ToDecimal(xthreads3,Text)
Convert.ToDecimal(xcache3.

+

+

performaprocl.Text
performapro
performaproc(2)
performaproc(3)

performaproc4<Show()
xcored.Show()
xcorel.Show()
xcore2.Show()
xcore3.Show()
xthreadso.Show()
xthreadsl.Show()
xthreads2.Show()
xthreads3.Show()
xclockspeed@.Show()
xclockspeedl.Show()
xclockspeed2.Show()
xclockspeed3.Show()
xcache@.Show()
xcachel.Show()
xcache2.Show()
xcache3.Show()
xsystembus@.Show()
xsystembusl.Show()



xsystembus2.Show()
xsystembus3.Show()

Form4.pprocl.Text = performaprocl.Text
Form4.pproc2.Text = performaproc2.Text
Form4.pproc3.Text = performaproc3.Text
Form4.pproc4.Text = performaproc4.Text
Form4.nprocl.Text = procl.Text
Form4.nproc2.Text = proc2.Text
Form4.nproc3.Text = proc3.Text
Form4.nproc4.Text = proc4.Text

Form4dx.pprocl.Text = performaprocl.Text
Form4x.pproc2.Text = performaproc2.Text
Form4dx.pproc3.Text = performaproc3.Text
Form4x.pproc4.Text = performaproc4.Text
Formdx.nprocl.Text = procl.Text
Form4x.nproc2.Text = proc2.Text
Formdx.nproc3.Text = proc3.Text
Form4x.nproc4.Text = proc4.Text

End Sub
Private Sub Buttonl_Click(ByVal sender As System.O Val e As
System.EventArgs) Handles Buttonl.Click
Me.Hide()
Form2.Show()
End Sub
Private Sub Button3_Click(ByVal sendeR As Sys ject, Byval e As
System.EventArgs) Handles Button3.C
Me.Hide()
Form3.Show()
End Sub
Private Sub Button4 Clic r As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles Butt
Me.Hide()
Form4.Sho
End Sub
Private Sub System.0Object, ByVal e As
System.EventArgs )W
Form5x.Show
Me.Close()
End Sub
Private Sub Button2_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles Button2.Click
Dim rows As Integer
Dim namadelete As String
If TabControl2.SelectedIndex = @ Then
rows = DataGridViewl.CurrentCellAddress.Y
namadelete = DataGridViewl.Rows(rows).Cells(®).Value
Me.sql = "DELETE from Processor where Nama_Processor like '

con = New SglConnection(connect)
con.Open()

Me.adapt = New SqlDataAdapter(sql, con)
cmd = New SglCommand(sql, con)

+ namadelete



Me.adapt.Fill(ds, "Processor")
dt = ds.Tables("Processor")
con.Close()

ds.Clear()
Me.sql = "SELECT Nama_Processor,Core,Threads,Clock_Speed,Cache,Bus_System
from Processor where Seri_Processor = 'Core i3'"

con = New SqlConnection(connect)
Me.adapt = New SglDataAdapter(sql, con)
Me.adapt.Fill(ds, "Processor")

dt = ds.Tables("Processor")
Me.DataGridViewl.DataSource = dt

ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 1 Then
rows = DataGridView2.CurrentCellAddress.Y
namadelete = DataGridView2.Rows(rows).Cells(®@).Value
Me.sql = "DELETE from Processor where Nama_Processor like

+ namadelete
con = New SglConnection(connect)
con.Open()
Me.adapt = New SglDataAdapter(sql, con)
cmd = New SqlCommand(sql, con)
Me.adapt.Fill(ds2, "Processor")
dt = ds2.Tables("Processor")
Me.adapt = New SqlDataAdapter(sql,
cmd = New SglCommand(sql, con)
con.Close()

ds2.Clear()
Me.sql = "SELECT Nama_Proces
from Processor where Seri_Processor
con = New SglConnectg
Me.adapt = New SqlDat
Me.adapt.Fill(ds2, "
dt
Me

s,Clock_Speed,Cache,Bus_System

Elself

+ namadelete

con.Ope

Me.adapt = New SqglDataAdapter(sql, con)
cmd = New SglCommand(sql, con)
Me.adapt.Fill(ds3, "Processor")

dt = ds3.Tables("Processor")

Me.adapt = New SqglDataAdapter(sql, con)
cmd = New SqlCommand(sql, con)
con.Close()

ds3.Clear()

Me.sql = "SELECT Nama_Processor,Core,Threads,Clock_Speed,Cache,Bus_System
from Processor where Seri_Processor = 'Core i7'"

con = New SqlConnection(connect)

Me.adapt = New SglDataAdapter(sql, con)

Me.adapt.Fill(ds3, "Processor")

dt = ds3.Tables("Processor")

Me.DataGridView3.DataSource = dt

ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 3 Then



rows = DataGridView4.CurrentCellAddress.Y
namadelete = DataGridView4.Rows(rows).Cells(®).Value
Me.sql = "DELETE from Processor where Nama_Processor like

+ namadelete
con = New SqlConnection(connect)
con.Open()
Me.adapt = New SqglDataAdapter(sql, con)
cmd = New SqlCommand(sql, con)
Me.adapt.Fill(ds4, "Processor")
dt = ds4.Tables("Processor")
Me.adapt = New SglDataAdapter(sql, con)
cmd = New SqlCommand(sql, con)
con.Close()

ds4.Clear()

Me.sql = "SELECT Nama_Processor,Core,Threads,Clock_Speed,Cache,Bus_System
from Processor where Seri_Processor = 'Core 2 Duo'"

con = New SqlConnection(connect)

Me.adapt = New SglDataAdapter(sql, con)

Me.adapt.Fill(ds4, "Processor")

dt = ds4.Tables("Processor")

Me.DataGridView4.DataSource = dt

ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 4 Then
rows = DataGridView5.CurrentCellAdd
namadelete = DataGridViewS5.Rows (K
Me.sql = "DELETE from Processor

).Cel
ere Nama_

) .Valte
ocessor like

+ namadelete

con = New SglConnection(conn
con.Open()

Me.adapt = New SqglDataA
cmd = New SqlCommand

dt = ds5.Tables
Me.adapt = New
cmd = New SqlCom
con.Close()

ds5.

Me. Nama_Processor,Core, Threads,Clock_Speed,Cache,Bus_System
from Processor PBbcessor = 'Core 2 Quad'"

con giinection(connect)

Me. adap SglbataAdapter(sql, con)

Me.adap (ds5, "Processor")

dt = ds5.Tables("Processor")

Me.DataGridView5.DataSource = dt

ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 5 Then
rows = DataGridView6.CurrentCellAddress.Y
namadelete = DataGridView6.Rows(rows).Cells(®).Value
Me.sql = "DELETE from Processor where Nama_Processor like

+ namadelete
con = New SglConnection(connect)
con.Open()
Me.adapt = New SqglDataAdapter(sql, con)
cmd = New SglCommand(sql, con)
Me.adapt.Fill(ds6, "Processor")
dt = ds6.Tables("Processor")
Me.adapt = New SglDataAdapter(sql, con)
cmd = New SqlCommand(sql, con)
con.Close()



ds6.Clear()
Me.sql = "SELECT Nama_Processor,Core,Threads,Clock_Speed,Cache,Bus_System

from Processor where Seri_Processor = 'Pentium 4

con =

New SqglConnection(connect)

Me.adapt = New SqlDataAdapter(sql, con)
Me.adapt.Fill(ds6, "Processor")

dt = ds6.Tables("Processor")
Me.DataGridView6.DataSource = dt

ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 6 Then

rows

DataGridView7.CurrentCellAddress.Y

namadelete = DataGridView7.Rows(rows).Cells(@).Value

Me.sql = "DELETE from Processor where Nama_Processor like

con =

New SglConnection(connect)

con.Open()

Me.adapt = New SqlDataAdapter(sql, con)
cmd = New SglCommand(sql, con)
Me.adapt.Fill(ds7, "Processor")

dt = ds7.Tables("Processor")

Me.adapt = New SqglDataAdapter(sql, con)
cmd = New SglCommand(sql, con)
con.Close()

ds7.Clear()
Me.sql = "SELECT Nama_Processor;
from Processor where Seri_Processor = 'P i

con =

Me.adapt = New SqlDataAdagpte
Me.adapt.Fill(ds7, "Pro
dt = ds7.Tables("Pro
Me.DataGridView?7.Data

End If

End Sub

Form5

rows

.na dit

e, Thread

New SglConnection(conn

edIndex = © Then
dViewl.CurrentCellAddress.Y

+ namadelete

lock_Speed,Cache,Bus_System

3 = DataGridViewl.Rows(rows).Cells(9).Value
.coreedit = DataGridViewl.Rows(rows).Cells(1).Value

.threadsedit = DataGridViewl.Rows(rows).Cells(2).Value
.clockspeededit = DataGridViewl.Rows(rows).Cells(3).Value
.cacheedit = DataGridViewl.Rows(rows).Cells(4).Value
.systembusedit = DataGridViewl.Rows(rows).Cells(5).Value
.tipe = ©

ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 1 Then

Form5.

Form5
Form5
Form5

Form5.

Form5
Form5

rows

DataGridView2.CurrentCellAddress.Y

namaedit = DataGridView2.Rows(rows).Cells(®@).Value
.coreedit = DataGridView2.Rows(rows).Cells(1).Value
.threadsedit = DataGridView2.Rows(rows).Cells(2).Value
.clockspeededit = DataGridView2.Rows(rows).Cells(3).Value
cacheedit = DataGridView2.Rows(rows).Cells(4).Value
.systembusedit = DataGridView2.Rows(rows).Cells(5).Value
.tipe = 1

ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 2 Then

DataGridView3.CurrentCellAddress.Y

Form5.namaedit = DataGridView3.Rows(rows).Cells(®@).Value



Form5.coreedit = DataGridView3.Rows(rows).Cells(1l).Value
Form5.threadsedit = DataGridView3.Rows(rows).Cells(2).Value
Form5.clockspeededit = DataGridView3.Rows(rows).Cells(3).Value
Form5.cacheedit = DataGridView3.Rows(rows).Cells(4).Value
Form5.systembusedit = DataGridView3.Rows(rows).Cells(5).Value
Form5.tipe = 2

ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 3 Then
rows = DataGridView4.CurrentCellAddress.Y
Form5.namaedit = DataGridView4.Rows(rows).Cells(®).Value
Form5.coreedit = DataGridView4.Rows(rows).Cells(1).Value
Form5.threadsedit = DataGridView4.Rows(rows).Cells(2).Value
Form5.clockspeededit = DataGridView4.Rows(rows).Cells(3).Value
Form5.cacheedit = DataGridView4.Rows(rows).Cells(4).Value
Form5.systembusedit = DataGridView4.Rows(rows).Cells(5).Value
Form5.tipe = 3

ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 4 Then
rows = DataGridView5.CurrentCellAddress.Y
Form5.namaedit = DataGridView5.Rows(rows).Cells(@
Form5.coreedit = DataGridView5.Rows(rows).Cells(1)?
Form5.threadsedit = DataGridViewS5.Rows(rows).
Form5.clockspeededit = DataGridView5.Rows(ro
Form5.cacheedit = DataGridView5.Rows(rows).Ce
Form5.systembusedit = DataGridView5.Row
Form5.tipe = 4

ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 5 The
rows = DataGridView6.CurrentCellA
Form5.namaedit = DataGridView6.R
Form5.coreedit = DataGridView6. .Cells(1).Value
Form5.threadsedit = DataGrid . s)).Cells(2).Value
Form5.clockspeededit = DataG i . ows).Cells(3).Value
Form5.cacheedit = DataG i ).Cells(4).Value
Form5.systembusedit s(rows).Cells(5).Value
Form5.tipe = 5

ElseIf TabControl2 Then

rows = DataGridV

Form5.namaedit =
Form5.coreedit =

iew7.Rows(rows).Cells(1).Value

€ = DataGridView7.Rows(rows).Cells(2).Value
speededit = DataGridView7.Rows(rows).Cells(3).Value
DataGridView7.Rows(rows).Cells(4).Value

dit = DataGridView7.Rows(rows).Cells(5).Value

Form5.Show()
Me.Close()
End Sub

Private Sub Button7_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles Button7.Click
Forml.Show()
Me.Hide()
End Sub

Private Sub Button8 Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles Button8.Click
Me.Hide()
Form8.Show()
End Sub

End Class



‘Form?2’

Imports System.Data.SqlClient

Public Class Form2
Dim nextcounter As Integer
Dim xnamagpu(3) As String
Dim xcoreclock(3) As Decimal
Dim xmemoryclock(3) As Decimal
Dim xmemoryinterface(3) As Decimal
Dim xmemorytransferrate(3) As Decimal
Public xmaximummemory(3) As Decimal
Dim performagpu(3) As Decimal

Dim con As SglConnection

Dim adapt As SqlDataAdapter

Dim cmd As SglCommand

Dim ds As DataSet = New DataSet()

Dim ds2 As DataSet = New DataSet()

Dim ds3 As DataSet = New DataSet()

Dim ds4 As DataSet = New DataSet()

Dim ds5 As DataSet = New DataSet()

Dim dt As DataTable

Dim sql As String

Dim connect As String = "Data Source
Security=SSPI;Initial Catalog=TAHPcopy"

RESS; Integrated

Private Sub cleargpu_Click(ByVa
System.EventArgs) Handles cleargplh ClT
gpul2.Text = ""
gpul3.Text = ""
gpuld.Text = ""
gpul5.Text = ""
gpu23.Text = ""
gpu24.Text =g mm
gpu25.
gpu34.
gpu35.
gpu45s.
gpubl.
gpu62.
gpub3.Text =
gpub4d.Text = ""
gpub5.Text = ""
gpu2l.Text =
gpu3l.Text = ""
gpudl.Text = ""
gpu51.Text = ""
gpu32.Text = ""
gpud2.Text = ""
gpu52.Text = ""
gpu43.Text = ""
gpu53.Text = ""
gpu54.Text = ""
gpul6.Text = ""
gpu26.Text = ""
gpu36.Text = ""
gpud6.Text = ""
gpu56.Text = ""

tem.Object, ByVal e As

nn



gpul2.ReadOnly = False
gpul3d.ReadOnly = False
gpul4d.ReadOnly = False
gpul5.ReadOnly = False
gpu23.ReadOnly = False
gpu24.ReadOnly = False
gpu25.ReadOnly = False
gpu34.ReadOnly = False
gpu35.ReadOnly = False
gpu45.ReadOnly = False
gpull.Text = "1
gpu22.Text = "1
gpu33.Text = "1"
gpudd.Text = "1
gpu55.Text = "1
nextcounter = 0

vektorcoreclock.Text =
vektormemoryinterface.Text =
vektormemorytransferrate.Text =
vektormemoryclock.Text = ""
vektormaximummemory.Text =
gpulamdamax.Text = ""

konsistensi.Text =
gpukonsistensi.Text =

End Sub

Function hitung(Byval q)
Dim a(50) As Char
Dim panjang As Integer
Dim b As Integer
Dim pembilang(25) As Cha
Dim pem As String = ""
Dim pen As String =
Dim penyebut(25) A
Dim hasil As Decimal

panjang
For x =
a(x)
If ¢

End
Next
If b = @ Then
Return q
Else
For x = @ To (b - 1)
pembilang(x) = q(x)
pem = pem + pembilang(x)
Next
For x = (b + 1) To (panjang - 1)
penyebut(x) = q(x)
pen = pen + penyebut(x)
Next
hasil = Convert.ToDecimal(pem) / Convert.ToDecimal(pen)
g = hasil
Return q
End If
End Function



Private Sub Button2_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As

System.EventArgs) Handles Button2.Click
If nextcounter = 3 Then
Try

Form2x.vektorcoreclock.Text =
Form2x.vektormemoryclock.Text =
Form2x.
Form2x.
Form2x.vektormaximummemory.Text
Form2x.gpulamdamax.Text =
Form2x.gpukonsistensi.Text =
Form2x.konsistensi.Text =
Me.Hide()

Form2x.Show()

Catch exc As Exception
Console.ReadLine()

vektorcoreclock.Text

vektormemoryclock.Text

vektormemoryinterface.Text = vektormemoryinterface.Text
vektormemorytransferrate.

Text = vektormemorytransferrate.Text
= vektormaximummemory.Text

gpulamdamax. Text
gpukonsistensi.Text
konsistensi.Text

Finally
Console.WriteLine()
End Try
ElseIf nextcounter = 2 Then
Try
gpull.Text = Convert.ToDecimal(gpull.T
Convert.ToDecimal(gpu6l.Text)
gpu2l.Text = Convert.ToDecima ) /
Convert.ToDecimal(gpu6l.Text)
gpu3l.Text = Convert.ToD /
Convert.ToDecimal(gpu6l.Text)
gpudl.Text = Convert /
Convert.ToDecimal(gpu6l.Text)
gpu51.Text = Con 1.Text) /
Convert.ToDecimal(gpu6l.Text)
gpul2.Text Text) /
Convert.ToDecimal(gpu62.Te
gpu22.Text = cimal(gpu22.Text) /
Convert.ToDecimal(gpu62.Text)
“ToDecimal(gpu32.Text) /
Convert.
Convert.ToDecimal(gpu42.Text) /
Convert.
Convert.ToDecimal(gpu52.Text) /
Convert. .
“Text = Convert.ToDecimal(gpul3.Text) /
Convert.ToDecimal(gpu63.Text)
gpu23.Text = Convert.ToDecimal(gpu23.Text) /
Convert.ToDecimal(gpu63.Text)
gpu33.Text = Convert.ToDecimal(gpu33.Text) /
Convert.ToDecimal(gpu63.Text)
gpu43.Text = Convert.ToDecimal(gpu43.Text) /
Convert.ToDecimal(gpu63.Text)
gpu53.Text = Convert.ToDecimal(gpu53.Text) /
Convert.ToDecimal(gpu63.Text)
gpul4d.Text = Convert.ToDecimal(gpuld.Text) /
Convert.ToDecimal(gpu64.Text)
gpu24.Text = Convert.ToDecimal(gpu24.Text) /
Convert.ToDecimal(gpu64.Text)
gpu34.Text = Convert.ToDecimal(gpu34.Text) /
Convert.ToDecimal(gpu64.Text)
gpud4.Text = Convert.ToDecimal(gpud4.Text) /
Convert.ToDecimal(gpu64.Text)



Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert
Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert.
Convert.
Convert.
vektorpembagi).ToString
vektorpembagi) .ToString
(Convert.ToDeci

(Convert.ToDeci

(Convert.ToDecimal

Convert
Convert

Convert
Convert

Convert
Convert

Convert
Convert

.ToDecimal(gpu32.Text) + Convert.ToDecimal(gpu33.
Convert.

.ToDecimal(gpu42.Text) + Convert.ToDecimal
.ToDecimal(gpud44d.Text) + Convert.ToDeci

.ToDecimal(gpu52.Text) + Convert.ToDé
Convert.

gpu54.Text = Convert.ToDecimal(gpu54.Text) /

.ToDecimal(gpu64.Text)

gpul5.Text = Convert.ToDecimal(gpul5.Text) /

.ToDecimal(gpu65.Text)

gpu25.Text = Convert.ToDecimal(gpu25.Text) /

.ToDecimal(gpu65.Text)

gpu35.Text = Convert.ToDecimal(gpu35.Text) /

.ToDecimal(gpu65.Text)

gpu45.Text = Convert.ToDecimal(gpud5.Text) /

.ToDecimal(gpu65.Text)

gpu55.Text = Convert.ToDecimal(gpu55.Text) /

.ToDecimal(gpu65.Text)

vektorcoreclock.Text = (Convert.ToDecimal(gpull.Text) +

.ToDecimal(gpul2.Text) + Convert.ToDecimal(gpul3.Text) +
.ToDecimal(gpuld.Text) + Convert.ToDecimal(gpul5.Text)) * (1 / 5)

vektormemoryclock.Text = (Convert.ToDecimal(gpu2l.Text) +

.ToDecimal(gpu22.Text) + Convert.ToDecimal(gpu23.Text)
.ToDecimal(gpu24.Text) + Convert.ToDecimal(gpu25.Text))

vektormemoryinterface.Text = (Convert.ToD

vektormemorytransferrate.Text = (Co

vektormaximummemory.Text = (

ToDecimal(vektormemoryin
ToDecimal(vektormemorytra
ToDecimal (vektormaximummemo

vektorcore

vektormemorycl

gpul6.Text = Convert.ToDecimal(gpull.Text) +

.ToDecimal(gpul2.Text) + Convert.ToDecimal(gpul3.Text)
.ToDecimal(gpuld.Text) + Convert.ToDecimal(gpul5.Text)

gpu26.Text = Convert.ToDecimal(gpu2l.Text) +

.ToDecimal(gpu22.Text) + Convert.ToDecimal(gpu23.Text)
.ToDecimal(gpu24.Text) + Convert.ToDecimal(gpu25.Text)

gpu36.Text = Convert.ToDecimal(gpu3l.Text) +

.ToDecimal(gpu32.Text) + Convert.ToDecimal(gpu33.Text)
.ToDecimal(gpu34.Text) + Convert.ToDecimal(gpu35.Text)

gpu46.Text = Convert.ToDecimal(gpu4l.Text) +

.ToDecimal(gpu42.Text) + Convert.ToDecimal(gpu43.Text)
.ToDecimal(gpud44.Text) + Convert.ToDecimal(gpu45.Text)

imal(gpu51.Text) +
ext) +
ext)) * (1 / 5)

ormaximummemory.Text) / vektorpembagi).ToString
vektorcoreclock.Show()
vektormemoryclock.Show()
vektormemoryinterface.Show()
vektormemorytransferrate.Show()
vektormaximummemory.Show()



gpu56.Text = Convert.ToDecimal(gpu51.Text) +
Convert.ToDecimal(gpu52.Text) + Convert.ToDecimal(gpu53.Text) +
Convert.ToDecimal(gpu54.Text) + Convert.ToDecimal(gpu55.Text)

gpulamdamax.Text = (((Convert.ToDecimal(gpu6l.Text)
Convert.ToDecimal(gpul6.Text) / 5) + (Convert.ToDecimal(gpu62.Text)
Convert.ToDecimal(gpu26.Text) / 5) + (Convert.ToDecimal(gpu63.Text)
Convert.ToDecimal(gpu36.Text) / 5) + (Convert.ToDecimal(gpu64.Text)
Convert.ToDecimal(gpu46.Text) / 5) + (Convert.ToDecimal(gpu65.Text)
Convert.ToDecimal(gpu56.Text) / 5)).ToString)

gpukonsistensi.Text = (((((Convert.ToDecimal(gpulamdamax.Text) - 5) /
4) / 112) * 100).ToString)

gpulamdamax.Text = +(gpulamdamax.Text)

gpukonsistensi.Text = ((gpukonsistensi.Text).ToString)

* ¥ X X ¥

If ((gpukonsistensi.Text) > (1 / 1@)) Then

konsistensi.Text = " inconsistent"”
Else

konsistensi.Text = " consistent”
End If

gpulamdamax.Show()
gpukonsistensi.Show()
konsistensi.Show()
gpubl.Text "
gpub2.Text
gpu63.Text
gpub4 . Text
gpub5.Text
nextcounter = 3

Catch exc As Exception
Console.ReadLine()
Finally
Console.WriteLine
End Try

ElseIf nextcounter
Try
ul2.Text)
hitung(gpul3.Text)
hitung(gpul4d.Text)
hitung(gpul5.Text)
hitung(gpu23.Text)
hitung(gpu24.Text)
hitung(gpu25.Text)
hitung(gpu34.Text)
hitung(gpu35.Text)
hitung(gpu45.Text)
1 / Convert.ToDecimal(gpul2.Text)
Convert.ToDecimal(gpul3.Text)
Convert.ToDecimal(gpul4.Text)
Convert.ToDecimal(gpul5.Text)
Convert.ToDecimal(gpu23.Text)
Convert.ToDecimal(gpu24.Text)
Convert.ToDecimal(gpu25.Text)
Convert.ToDecimal(gpu34.Text)
Convert.ToDecimal(gpu35.Text)
Convert.ToDecimal(gpu45.Text)
onvert.ToDecimal(gpull.Text) +

N SN N NN NN NN

1
1
1
1
1
1
1
1
1
C

gpubl.Text =
Convert.ToDecimal(gpu2l.Text) + Convert.ToDecimal(gpu3l.Text) +
Convert.ToDecimal(gpu4l.Text) + Convert.ToDecimal(gpu51.Text)



gpu62.Text = Convert.ToDecimal(gpul2.Text) +
Convert.ToDecimal(gpu22.Text) + Convert.ToDecimal(gpu32.Text) +
Convert.ToDecimal(gpu42.Text) + Convert.ToDecimal(gpu52.Text)

gpu63.Text = Convert.ToDecimal(gpul3.Text) +
Convert.ToDecimal(gpu23.Text) + Convert.ToDecimal(gpu33.Text) +
Convert.ToDecimal(gpu43.Text) + Convert.ToDecimal(gpu53.Text)

gpubd.Text = Convert.ToDecimal(gpuld.Text) +
Convert.ToDecimal(gpu24.Text) + Convert.ToDecimal(gpu34.Text) +
Convert.ToDecimal(gpu44.Text) + Convert.ToDecimal(gpu54.Text)

gpub5.Text = Convert.ToDecimal(gpul5.Text) +
Convert.ToDecimal(gpu25.Text) + Convert.ToDecimal(gpu35.Text) +
Convert.ToDecimal(gpu45.Text) + Convert.ToDecimal(gpu55.Text)

gpul2.ReadOnly = True

gpul3.ReadOnly = True
gpul4d.ReadOnly = True
gpul5.ReadOnly = True
gpu23.ReadOnly = True
gpu24.ReadOnly = True
gpu25.ReadOnly = True
gpu34.ReadOnly = True
gpu35.ReadOnly = True
gpu45.ReadOnly = True

'vektorcoreclock.Text = (Convert.ToDec 1.Text) *
Convert.ToDecimal(gpul2.Text) * Convert.ToDeci

Convert.ToDecimal(gpul4.Text) * Convert.ToDe A (1 /5)
'vektormemoryclock.Text = ( al(gpu2l.Text) *
Convert.ToDecimal(gpu22.Text) * Convert.T ext) *

Convert.ToDecimal(gpu24.Text) * Convert. ext)) ~ (1 / 5)
'vektormemoryinterfage.T .ToDecimal(gpu3l.Text) *
Convert.ToDecimal(gpu32.Text) * Con . i 33.Text) *
Convert.ToDecimal(gpu34.Text) * pu35.Text)) ~ (1 / 5)
'vektormemorytran ext = (Convert.ToDecimal(gpu4l.Text) *
Convert.ToDecimal(gpu42.Tex
Convert.ToDecimal(gpud4.Te ToDecimal(gpud5.Text)) ~ (1 / 5)
'vektormaxim
Convert.ToDecimal(gpu52.Text)
Convert.ToDecimal( 4, Text) *

Console.WriteLine()
End Try

End If
End Sub

Private Sub Buttonl_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles Buttonl.Click
Me.Hide()
Forml.Show()
End Sub

Private Sub Button3_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles Button3.Click
Me.Hide()
Form3.Show()
End Sub



Private Sub Button4_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As

System.EventArgs) Handles Button4.Click

End

Me.Hide()
Form4.Show()

Sub

Private Sub Button6_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As

System.EventArgs) Handles Button6.Click

End

Me.Hide()
Form8.Show()

Sub

Private Sub Labelll Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As

System.EventArgs) Handles Labelll.Click

End

Private Sub Form2_Load(ByVal sender As System.Object, ByVa

Sub

Handles MyBase.Lload

End

Sub

End Class

‘Form2x’

Imports System.Data.SqlClient

Public Class Form2x

Dim
Dim
Dim
Dim
Dim
Dim

'counter

nextcounter As Int

3) As Decimal
As Decimal

adapt As SqlDataAdapter

cmd As SglCommand

ds As DataSet

ds2
ds3
ds4
ds5
ds6
ds7
ds8
ds9

dsl10 As DataSet
dt As DataTable

As
As
As
As
As
As
As
As

DataSet =

DataSet
DataSet
DataSet
DataSet
DataSet
DataSet
DataSet

sql As String

New
New
New
New
New
New
New
New

New DataSet()

Dim counterl As Integer
Dim counter2 As Integer
Dim counter3 As Integer

New DataSet()

DataSet()
DataSet()
DataSet()
DataSet()
DataSet()
DataSet()
DataSet()
DataSet()

()

As System.EventArgs)



Dim counter4 As Integer = 0
Dim connect As String = "Data Source=COMPAQ-PC\SQLEXPRESS;Integrated
Security=SSPI;Initial Catalog=TAHPcopy"

Private Sub Forml_Load(ByVal sender As System.Object, ByVal e As System.EventArgs)

Handles MyBase.load

Me.sql = "SELECT
Nama_GPU, Core_Clock,Memory_Clock,Memory_Interface,Memory_Transfer_Rate,Maximum_Memory
from GPU where Seri_GPU = 'GeForce 4xx'"

con = New SglConnection(connect)

Me.adapt = New SqlDataAdapter(sql, con)

Me.adapt.Fill(ds, "GPU")

dt = ds.Tables("GPU")

Me.DataGridViewl.DataSource = dt

Me.sql = "SELECT
Nama_GPU, Core_Clock,Memory_Clock,Memory_Interface,Memory_Transfer_Rate,Maximum_Memory
from GPU where Seri_GPU = 'GeForce 5xx'"

con = New SglConnection(connect)

Me.adapt = New SqglDataAdapter(sql, con)

Me.adapt.Fill(ds2, "GPU")

dt = ds2.Tables("GPU")

Me.DataGridView2.DataSource = dt

Me.sql = "SELECT
Nama_GPU, Core_Clock,Memory_Clock,Memory_ Interf 0 Trans¥er_Rate,Maximum_Memory
from GPU where Seri_GPU = 'GeForce 6xx'"

con = New SqglConnection(connect)

Me.adapt = New SglDataAdapter(sq

Me.adapt.Fill(ds3, "GPU")

dt = ds3.Tables("GPU")

Me.DataGridView3.DataSou

Me.sql = "SELECT
Nama_GPU, Core_Clock,Memory ¢
from GPU where Seri_GPU = '

con =

Me.adapt

Me.adapt . BA

dt =

Me . Datad

Me.sql
Nama_GPU, Core_Clock, ory_Clock,Memory_Interface,Memory_ Transfer_Rate,Maximum_Memory
from GPU where Seri_GPU = 'GeForce 8xx'"

con = New SqglConnection(connect)

Me.adapt = New SglDataAdapter(sql, con)

Me.adapt.Fill(ds5, "GPU")

dt = ds5.Tables("GPU")

Me.DataGridView5.DataSource = dt

Me.sql = "SELECT
Nama_GPU, Core_Clock,Memory_Clock,Memory_Interface,Memory_Transfer_Rate,Maximum_Memory
from GPU where Seri_GPU = 'GeForce 1x'"

con = New SqglConnection(connect)

Me.adapt = New SqglDataAdapter(sql, con)

Me.adapt.Fill(ds6, "GPU")

dt = ds6.Tables("GPU")

Me.DataGridView6.DataSource = dt



Me.sql = "SELECT
Nama_GPU, Core_Clock,Memory_Clock,Memory_Interface,Memory_Transfer_Rate,Maximum_Memory
from GPU where Seri_GPU = 'GeForce 2x'"

con = New SqglConnection(connect)

Me.adapt = New SqglDataAdapter(sql, con)

Me.adapt.Fill(ds7, "GPU")

dt = ds7.Tables("GPU")

Me.DataGridView?7.DataSource = dt

Me.sql = "SELECT
Nama_GPU, Core_Clock,Memory_Clock,Memory_ Interface,Memory_ Transfer_Rate,Maximum_Memory
from GPU where Seri_GPU = 'GeForce 3x'"

con = New SqglConnection(connect)

Me.adapt = New SqglDataAdapter(sql, con)

Me.adapt.Fill(ds8, "GPU")

dt = ds8.Tables("GPU")

Me.DataGridView8.DataSource = dt

Me.sql = "SELECT
Nama_GPU, Core_Clock,Memory_Clock,Memory_Interface,Memory_Transfe@hRate,Maximum_Memory
from GPU where Seri_GPU = 'GeForce 4x'"

con = New SqglConnection(connect)

Me.adapt = New SqglDataAdapter(sql, con)

Me.adapt.Fill(ds9, "GPU")

dt = ds9.Tables("GPU")

Me.DataGridView9.DataSource = dt

Me.sql = "SELECT
Nama_GPU, Core_Clock,Memory_Clock,Memory_
from GPU where Seri_GPU = 'GeForce 5x'"

con = New SglConnection(con

Me.adapt = New SqlDataAd

Me.adapt.Fill(ds1le, "GPU"

dt = ds1@.Tables("GPU")

Me.DataGridViewl®o.

" Transfer_Rate,Maximum_Memory

nn

gpul.Text
gpu2.Text =

Function hitung
Dim a(20) A
Dim panjang As Integer
Dim b As Integer
Dim pembilang(20) As Char
Dim pem As String = ""
Dim pen As String =
Dim penyebut(20) As Char
Dim hasil As Decimal

panjang = q.Length
For x = @ To (panjang - 1)
a(x) = q(x)
If a(x) = "/" Then
b = x
End If
Next
If b = @ Then
Return q
Else



For x = @ To (b - 1)
pembilang(x) = q(x)
pem = pem + pembilang(x)

Next

For x = (b + 1) To (panjang - 1)
penyebut(x) = q(x)
pen = pen + penyebut(x)

Next

hasil = Convert.ToDecimal(pem) / Convert.ToDecimal(pen)

q = hasil

Return q

End If
End Function

Private Sub Choose_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles addgpul.Click

Dim rows As Integer

performagpul.Text =

If counterl = @ Then

If TabControl2.SelectedIndex = @ Then

rows = DataGridViewl.CurrentCellAddress.Y

xnamagpu(®) = DataGridViewl.Rows(ro

xcoreclock(@) =

Convert.ToDecimal(DataGridViewl.Rows (rows).Cells

xmemoryclock(®) =

Convert.ToDecimal(DataGridViewl.Rows(rows).
xmemoryinterface(0) =

Convert.ToDecimal(DataGridViewl.Rows (row

xmemorytransferrate

Convert.ToDecimal(DataGridViewl.Row

xmaximummemory (0

Convert.ToDecimal(DataGridViewl.R

gpul.Text =

ElseIf TabCont

rows = DataG

xnamagpu(0) =

ock(0)

Convert.
Convert.
Convert.
ytransferrate(0) =
Convert.ToDecimal(DataGridView2.Rows(rows).Cells(4).Value)

xmaximummemory(9) =
Convert.ToDecimal(DataGridvView2.Rows(rows).Cells(5).Value)
gpul.Text = xnamagpu(9)
ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 2 Then
rows = DataGridView3.CurrentCellAddress.Y
xnamagpu(®) = DataGridView3.Rows(rows).Cells(®).Value
xcoreclock(@) =
Convert.ToDecimal(DataGridView3.Rows(rows).Cells(1).Value)
xmemoryclock(@) =
Convert.ToDecimal(DataGridView3.Rows(rows).Cells(2).Value)
xmemoryinterface(0) =
Convert.ToDecimal(DataGridView3.Rows(rows).Cells(3).Value)
xmemorytransferrate(0) =
Convert.ToDecimal(DataGridView3.Rows(rows).Cells(4).Value)
xmaximummemory(0) =
Convert.ToDecimal(DataGridView3.Rows(rows).Cells(5).Value)
gpul.Text = xnamagpu(0)



Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert.

Convert.

Convert.

Convert.

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

.ToDecimal(DataGridView5.Rows(rows).Cells(1).Value)
.ToDecimal(DataGridView5.Rows(rows).Cells(2).Valu
.ToDecimal(DataGridViewS5.Rows(rows).Cells(3)
.ToDecimal(DataGridViewS5.Rows (rows).

.ToDecimal(DataGridViewS5.Rows(rows).

.ToDecimal(DataGridView6.R

ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 3 Then
rows = DataGridView4.CurrentCellAddress.Y
xnamagpu(®) = DataGridView4.Rows(rows).Cells(@).Value
xcoreclock(@) =

.ToDecimal(DataGridView4.Rows(rows).Cells(1).Value)

xmemoryclock(@) =

.ToDecimal(DataGridView4.Rows(rows).Cells(2).Value)

xmemoryinterface(0) =

.ToDecimal(DataGridView4.Rows(rows).Cells(3).Value)

xmemorytransferrate(0) =

.ToDecimal(DataGridView4.Rows(rows).Cells(4).Value)

xmaximummemory(0) =

.ToDecimal(DataGridView4.Rows(rows).Cells(5).Value)

gpul.Text = xnamagpu(0)

ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 4 Then
rows = DataGridView5.CurrentCellAddress.Y
xnamagpu(@) = DataGridViewS5.Rows(rows).Cells(®).Value
xcoreclock(9) =

xmemoryclock(®) =
xmemoryinterface(0) =
xmemorytransferrate(0) =
xmaximummemory(0) =

gpul.Text = xnamagpu(0)
ElseIf TabControl2.SelectedI
rows = DataGridView6,Cur
xnamagpu(@) = DataG i
xcoreclock(@) =
.Value)
xmemoryclock(@) =
.Value)

.Cells(3).vValue)
.Cells(4).Value)
.Cells(5).Value)
="DataGridView7.CurrentCellAddress.Y

xnamagpu(@) = DataGridView7.Rows(rows).Cells(@).Value
xcoreclock(®) =

.ToDecimal(DataGridView7.Rows(rows).Cells(1l).Value)

xmemoryclock(0) =

.ToDecimal(DataGridView7.Rows(rows).Cells(2).Value)

xmemoryinterface(0) =

.ToDecimal(DataGridView7.Rows(rows).Cells(3).Value)

xmemorytransferrate(0) =

.ToDecimal(DataGridView7.Rows(rows).Cells(4).Value)

xmaximummemory(0) =

.ToDecimal(DataGridView7.Rows(rows).Cells(5).Value)

gpul.Text = xnamagpu(0)
ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 7 Then
rows = DataGridView8.CurrentCellAddress.Y
xnamagpu(®) = DataGridView8.Rows(rows).Cells(®).Value
xcoreclock(0) =

.ToDecimal(DataGridView8.Rows(rows).Cells(1).Value)



Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert.

Convert

End

.ToDecimal(DataGridView9.Rows(rows).Cells(3).Value)
.ToDecimal(DataGridView9.Rows(rows).Cells(4).Value

.ToDecimal(DataGridView9.Rows(rows).Cells(5).

.ToDecimal(DataGridView1®.Rows(ro
.ToDecimal(DataGridView1®.Rows (ro

.ToDecimal(DataGridViewl®

xmemoryclock(@) =

.ToDecimal(DataGridView8.Rows(rows).Cells(2).Value)

xmemoryinterface(0) =

.ToDecimal(DataGridView8.Rows(rows).Cells(3).Value)

xmemorytransferrate(0) =

.ToDecimal(DataGridView8.Rows(rows).Cells(4).Value)

xmaximummemory(0) =

.ToDecimal(DataGridView8.Rows(rows).Cells(5).Value)

gpul.Text = xnamagpu(0)
ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 8 Then
rows = DataGridView9.CurrentCellAddress.Y
xnamagpu(®) = DataGridView9.Rows(rows).Cells(®).Value
xcoreclock(Q) =

.ToDecimal(DataGridView9.Rows(rows).Cells(1l).Value)

xmemoryclock(0) =

.ToDecimal(DataGridView9.Rows(rows).Cells(2).Value)

xmemoryinterface(0) =

xmemorytransferrate(0) =
xmaximummemory(0) =

gpul.Text = xnamagpu(0)
ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 9 Then
rows = DataGridViewl®.CurrentCe
xnamagpu(@) = DataGridViewlo.R
xcoreclock(@) =

.Value

xmemoryclock(@) =

xmemoryinterface(Q)

xmemorytransferra
ToDecimal(DataGridViewl®.Ro ells(4).Value)
xmaximumme
.ToDecimal(DataGridvi . s).Cells(5).Value)

gpul.Text =

K 0

xmemoryinterface(®) = 0
xmemorytransferrate(0) = 0
xmaximummemory(0) = @
gpul.Text = ""
performagpul.Text =
xcoreclocko.Text =
xmemoryclocke.Text =
xmemoryinterface@.Text =
xmemorytransferrate@.Text =
xmaximummemory@.Text = ""
addgpul.Text = "Add GPU 1"
counterl = 0

End If

gpul.Show()

Sub



Private Sub addgpu2_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles addgpu2.Click
Dim rows As Integer
performagpu2.Text = ""
If counter2 = @ Then

If TabControl2.SelectedIndex = @ Then
rows = DataGridViewl.CurrentCellAddress.Y
xnamagpu(1l) = DataGridViewl.Rows(rows).Cells(@).Value
xcoreclock(1l) =

Convert.ToDecimal(DataGridViewl.Rows(rows).Cells(1).Value)
xmemoryclock(1) =

Convert.ToDecimal(DataGridViewl.Rows(rows).Cells(2).Value)
xmemoryinterface(l) =

Convert.ToDecimal(DataGridViewl.Rows(rows).Cells(3).Value)
xmemorytransferrate(1l) =

Convert.ToDecimal(DataGridViewl.Rows(rows).Cells(4).Value)
xmaximummemory (1) =

Convert.ToDecimal(DataGridViewl.Rows(rows).Cells(5).Value)
gpu2.Text = xnamagpu(1)

ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 1 Then
rows = DataGridView2.CurrentCellAddress.Y
xnamagpu(1l) = DataGridView2.Rows(ro
xcoreclock(1l) =

Convert.ToDecimal(DataGridView2.Rows (rows).Cells
xmemoryclock(1l) =
Convert.ToDecimal(DataGridView2.Rows (rows).
xmemoryinterface(1l) =
Convert.ToDecimal(DataGridvView2.Rows (row
xmemorytransferrate
Convert.ToDecimal(DataGridvView2.Row
xmaximummemory (1
Convert.ToDecimal(DataGridview2.R
gpu2.Text
ElseIf TabCont
rows = DataG
xnamagpu(l)

Convert.
Convert.
Convert.

Convert.ToDec1ma1(DataGr1dV1ew3 Rows (rows).Cells(4).Value)
xmaximummemory (1) =
Convert.ToDecimal(DataGridvView3.Rows(rows).Cells(5).Value)
gpu2.Text = xnamagpu(1)
ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 3 Then
rows = DataGridView4.CurrentCellAddress.Y
xnamagpu(1l) = DataGridView4.Rows(rows).Cells(®).Value
xcoreclock(1l) =
Convert.ToDecimal(DataGridView4.Rows(rows).Cells(1).Value)
xmemoryclock(1l) =
Convert.ToDecimal(DataGridView4.Rows(rows).Cells(2).Value)
xmemoryinterface(1l) =
Convert.ToDecimal(DataGridView4.Rows(rows).Cells(3).Value)
xmemorytransferrate(1l) =
Convert.ToDecimal(DataGridView4.Rows(rows).Cells(4).Value)
xmaximummemory (1) =
Convert.ToDecimal(DataGridView4.Rows (rows).Cells(5).Value)
gpu2.Text = xnamagpu(1)



Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert.

Convert.

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

.ToDecimal(DataGridView6.Rows(rows).Cells(1).Value
.ToDecimal(DataGridView6.Rows(rows).Cells(2).Value)
.ToDecimal(DataGridView6.Rows (rows)
.ToDecimal(DataGridView6.Rows (rows).

.ToDecimal(DataGridView6.Rows (row

ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 4 Then
rows = DataGridView5.CurrentCellAddress.Y
xnamagpu(1l) = DataGridView5.Rows(rows).Cells(@).Value
xcoreclock(1l) =

.ToDecimal(DataGridView5.Rows(rows).Cells(1).Value)

xmemoryclock(1l) =

.ToDecimal(DataGridView5.Rows(rows).Cells(2).Value)

xmemoryinterface(1l) =

.ToDecimal(DataGridView5.Rows(rows).Cells(3).Value)

xmemorytransferrate(l) =

.ToDecimal(DataGridView5.Rows(rows).Cells(4).Value)

xmaximummemory (1) =

.ToDecimal(DataGridView5.Rows(rows).Cells(5).Value)

gpu2.Text = xnamagpu(1)

ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 5 Then
rows = DataGridViewé6.CurrentCellAddress.Y
xnamagpu(1l) = DataGridView6.Rows(rows).Cells(
xcoreclock(1l) =

Value

xmemoryclock(1l) =

xmemoryinterface(1l) =
.Cells(3).va
xmemorytransferrate(1l) =

xmaximummemory (1) =

gpu2.Text = xnamagpu(1)
ElseIf TabControl2.SelectedI
rows = DataGridView
xnamagpu(1l) = Da
xcoreclock(1l) =

.ToDecimal(DataGridView7.Row

.ToDecimal(DataGridvi R .Cells(2).Value)
.ToDecimal(Data& i . .Cells(3).value)
ToDecima n .Cells(4).Value)
ToDecima .Cells(5).Value)

ElseIf Tab€ontrol2.SelectedIndex = 7 Then
rows = DataGridView8.CurrentCellAddress.Y
xnamagpu(1l) = DataGridView8.Rows(rows).Cells(®).Value
xcoreclock(1l) =

.ToDecimal(DataGridView8.Rows(rows).Cells(1).Value)

xmemoryclock(1l) =

.ToDecimal(DataGridView8.Rows(rows).Cells(2).Value)

xmemoryinterface(1l) =

.ToDecimal(DataGridView8.Rows(rows).Cells(3).Value)

xmemorytransferrate(1l) =

.ToDecimal(DataGridView8.Rows(rows).Cells(4).Value)

xmaximummemory (1) =

.ToDecimal(DataGridView8.Rows(rows).Cells(5).Value)

gpu2.Text = xnamagpu(1)
ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 8 Then
rows = DataGridView9.CurrentCellAddress.Y
xnamagpu(1) = DataGridView9.Rows(rows).Cells(@).Value
xcoreclock(l) =

.ToDecimal(DataGridView9.Rows(rows).Cells(1).Value)



Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

End

.ToDecimal(DataGridView1®.Rows(rows).Cells(3).Value)
.ToDecimal(DataGridView1®.Rows(rows).Cells(4).Valu

.ToDecimal(DataGridView1®.Rows(rows).Cells(5).

xmemoryclock(1l) =

.ToDecimal(DataGridView9.Rows(rows).Cells(2).Value)

xmemoryinterface(l) =

.ToDecimal(DataGridView9.Rows(rows).Cells(3).Value)

xmemorytransferrate(1l) =

.ToDecimal(DataGridView9.Rows(rows).Cells(4).Value)

xmaximummemory (1) =

.ToDecimal(DataGridView9.Rows(rows).Cells(5).Value)

gpu2.Text = xnamagpu(1)
ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 9 Then
rows = DataGridViewl®.CurrentCellAddress.Y
xnamagpu(1) = DataGridView1®.Rows(rows).Cells(0).Value
xcoreclock(1l) =

.ToDecimal(DataGridView1®.Rows(rows).Cells(1).Value)

xmemoryclock(1l) =

.ToDecimal(DataGridView1®.Rows(rows).Cells(2).Value)

xmemoryinterface(1l) =

xmemorytransferrate(l) =
xmaximummemory (1) =

gpu2.Text = xnamagpu(1)

End If

counter2 =1

addgpu2.Text = "Cancel"
ElseIf counter2 = 1 Then
xnamagpu(1) = ""
xcoreclock(1l) = @
xmemoryclock(1l) = @
xmemoryinterface(1l) = 0
xmemorytransferrate(
xmaximummemory (1) = @
gpu2.Text = ""

gpu2.Show()
Sub

Private Sub addgpu3_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles addgpu3.Click

Convert.

Convert.

Convert.

Dim rows As Integer
performagpu3.Text = ""
If counter3 = @ Then
If TabControl2.SelectedIndex = @ Then
rows = DataGridViewl.CurrentCellAddress.Y
xnamagpu(2) = DataGridViewl.Rows(rows).Cells(®).Value
xcoreclock(2) =
ToDecimal(DataGridViewl.Rows(rows).Cells(1).Value)
xmemoryclock(2) =
ToDecimal(DataGridViewl.Rows(rows).Cells(2).Value)
xmemoryinterface(2) =
ToDecimal(DataGridViewl.Rows(rows).Cells(3).Value)



Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert.

Convert.

Convert.

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

.ToDecimal(DataGridView2.Rows(rows).Cells(5).Value)

.ToDecimal(DataGridView3.Rows(rows).Cells(1).Va
.ToDecimal(DataGridView3.Rows(rows).Ce
.ToDecimal(DataGridView3.Rows (row
.ToDecimal(DataGridView3.Rows(row

.ToDecimal(DataGridView3.

.ToDecimal(D

xmemorytransferrate(2) =

.ToDecimal(DataGridViewl.Rows(rows).Cells(4).Value)

xmaximummemory(2) =

.ToDecimal(DataGridViewl.Rows(rows).Cells(5).Value)

gpu3.Text = xnamagpu(2)
ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 1 Then
rows = DataGridView2.CurrentCellAddress.Y
xnamagpu(2) = DataGridView2.Rows(rows).Cells(0).Value
xcoreclock(2) =

.ToDecimal(DataGridView2.Rows(rows).Cells(1).Value)

xmemoryclock(2) =

.ToDecimal(DataGridView2.Rows(rows).Cells(2).Value)

xmemoryinterface(2) =

.ToDecimal(DataGridView2.Rows(rows).Cells(3).Value)

xmemorytransferrate(2) =

.ToDecimal(DataGridView2.Rows(rows).Cells(4).Value)

xmaximummemory(2) =

gpu3.Text = xnamagpu(2)
ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 2 Then
rows = DataGridView3.CurrentCellAddress.
xnamagpu(2) = DataGridView3.Rows(rows).Ce
xcoreclock(2) =

xmemoryclock(2) =
xmemoryinterface(2) =

xmemorytransferrate(2) =

gpu3.Text = xnama
ElseIf TabControl2.Sele

rows = Dat dView4. entCellAddress.Y

w4 .Rows (rows).Cells(@).Value
ows).Cells(1).Value)
.Value)

ew4.Rows(rows).Cells(3).Value)

dView4.Rows(rows).Cells(4).Value)
xmaximummemory(2) =

.ToDecimal(DataGridView4.Rows(rows).Cells(5).Value)

gpu3.Text = xnamagpu(2)
ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 4 Then
rows = DataGridView5.CurrentCellAddress.Y
xnamagpu(2) = DataGridView5.Rows(rows).Cells(0).Value
xcoreclock(2) =

.ToDecimal(DataGridView5.Rows(rows).Cells(1l).Value)

xmemoryclock(2) =

.ToDecimal(DataGridView5.Rows(rows).Cells(2).Value)

xmemoryinterface(2) =

.ToDecimal(DataGridViewS5.Rows(rows).Cells(3).Value)

xmemorytransferrate(2) =

.ToDecimal(DataGridView5.Rows(rows).Cells(4).Value)

xmaximummemory(2) =

.ToDecimal(DataGridView5.Rows(rows).Cells(5).Value)

gpu3.Text = xnamagpu(2)



Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert.

Convert.

Convert.

Convert.

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

.ToDecimal(DataGridView7.Rows(rows).Cells(1).Value)
.ToDecimal(DataGridView7.Rows(rows).Cells(2).Valu
.ToDecimal(DataGridView7.Rows(rows).Cells(3)
.ToDecimal(DataGridView7.Rows(rows).

.ToDecimal(DataGridView7.Rows(rows).

.ToDecimal(DataGridvView8.R

ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 5 Then
rows = DataGridView6.CurrentCellAddress.Y
xnamagpu(2) = DataGridView6.Rows(rows).Cells(@).Value
xcoreclock(2) =

.ToDecimal(DataGridView6.Rows(rows).Cells(1).Value)

xmemoryclock(2) =

.ToDecimal(DataGridView6.Rows(rows).Cells(2).Value)

xmemoryinterface(2) =

.ToDecimal(DataGridView6.Rows(rows).Cells(3).Value)

xmemorytransferrate(2) =

.ToDecimal(DataGridView6.Rows(rows).Cells(4).Value)

xmaximummemory(2) =

.ToDecimal(DataGridView6.Rows(rows).Cells(5).Value)

gpu3.Text = xnamagpu(2)

ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 6 Then
rows = DataGridView7.CurrentCellAddress.Y
xnamagpu(2) = DataGridView7.Rows(rows).Cells(®).Value
xcoreclock(2) =

xmemoryclock(2) =
xmemoryinterface(2) =
xmemorytransferrate(2) =
xmaximummemory(2) =

gpu3.Text = xnamagpu(2)
ElseIf TabControl2.SelectedI
rows = DataGridView8,Cur
xnamagpu(2) = DataG i
xcoreclock(2) =
.Value)
xmemoryclock(2) =
.Value)

.Cells(3).vValue)
.Cells(4).Value)
.Cells(5).Value)
="DataGridView9.CurrentCellAddress.Y

xnamagpu(2) = DataGridView9.Rows(rows).Cells(@).Value
xcoreclock(2) =

.ToDecimal(DataGridView9.Rows(rows).Cells(1l).Value)

xmemoryclock(2) =

.ToDecimal(DataGridView9.Rows(rows).Cells(2).Value)

xmemoryinterface(2) =

.ToDecimal(DataGridView9.Rows(rows).Cells(3).Value)

xmemorytransferrate(2) =

.ToDecimal(DataGridView9.Rows(rows).Cells(4).Value)

xmaximummemory(2) =

.ToDecimal(DataGridView9.Rows(rows).Cells(5).Value)

gpu3.Text = xnamagpu(2)
ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 9 Then
rows = DataGridViewl®.CurrentCellAddress.Y
xnamagpu(2) = DataGridViewl@.Rows(rows).Cells(®@).Value
xcoreclock(2) =

.ToDecimal(DataGridView10.Rows(rows).Cells(1).Value)



xmemoryclock(2) =

Convert.ToDecimal(DataGridView1®.Rows(rows).Cells(2).Value)

xmemoryinterface(2) =

Convert.ToDecimal(DataGridView1®.Rows(rows).Cells(3).Value)

xmemorytransferrate(2) =

Convert.ToDecimal(DataGridViewl1®.Rows(rows).Cells(4).Value)

xmaximummemory(2) =

Convert.ToDecimal(DataGridView1®.Rows(rows).Cells(5).Value)

gpu3.Text = xnamagpu(2)

End If
counter3 =1
addgpu3.Text = "Cancel"

ElseIf counter3 = 1 Then

End

gpu3.Show()

End Sub

Private

System.EventArgs) Handles ad

Dim

performagpud

xnamagpu(2) =
xcoreclock(2) = @
xmemoryclock(2) = @
xmemoryinterface(2) = 0

xmemorytransferrate(2) = 0

xmaximummemory(2) = @
gpu3.Text = ""

performagpu3.Text =
xcoreclock2.Text =
xmemoryclock2.Text =

xmemoryinterface2.Text =
xmemorytransferrate2.Text =

xmaximummemory2.Text =

addgpu3.Text = "Add GPU 3"

counter3 = ©
If

Sub addgpu4_C1

rows As Integer

r As System.Object, ByVal e As

Convert.ToDecimal(DataGridViewl.Rows(rows).Cells(1).Value)

xmemoryclock(3) =

Convert.ToDecimal(DataGridvViewl.Rows(rows).Cells(2).Value)

xmemoryinterface(3) =

Convert.ToDecimal(DataGridViewl.Rows(rows).Cells(3).Value)

xmemorytransferrate(3) =

Convert.ToDecimal(DataGridViewl.Rows(rows).Cells(4).Value)

xmaximummemory(3) =

Convert.ToDecimal(DataGridViewl.Rows(rows).Cells(5).Value)

gpud.Text = xnamagpu(3)

ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 1 Then
rows = DataGridView2.CurrentCellAddress.Y
xnamagpu(3) = DataGridView2.Rows(rows).Cells(@).Value

xcoreclock(3) =

Convert.ToDecimal(DataGridView2.Rows(rows).Cells(1).Value)

xmemoryclock(3) =

Convert.ToDecimal(DataGridView2.Rows(rows).Cells(2).Value)



Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert.

Convert.

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

.ToDecimal(DataGridView3.Rows(rows).Cells(4).Value)

.ToDecimal(DataGridView3.Rows(rows).Cells(5).Value

.ToDecimal(DataGridView4.Rows(rows).Ce
.ToDecimal(DataGridView4.Rows (row

.ToDecimal(DataGridView4.Rows(row

xmemoryinterface(3) =

.ToDecimal(DataGridView2.Rows(rows).Cells(3).Value)

xmemorytransferrate(3) =

.ToDecimal(DataGridView2.Rows(rows).Cells(4).Value)

xmaximummemory(3) =

.ToDecimal(DataGridView2.Rows(rows).Cells(5).Value)

gpud.Text = xnamagpu(3)
ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 2 Then
rows = DataGridView3.CurrentCellAddress.Y
xnamagpu(3) = DataGridView3.Rows(rows).Cells(®).Value
xcoreclock(3) =

.ToDecimal(DataGridView3.Rows(rows).Cells(1).Value)

xmemoryclock(3) =

.ToDecimal(DataGridView3.Rows(rows).Cells(2).Value)

xmemoryinterface(3) =

.ToDecimal(DataGridView3.Rows(rows).Cells(3).Value)

xmemorytransferrate(3) =

xmaximummemory(3) =

gpud.Text = xnamagpu(3)
ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 3 Then
rows = DataGridView4.CurrentCellAdd
xnamagpu(3) = DataGridView4.Rows(rows).
xcoreclock(3) =

xmemoryclock(3) =

xmemoryinterface(3) =

xmemorytransferrate
.ToDecimal(DataGridView4. Value)
xmaximummemory(3)
.ToDecimal(DataGridView4.Row 11s(5).Value)
ElseIf TabContro
View5.Rows(rows).Cells(@).Value
ToDecima
ToDecima ew5.Rows(rows).Cells(2).Value)
S rface(3) =
.ToDecimal(D dview5.Rows(rows).Cells(3).Value)
xmemorytransferrate(3) =
.ToDecimal(DataGridViewS5.Rows(rows).Cells(4).Value)

xmaximummemory(3) =

.ToDecimal(DataGridViewS5.Rows(rows).Cells(5).Value)

gpu4.Text = xnamagpu(3)

ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 5 Then
rows = DataGridView6.CurrentCellAddress.Y
xnamagpu(3) = DataGridView6.Rows(rows).Cells(®).Value
xcoreclock(3) =

.ToDecimal(DataGridView6.Rows(rows).Cells(1).Value)

xmemoryclock(3) =

.ToDecimal(DataGridView6.Rows(rows).Cells(2).Value)

xmemoryinterface(3) =

.ToDecimal(DataGridView6.Rows(rows).Cells(3).Value)

xmemorytransferrate(3) =

.ToDecimal(DataGridView6.Rows(rows).Cells(4).Value)



Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert.

Convert.

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

Convert

.ToDecimal(DataGridView8.Rows(rows).Cells(1).Value)
.ToDecimal(DataGridView8.Rows(rows).Cells(2).Va
.ToDecimal(DataGridView8.Rows(rows).Ce
.ToDecimal(DataGridView8.Rows (row

.ToDecimal(DataGridView8.Rows(row

.ToDecimal(Da

xmaximummemory(3) =

.ToDecimal(DataGridView6.Rows(rows).Cells(5).Value)

gpu4.Text = xnamagpu(3)
ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 6 Then
rows = DataGridView7.CurrentCellAddress.Y
xnamagpu(3) = DataGridView7.Rows(rows).Cells(@).Value
xcoreclock(3) =

.ToDecimal(DataGridView7.Rows(rows).Cells(1).Value)

xmemoryclock(3) =

.ToDecimal(DataGridView7.Rows(rows).Cells(2).Value)

xmemoryinterface(3) =

.ToDecimal(DataGridView7.Rows(rows).Cells(3).Value)

xmemorytransferrate(3) =

.ToDecimal(DataGridView7.Rows(rows).Cells(4).Value)

xmaximummemory(3) =

.ToDecimal(DataGridView7.Rows(rows).Cells(5).Value)

gpud.Text = xnamagpu(3)

ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 7 Then
rows = DataGridView8.CurrentCellAddress.Y
xnamagpu(3) = DataGridView8.Rows(rows).Ce
xcoreclock(3) =

xmemoryclock(3) =
xmemoryinterface(3) =

xmemorytransferrate(3) =
xmaximummemory(3) =
gpu4.Text = xnamagp

tCellAddress.Y
ows(rows).Cells(0).Value

.ToDecimal(DataGridvi .Cells(1).vValue)

.ToDecimal(DataG i . .Cells(2).vValue)

.Cells(3).Value)
.Cells(4).Value)

dview9.Rows(rows).Cells(5).Value)
gpud.Text = xnamagpu(3)
ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 9 Then
rows = DataGridViewl®.CurrentCellAddress.Y
xnamagpu(3) = DataGridView1®.Rows(rows).Cells(@).Value
xcoreclock(3) =

.ToDecimal(DataGridView1®.Rows(rows).Cells(1).Value)

xmemoryclock(3) =

.ToDecimal(DataGridView1®.Rows(rows).Cells(2).Value)

xmemoryinterface(3) =

.ToDecimal(DataGridView1®.Rows(rows).Cells(3).Value)

xmemorytransferrate(3) =

.ToDecimal(DataGridView1®.Rows(rows).Cells(4).Value)

xmaximummemory(3) =

.ToDecimal(DataGridView1®.Rows(rows).Cells(5).Value)

gpud.Text = xnamagpu(3)

End If



counter4d =

1

addgpu4.Text = "Cancel"
ElseIf counter4 = 1 Then

xnamagpu(3) =

xcoreclock(3) = @
xmemoryclock(3) = ©
xmemoryinterface(3) = @
xmemorytransferrate(3) = 0

xmaximummemory(3) = 0
gpud.Text =
performagpu4.Text =
xcoreclock3.Text =

xmemoryclock3.Text =

xmemoryinterface3.Text =
xmemorytransferrate3.Text =
xmaximummemory3.Text =

addgpu4.Text = "Add GPU 4"
counterd4 = 0

End If

gpu4.Show()
End Sub

System.EventArgs) Handles Calculate.Click
Convert.ToDecimal (xmaxi

Form4x.g(1)
Formadx.g(2)
Formdx.g(3)
Formax.g(4)

xcoreclocke.

(xcoreclock(@) + xcoreclock(1l) +
xcoreclockl.Text = Conver

(xcoreclock(®) + xcoreclock(
xcoreclock3.Text = Con
(xcoreclock (@) + xcoge

xmemoryclock(3)

xmemory
(xmemoryclock(1)
xmemoryclock(3)))

Convert.ToDecimal(
Convert.ToDecimal(

* (xcoreclock(®) /
* (xcoreclock(1l) /

imal(vektorcoreclock.Text)
ck(2) + xcoreclock(3)))
imal(vektorcoreclock.Text) * (xcoreclock(3) /
clock(2) + xcoreclock(3)))

* (xcoreclock(2) /

Convert.ToDecimal(vektormemoryclock.Text) *
lock(®) + xmemoryclock(1l) + xmemoryclock(2) +

xmemoryclock2.Text = Convert.ToDecimal(vektormemoryclock.Text) *
(xmemoryclock(2) / (xmemoryclock(®) + xmemoryclock(1l) + xmemoryclock(2) +

xmemoryclock(3)))

xmemoryclock3.Text = Convert.ToDecimal(vektormemoryclock.Text) *
(xmemoryclock(3) / (xmemoryclock(@) + xmemoryclock(l) + xmemoryclock(2) +

xmemoryclock(3)))

xmemoryinterfaced.Text =
(xmemoryinterface(@) / (xmemoryinterface(®) + xmemoryinterface(1l) +
xmemoryinterface(2) + xmemoryinterface(3)))

xmemoryinterfacel.Text =
(xmemoryinterface(1l) / (xmemoryinterface(®) + xmemoryinterface(1l) +
xmemoryinterface(2) + xmemoryinterface(3)))

xmemoryinterface2.Text =
(xmemoryinterface(2) / (xmemoryinterface(®) + xmemoryinterface(l) +
xmemoryinterface(2) + xmemoryinterface(3)))

xmemoryinterface3.Text =
(xmemoryinterface(3) / (xmemoryinterface(®) + xmemoryinterface(1l) +
xmemoryinterface(2) + xmemoryinterface(3)))

Convert.ToDecimal(vektormemoryinterface.Text) *

Convert.ToDecimal(vektormemoryinterface.Text) *

Convert.ToDecimal(vektormemoryinterface.Text) *

Convert.ToDecimal(vektormemoryinterface.Text) *



xmemorytransferrate@.Text = Convert.ToDecimal(vektormemorytransferrate.Text) *
(xmemorytransferrate(@) / (xmemorytransferrate(®) + xmemorytransferrate(1l) +
xmemorytransferrate(2) + xmemorytransferrate(3)))

xmemorytransferratel.Text = Convert.ToDecimal(vektormemorytransferrate.Text) *
(xmemorytransferrate(1l) / (xmemorytransferrate(®) + xmemorytransferrate(1l) +
xmemorytransferrate(2) + xmemorytransferrate(3)))

xmemorytransferrate2.Text = Convert.ToDecimal(vektormemorytransferrate.Text) *
(xmemorytransferrate(2) / (xmemorytransferrate(®) + xmemorytransferrate(1l) +
xmemorytransferrate(2) + xmemorytransferrate(3)))

xmemorytransferrate3.Text = Convert.ToDecimal(vektormemorytransferrate.Text) *
(xmemorytransferrate(3) / (xmemorytransferrate(®) + xmemorytransferrate(1l) +
xmemorytransferrate(2) + xmemorytransferrate(3)))

xmaximummemory@.Text = Convert.ToDecimal(vektormaximummemory.Text) *

(xmaximummemory(©) / (xmaximummemory(®) + xmaximummemory(1l) + xmaximummemory(2) +
xmaximummemory(3)))

xmaximummemoryl.Text = Convert.ToDecimal(vektormaximummemory.Text) *
(xmaximummemory (1) / (xmaximummemory(@) + xmaximummemory(1l) + xmaximummemory(2) +
xmaximummemory(3)))

xmaximummemory2.Text = Convert.ToDecimal(vektormaximummemory.Text) *
(xmaximummemory(2) / (xmaximummemory(@) + xmaximummemory ( imummemory(2) +

xmaximummemory(3)))

xmaximummemory3.Text = Convert.ToDecimal(vektorma
(xmaximummemory(3) / (xmaximummemory(@) + xmaximumm
xmaximummemory(3)))

)
D
3
[e]
S
<
~~
N
N~
+

Convert.ToDecimal(xmemoryclock@.Text) + Con
Convert.ToDecimal(xmemorytransferrateo.T
performagpu(1l) = Convert.ToDecim
Convert.ToDecimal(xmemoryclockl.Text) + .ToE al(xmemoryinterfacel.Text) +
Convert.ToDecimal(xmemorytransferra vert.ToDecimal (xmaximummemoryl.Text)

(xmemoryinterface0.Text) +
Decimal(xmaximummemory®.Text)

Convert.ToDecimal(xmemoryclock2.T vert.ToDecimal(xmemoryinterface2.Text) +
Convert.ToDecimal(xmemorytransferra
1(xcoreclock3.Text) +
Convert.ToDecimal(xmemoryclo onvert.ToDecimal(xmemoryinterface3.Text) +

Convert.ToDecimal(xmemorytrans

(xcoreclock(@)
(Convert.ToDeci
xmemoryclock(1)

(xmemoryinterface(@ Xmemoryinterface(1l) + xmemoryinterface(2) +
xmemoryinterface(3)))) + (Convert.ToDecimal(vektormemorytransferrate.Text) *
(xmemorytransferrate(@) / (xmemorytransferrate(®) + xmemorytransferrate(1l) +
xmemorytransferrate(2) + xmemorytransferrate(3)))) +
(Convert.ToDecimal(vektormaximummemory.Text) * (xmaximummemory(@) / (xmaximummemory (@)
+ xmaximummemory (1) + xmaximummemory(2) + xmaximummemory(3))))).ToString

"performagpu(1l) = ((Convert.ToDecimal(vektorcoreclock.Text) * (xcoreclock(l) /
(xcoreclock(®) + xcoreclock(1l) + xcoreclock(2) + xcoreclock(3)))) +
(Convert.ToDecimal(vektormemoryclock.Text) * (xmemoryclock(l) / (xmemoryclock(®) +
xmemoryclock(1l) + xmemoryclock(2) + xmemoryclock(3)))) +
(Convert.ToDecimal(vektormemoryinterface.Text) * (xmemoryinterface(1l) /
(xmemoryinterface(@) + xmemoryinterface(1l) + xmemoryinterface(2) +
xmemoryinterface(3)))) + (Convert.ToDecimal(vektormemorytransferrate.Text) *
(xmemorytransferrate(1l) / (xmemorytransferrate(@) + xmemorytransferrate(l) +
xmemorytransferrate(2) + xmemorytransferrate(3)))) +
(Convert.ToDecimal(vektormaximummemory.Text) * (xmaximummemory(1l) / (xmaximummemory(0)
+ xmaximummemory(1l) + xmaximummemory(2) + xmaximummemory(3))))).ToString

"performagpu(2) = ((Convert.ToDecimal(vektorcoreclock.Text) * (xcoreclock(2) /
(xcoreclock(®) + xcoreclock(1l) + xcoreclock(2) + xcoreclock(3)))) +



(Convert.ToDecimal(vektormemoryclock.Text) * (xmemoryclock(2) / (xmemoryclock(®) +
xmemoryclock(1l) + xmemoryclock(2) + xmemoryclock(3)))) +
(Convert.ToDecimal(vektormemoryinterface.Text) * (xmemoryinterface(2) /
(xmemoryinterface(@) + xmemoryinterface(1l) + xmemoryinterface(2) +
xmemoryinterface(3)))) + (Convert.ToDecimal(vektormemorytransferrate.Text) *
(xmemorytransferrate(2) / (xmemorytransferrate(0) + xmemorytransferrate(l) +
xmemorytransferrate(2) + xmemorytransferrate(3)))) +
(Convert.ToDecimal(vektormaximummemory.Text) * (xmaximummemory(2) / (xmaximummemory (@)
+ xmaximummemory(1l) + xmaximummemory(2) + xmaximummemory(3))))).ToString
"performagpu(3) = ((Convert.ToDecimal(vektorcoreclock.Text) * (xcoreclock(3) /
(xcoreclock(@) + xcoreclock(1l) + xcoreclock(2) + xcoreclock(3)))) +
(Convert.ToDecimal(vektormemoryclock.Text) * (xmemoryclock(3) / (xmemoryclock(®) +
xmemoryclock(1l) + xmemoryclock(2) + xmemoryclock(3)))) +
(Convert.ToDecimal(vektormemoryinterface.Text) * (xmemoryinterface(3) /
(xmemoryinterface(@) + xmemoryinterface(1l) + xmemoryinterface(2) +
xmemoryinterface(3)))) + (Convert.ToDecimal(vektormemorytransferrate.Text) *
(xmemorytransferrate(3) / (xmemorytransferrate(@) + xmemorytransferrate(l) +
xmemorytransferrate(2) + xmemorytransferrate(3)))) +
(Convert.ToDecimal(vektormaximummemory.Text) * (xmaximummemory / (xmaximummemory(0)
+ xmaximummemory (1) + xmaximummemory(2) + xmaximummemory ( qesString
'MessageBox.Show(performagpu(0).ToString + " "
+ performagpu(2).ToString + " " + performagpu(3).ToStri

performagpul.Text = performagpu(0)
performagpu2.Text = performagpu(l)
performagpu3.Text = performagpu(2)

performagpu4.Text = performagpu(3)
performagpul.Show()
performagpu2.Show()
performagpu3.Show()
performagpu4.Show()
xcoreclock®.Show()
xcoreclockl.Show()
xcoreclock2.Show()
xcoreclock3. Show()
xmemoryclock®.Show()
xmemoryclockl.Show()

xmemorycloc how ()
Xmemoryc

xmemoryi ow()
xmemoryinterface ow ()

xmemoryinte ow()
xmemoryi Show()
xmemorytran ated.Show()

xmemorytransferratel.Show()
xmemorytransferrate2.Show()
xmemorytransferrate3.Show()
xmaximummemory@.Show()
xmaximummemoryl.Show()
xmaximummemory2.Show()
xmaximummemory3.Show()

Form4.pgpul.Text = performagpul.Text
Form4.pgpu2.Text = performagpu2.Text
Form4.pgpu3.Text = performagpu3.Text
Form4.pgpu4.Text = performagpu4.Text
Form4.ngpul.Text = gpul.Text
Form4.ngpu2.Text = gpu2.Text
Form4.ngpu3.Text = gpu3.Text
Form4.ngpu4.Text = gpu4.Text

Form4x.pgpul.Text = performagpul.Text



Form4x.pgpu2.Text = performagpu2.Text
Formdx.pgpu3.Text = performagpu3.Text
Form4x.pgpud.Text = performagpu4d.Text
Form4x.ngpul.Text = gpul.Text
Formdx.ngpu2.Text = gpu2.Text
Formdx.ngpu3.Text = gpu3.Text
Form4x.ngpu4.Text = gpud.Text

End Sub

Private Sub Buttonl_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles Buttonl.Click
Me.Hide()
Forml.Show()
End Sub

Private Sub Button3_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles Button3.Click

Me.Hide()
Form3.Show()
End Sub
Private Sub Button4_Click(ByVal sender As Syste ject$AByVa As
System.EventArgs) Handles Button4.Click
Me.Hide()
Form4.Show()
End Sub
Private Sub Button5_Click(ByVal sender As S ct, Byval e As

System.EventArgs) Handles Button5.Click

Dim rows As Integer

If TabControl2.SelectedInde
ellAddress.Y
Form6.namaedit = idvViewl.Rows(rows).Cells(09).Value

idviewl.Rows(rows).Cells(1).Value

Formé6.memeryclockedit taGridViewl.Rows(rows).Cells(2).Value

Formg erfaceedit = DataGridViewl.Rows(rows).Cells(3).Value
For ytransferrateedit = DataGridViewl.Rows(rows).Cells(4).Value
For emoryedit = DataGridViewl.Rows(rows).Cells(5).Value

For

ElseIf Tat SelectedIndex = 1 Then
rows = idView2.CurrentCellAddress.Y
Form6.namaedit = DataGridView2.Rows(rows).Cells(@).Value

Form6.coreclockedit = DataGridView2.Rows(rows).Cells(1).Value
Form6.memoryclockedit = DataGridView2.Rows(rows).Cells(2).Value
Form6.memoryinterfaceedit = DataGridView2.Rows(rows).Cells(3).Value
Formé.memorytransferrateedit = DataGridView2.Rows(rows).Cells(4).Value
Form6.maximummemoryedit = DataGridView2.Rows(rows).Cells(5).Value

Form6.tipe = 1
ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 2 Then
rows = DataGridView3.CurrentCellAddress.Y
Form6.namaedit = DataGridView3.Rows(rows).Cells(®).Value

Formé6.coreclockedit = DataGridView3.Rows(rows).Cells(1).Value
Form6.memoryclockedit = DataGridView3.Rows(rows).Cells(2).Value
Form6.memoryinterfaceedit = DataGridView3.Rows(rows).Cells(3).Value
Form6.memorytransferrateedit = DataGridView3.Rows(rows).Cells(4).Value
Formé.maximummemoryedit = DataGridView3.Rows(rows).Cells(5).Value

Form6.tipe = 2
ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 3 Then
rows = DataGridView4.CurrentCellAddress.Y



Form6.namaedit = DataGridView4.Rows(rows).Cells(@).Value
Formé6.coreclockedit = DataGridView4.Rows(rows).Cells(1).Value
Form6.memoryclockedit = DataGridView4.Rows(rows).Cells(2).Value
Form6.memoryinterfaceedit = DataGridView4.Rows(rows).Cells(3).Value
Form6.memorytransferrateedit = DataGridView4.Rows(rows).Cells(4).Value
Form6.maximummemoryedit = DataGridView4.Rows(rows).Cells(5).Value
Form6.tipe = 3

ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 4 Then
rows = DataGridView5.CurrentCellAddress.Y
Form6.namaedit = DataGridView5.Rows(rows).Cells(®).Value
Formé6.coreclockedit = DataGridView5.Rows(rows).Cells(1l).Value
Form6.memoryclockedit = DataGridView5.Rows(rows).Cells(2).Value
Form6.memoryinterfaceedit = DataGridView5.Rows(rows).Cells(3).Value
Form6.memorytransferrateedit = DataGridView5.Rows(rows).Cells(4).Value
Form6.maximummemoryedit = DataGridView5.Rows(rows).Cells(5).Value
Form6.tipe = 4

ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 5 Then
rows = DataGridView6.CurrentCellAddress.Y
Form6.namaedit = DataGridView6.Rows(rows).Cel
Formé6.coreclockedit = DataGridView6.Rows (row
Form6.memoryclockedit = DataGridView6.Rows(ro
Form6.memoryinterfaceedit = DataGridVie
Formé.memorytransferrateedit = DataGridVie ows).Cells(4).Value
Form6.maximummemoryedit = DataGridVi
Form6.tipe = 5

ElseIf TabControl2.SelectedIndex
rows = DataGridView7.Current
Form6.namaedit = DataGridVie
Form6.coreclockedit = DataGridVi .Rov ows).Cells(1).Value
Form6.memoryclockedit = i
Formé6.memoryinterfac
Form6.memorytransferr
Form6.maximummemoryedit
Form6.tipe = 6

w7 .Rows (rows).Cells(3).Value
DataGridView7.Rows(rows).Cells(4).Value
idView7.Rows(rows).Cells(5).Value

rows = DataGridVie CellAddress.Y

Formé6.nam iew8.Rows(rows).Cells(@).Value

Formg ckedit = DataGridView8.Rows(rows).Cells(1).Value
Form@. yclogkedit = DataGridView8.Rows(rows).Cells(2).Value

Foré .memoryinterfaceedit = DataGridView8.Rows(rows).Cells(3).Value

sferrateedit = DataGridView8.Rows(rows).Cells(4).Value
moryedit = DataGridView8.Rows(rows).Cells(5).Value

ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 8 Then
rows = DataGridView9.CurrentCellAddress.Y
Form6.namaedit = DataGridView9.Rows(rows).Cells(@).Value
Formé6.coreclockedit = DataGridView9.Rows(rows).Cells(1l).Value
Formé.memoryclockedit = DataGridView9.Rows(rows).Cells(2).Value
Form6.memoryinterfaceedit = DataGridView9.Rows(rows).Cells(3).Value
Form6.memorytransferrateedit = DataGridView9.Rows(rows).Cells(4).Value
Formé.maximummemoryedit = DataGridView9.Rows(rows).Cells(5).Value
Form6.tipe = 8

ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 9 Then
rows = DataGridViewl®.CurrentCellAddress.Y
Form6.namaedit = DataGridView1®.Rows(rows).Cells(®@).Value
Formé6.coreclockedit = DataGridViewl@.Rows(rows).Cells(1).Value
Form6.memoryclockedit = DataGridView1®.Rows(rows).Cells(2).Value
Formé.memoryinterfaceedit = DataGridView1®@.Rows(rows).Cells(3).Value
Form6.memorytransferrateedit = DataGridView1®.Rows(rows).Cells(4).Value
Form6.maximummemoryedit = DataGridView1®.Rows(rows).Cells(5).Value
Formé6.tipe = 9



End If

Formé6.Show()
Me.Close()
End Sub

Private Sub Button2_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles Button2.Click
Dim rows As Integer
Dim namadelete As String

If TabControl2.SelectedIndex = @ Then
rows = DataGridViewl.CurrentCellAddress.Y
namadelete = DataGridViewl.Rows(rows).Cells(®).Value
Me.sql = "DELETE from GPU where Nama_GPU like '" + namadelete + "'"
con = New SglConnection(connect)
con.Open()
Me.adapt = New SqlDataAdapter(sql, con)
cmd = New SglCommand(sql, con)
Me.adapt.Fill(ds, "GPU")
dt = ds.Tables("GPU")
con.Close()

ds.Clear()
Me.sql = "SELECT
Nama_GPU, Core_Clock,Memory_Clock,Memory_ Inter O Trans¥er_Rate,Maximum_Memory
from GPU where Seri_GPU = 'GeForce 4xx'"
con = New SglConnection(conn
Me.adapt = New SglDataAdapte
Me.adapt.Fill(ds, "GPU")
dt = ds.Tables("GPU")
Me.DataGridViewl.Dat

ElseIf TabControl2.
rows = DataGri
namadelete =

ellAddress.Y
ws (rows).Cells(@).Value
'" + namadelete +

ds2.Clear()
Me.sql = "SELECT
Nama_GPU, Core_Clock,Memory_Clock,Memory_Interface,Memory_Transfer_Rate,Maximum_Memory

from GPU where Seri_GPU = 'GeForce 5xx
con = New SglConnection(connect)
Me.adapt = New SqlDataAdapter(sql, con)
Me.adapt.Fill(ds2, "GPU")
dt = ds2.Tables("GPU")
Me.DataGridView2.DataSource = dt

ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 2 Then
rows = DataGridView3.CurrentCellAddress.Y
namadelete = DataGridView3.Rows(rows).Cells(®).Value
Me.sql = "DELETE from GPU where Nama_GPU like '" + namadelete + "'"
con = New SglConnection(connect)
con.Open()
Me.adapt = New SqglDataAdapter(sql, con)



cmd = New SglCommand(sql, con)
Me.adapt.Fill(ds3, "GPU")

dt = ds3.Tables("GPU")
con.Close()

ds3.Clear()

Me.sql = "SELECT
Nama_GPU, Core_Clock,Memory_Clock,Memory_Interface,Memory_Transfer_Rate,Maximum_Memory
from GPU where Seri_GPU = 'GeForce 6xx'"

con = New SglConnection(connect)

Me.adapt = New SglDataAdapter(sql, con)

Me.adapt.Fill(ds3, "GPU")

dt = ds3.Tables("GPU")

Me.DataGridView3.DataSource = dt

ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 3 Then
rows = DataGridView4.CurrentCellAddress.Y
namadelete = DataGridView4.Rows(rows).Cells(@).Va
Me.sql = "DELETE from GPU where Nama_GPU like '" +
con = New SglConnection(connect)
con.Open()

Me.adapt = New SqglDataAdapter(sql, con)
cmd = New SglCommand(sql, con)
Me.adapt.Fill(ds4, "GPU")

dt = ds4.Tables("GPU")

con.Close()

madelete +

ds4.Clear()
Me.sql = "SELECT
Nama_GPU, Core_Clock,Memory_Clock,Memory
from GPU where Seri_GPU = 'GeForce |
con = New SglConnectg
Me.adapt = New SqlDat
Me
dt
Me

y_Transfer_Rate,Maximum_Memory

ElseIf

Me.adap lew SqlDataAdapter(sql, con)
cmd = New SglCommand(sql, con)
Me.adapt.Fill(ds5, "GPU")

dt = ds5.Tables("GPU")

con.Close()

ds5.Clear()

Me.sql = "SELECT
Nama_GPU, Core_Clock,Memory_Clock,Memory_Interface,Memory_Transfer_Rate,Maximum_Memory
from GPU where Seri_GPU = 'GeForce 8xx'"

con = New SglConnection(connect)

Me.adapt = New SqglDataAdapter(sql, con)

Me.adapt.Fill(ds5, "GPU")

dt = ds5.Tables("GPU")

Me.DataGridView5.DataSource = dt

ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 5 Then
rows = DataGridView6.CurrentCellAddress.Y
namadelete = DataGridView6.Rows(rows).Cells(@).Value



Me.sql = "DELETE from GPU where Nama_GPU like '" + namadelete + "'"
con = New SqlConnection(connect)

con.Open()

Me.adapt = New SqglDataAdapter(sql, con)

cmd = New SqlCommand(sql, con)

Me.adapt.Fill(ds6, "GPU")

dt = ds6.Tables("GPU")

con.Close()

ds6.Clear()

Me.sql = "SELECT
Nama_GPU, Core_Clock,Memory_Clock,Memory_Interface,Memory_Transfer_Rate,Maximum_Memory
from GPU where Seri_GPU = 'GeForce 1x'"

con = New SglConnection(connect)

Me.adapt = New SqlDataAdapter(sql, con)

Me.adapt.Fill(ds6, "GPU")

dt = ds6.Tables("GPU")

Me.DataGridView6.DataSource = dt

ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 6 Then
rows = DataGridView7.CurrentCellAddress.Y
namadelete = DataGridView7.Rows(rows).Cells(®)
Me.sql = "DELETE from GPU where Nama_GP ike
con = New SglConnection(connect)
con.Open()

Me.adapt = New SqglDataAdapter(sq
cmd = New SqlCommand(sql, con)
Me.adapt.Fill(ds7, "GPU")

dt = ds7.Tables("GPU")
con.Close()

lete +

ds7.Clear()
Me.sql = "SELECT
Nama_GPU, Core_Clock,Memory_Clock,Me
from GPU where Seri_GPU =
con = New SqglCon
Me.adapt = New Sqgl

.DataSource = dt

electedIndex = 7 Then

rows dView8.CurrentCellAddress.Y

namadele = DataGridView8.Rows(rows).Cells(9).Value
Me.sql = "DELETE from GPU where Nama_GPU like '" + namadelete + "'"
con = New SqlConnection(connect)

con.Open()

Me.adapt = New SqlDataAdapter(sql, con)

cmd = New SglCommand(sql, con)

Me.adapt.Fill(ds8, "GPU")

dt = ds8.Tables("GPU")

con.Close()

Elself

ds8.Clear()

Me.sql = "SELECT
Nama_GPU, Core_Clock,Memory_Clock,Memory_Interface,Memory_Transfer_Rate,Maximum_Memory
from GPU where Seri_GPU = 'GeForce 3x'"

con = New SglConnection(connect)

Me.adapt = New SglDataAdapter(sql, con)

Me.adapt.Fill(ds8, "GPU")

dt = ds8.Tables("GPU")

Me.DataGridView8.DataSource = dt



ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 8 Then
rows = DataGridView9.CurrentCellAddress.Y
namadelete = DataGridView9.Rows(rows).Cells(®).Value
Me.sql = "DELETE from GPU where Nama_GPU like '" + namadelete + "'"
con = New SglConnection(connect)
con.Open()
Me.adapt = New SqglDataAdapter(sql, con)
cmd = New SglCommand(sql, con)
Me.adapt.Fill(ds9, "GPU")
dt = ds9.Tables("GPU")
con.Close()

ds9.Clear()

Me.sql = "SELECT
Nama_GPU, Core_Clock,Memory_Clock,Memory_Interface,Memory_ Transfer_Rate,Maximum_Memory
from GPU where Seri_GPU = 'GeForce 4x'"

con = New SqlConnection(connect)

Me.adapt = New SglDataAdapter(sql, con)

Me.adapt.Fill(ds9, "GPU")

dt = ds9.Tables("GPU")

Me.DataGridView9.DataSource = dt

ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 9 Then
rows = DataGridViewl®.CurrentCellAdg
namadelete = DataGridViewl®.Rows
Me.sql = "DELETE from GPU where
con = New SqlConnection(conn
con.Open()

Me.adapt = New SqlDataAdagpte
cmd = New SglCommand(sq
Me.adapt.Fill(ds1e,
dt = ds10.Tables("GPU
con.Close()

s).Ce
ma_GPU 1i

0).Value
'"" + namadelete +

ds10.Clear()
Me.sql = "SELECT
Nama_GPU, Core_Clock,Mefmory Clock, y_Interface,Memory_Transfer_Rate,Maximum_Memory

Me.
dt
Me.
End If

End Sub

Private Sub Button6_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles Button6.Click
Forméx.Show()
Me.Close()
End Sub

Private Sub Button7_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles Button7.Click
Form2.Show()
Me.Hide()
End Sub

Private Sub Button8_ Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles Button8.Click



Me.Hide()
Form8.Show()
End Sub

Private Sub vektormemorytransferrate_Click(ByVal sender As System.Object, Byval e
As System.EventArgs) Handles vektormemorytransferrate.Click

End Sub
End Class

‘Form3’

Imports System.Data.SqlClient

Public Class Form3
Dim nextcounter As Integer
Dim xnamaram(3) As String
Public xmemorysize(3) As Decimal
Dim xaccestime(3) As Decimal
Dim performaram(3) As Decimal

Dim con As SglConnection

Dim adapt As SqlDataAdapter

Dim cmd As SqglCommand

Dim ds As DataSet = New DataSet

Dim ds2 As DataSet = New Dat
Dim ds3 As DataSet = New Data
Dim ds4 As DataSet = Ne

Dim ds5 As DataSet = N

Dim dt As DataTable

Dim sql As String

Dim connect As ~i
Security=SSPI;Inj

o ce=COMPAQ-PC\SQLEXPRESS; Integrated
al Catalog=TAHPcopy"
Private Sub [clearpro¢) Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArg glearproc.Click
raml2.Te
raml2.ReadOn
ram2l.Text =
ramll.Text
ram22.Text = "1"
nextcounter = 0
vektormemorysize.Text =
vektoraccestime.Text =
ramlamdamax.Text = ""
konsistensi.Text =
ramkonsistensi.Text =
End Sub

False

n
"

Function hitung(ByVval q)
Dim a(50) As Char
Dim panjang As Integer
Dim b As Integer
Dim pembilang(25) As Char
Dim pem As String = ""
Dim pen As String =



Dim penyebut(25) As Char
Dim hasil As Decimal

panjang = qg.Length
For x = @ To (panjang - 1)
a(x) = q(x)
If a(x) = "/" Then
b = x
End If
Next
If b = @ Then
Return q
Else
For x = @ To (b - 1)
pembilang(x) = q(x)
pem = pem + pembilang(x)
Next
For x = (b + 1) To (panjang - 1)
penyebut(x) = q(x)
pen = pen + penyebut(x)
Next
hasil = Convert.ToDecimal(pem) / Convert.ToDecima
q = hasil
Return q
End If
End Function

Private Sub Button2_Click(ByVal send
System.EventArgs) Handles Button2.Click

As S t, ByvVal e As

If nextcounter = 3 Then

try

Form3x. ktormemorysize.Text
Form3x. vektoraccestime.Text
Form3x. lamdamax.Text

Form3x. ramkonsistensi.Text

Form3x. i. konsistensi.Text

Console.WriteLine()

End Try
ElseIf nextcounter = 2 Then
try
ramll.Text = Convert.ToDecimal(ramll.Text) / Convert.ToDecimal(ramél.Text)
ram21.Text = Convert.ToDecimal(ram2l.Text) / Convert.ToDecimal(ramél.Text)

raml2.Text = Convert.ToDecimal(raml2.Text) / Convert.ToDecimal(ramé62.Text)
ram22.Text = Convert.ToDecimal(ram22.Text) /
Convert.ToDecimal(ram62.Text)

vektormemorysize.Text = (Convert.ToDecimal(ramll.Text) +
Convert.ToDecimal(raml2.Text)) * (1 / 2)

vektoraccestime.Text = (Convert.ToDecimal(ram2l.Text) +
Convert.ToDecimal(ram22.Text)) * (1 / 2)



Dim vektorpembagi As Decimal =
Convert.ToDecimal(vektormemorysize.Text) + Convert.ToDecimal(vektoraccestime.Text)

vektormemorysize.Text = (Convert.ToDecimal(vektormemorysize.Text) /
vektorpembagi).ToString

vektoraccestime.Text = (Convert.ToDecimal(vektoraccestime.Text) /
vektorpembagi).ToString

vektormemorysize.Show()

vektoraccestime.Show()

raml6.Text = Convert.ToDecimal(ramll.Text) + Convert.ToDecimal(raml2.Text)

ram26.Text = Convert.ToDecimal(ram21l.Text) + Convert.ToDecimal(ram22.Text)

ramlamdamax.Text = (((Convert.ToDecimal(ramé6l.Text) *
Convert.ToDecimal(raml6.Text) / 2) + (Convert.ToDecimal(ram62.Text) *
Convert.ToDecimal(ram26.Text) / 2)))

ramkonsistensi.Text = (((Convert.ToDecimal(ramlamdamax.Text) - 2) /
1).ToString)

ramlamdamax.Text = +(ramlamdamax.Text)

ramkonsistensi.Text = ((ramkonsistensi.Text).ToStr

g)

If ((ramkonsistensi.Text) > (1 / 10)) Then

konsistensi.Text = " inconsistent™
Else

konsistensi.Text = " consistent™
End If

ramlamdamax.Show()
ramkonsistensi.Show()
konsistensi.Show()
ram6l.Text = ""
ram62.Text = ""
nextcounter = 3

Catch exc As Excepti
Console.ReadLine(
Finally
Console.Wr
End Try

ElseIf nextco
Try

hitung(raml2.Text)

1 / Convert.ToDecimal(raml2.Text)

Convert.ToDecimal(ramll.Text) +
ram62.Text = Convert.ToDecimal(raml2.Text) +

Convert.ToDecimal(ram22.Text)

'vektormemorysize.Text = (Convert.ToDecimal(ramll.Text) *
Convert.ToDecimal(raml2.Text)) ~ (1 / 2)

'vektoraccestime.Text = (Convert.ToDecimal(ram2l.Text) *
Convert.ToDecimal(ram22.Text)) ~ (1 / 2)

nextcounter = 2

Catch exc As Exception
Console.ReadLine()
Finally
Console.WriteLine()
End Try

End If
End Sub



Private Sub Button3_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles Button3.Click
Me.Hide()
Form2.Show()
End Sub

Private Sub Buttonl_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles Buttonl.Click
Me.Hide()
Forml.Show()
End Sub

Private Sub Button4_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles Button4.Click
Me.Hide()
Form4.Show()
End Sub

Private Sub Button6_Click(ByVal sender As System.Obje e As
System.EventArgs) Handles Button6.Click
Me.Hide()
Form8.Show()
End Sub

Private Sub Form3_Load(ByVal sender As S e e ByvaY e As System.EventArgs)
Handles MyBase.lLoad

End Sub
End Class

‘Form3x’

Imports System.Data

Public Class Fo
Dim nextcou
Dim xnamaram(3
Public xmemor As Decimal
Dim xaccestime(3) As Decimal
Dim performaram(3) As Decimal

Dim con As SqglConnection

Dim adapt As SqglDataAdapter

Dim cmd As SqglCommand

Dim ds As DataSet = New DataSet()
Dim dt As DataTable

Dim sql As String

'counter

Dim counterl As Integer =

Dim counter2 As Integer =

Dim counter3 As Integer =

Dim counter4 As Integer = 0

Dim connect As String = "Data Source=COMPAQ-PC\SQLEXPRESS;Integrated
Security=SSPI;Initial Catalog=TAHPcopy"

(ORI



Private Sub Forml_Load(ByVal sender As System.Object, ByVal e As System.EventArgs)

Handles MyBase.load

Me.sql = "SELECT Nama_RAM,Memory_Size,Acces_Time from RAM"

con = New SglConnection(connect)

Me.adapt = New SqglDataAdapter(sql, con)

Me.adapt.Fill(ds, "RAM")

dt = ds.Tables("RAM")

Me.DataGridViewl.DataSource = dt

raml.Text "
ram2.Text
ram3.Text
ram4.Text

End Sub

Function hitung(Byval q)
Dim a(20) As Char
Dim panjang As Integer
Dim b As Integer
Dim pembilang(20) As Char
Dim pem As String = ""
Dim pen As String =
Dim penyebut(20) As Char
Dim hasil As Decimal

panjang = q.Length
For x = @ To (panjang - 1)
a(x) = q(x)
If a(x) = "/" Then
b = x
End If
Next
If b = @ Then
Return q
Else
For x = @ To (b -

= q(x)
penyebut(x)
Next
hasil = Convert.ToDecimal(pem) / Convert.ToDecimal(pen)
q = hasil
Return q
End If

End Function

Private Sub Choose_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles addraml.Click
Dim rows As Integer
performaraml.Text = ""
If counterl = @ Then
If TabControl2.SelectedIndex = @ Then
rows = DataGridViewl.CurrentCellAddress.Y
xnamaram(@) = DataGridViewl.Rows(rows).Cells(®).Value
xmemorysize(0) =
Convert.ToDecimal(DataGridViewl.Rows(rows).Cells(1).Value)



xaccestime(0) =
Convert.ToDecimal(DataGridViewl.Rows(rows).Cells(2).Value)
raml.Text = xnamaram(®@)

End If

counterl =1

addraml.Text = "Cancel"
ElseIf counterl = 1 Then

xnamaram(@) = ""

xaccestime(Q) = @
xmemorysize(@) = @
raml.Text = ""
performaraml.Text =
xmemorysize®.Text =
xaccestimed.Text =
addraml.Text = "Add RAM 1"
counterl = 0

End If

raml.Show()
End Sub

Private Sub addgpu2_Click(ByVal sender As System.Objec As
System.EventArgs) Handles addram2.Click

Dim rows As Integer

performaram2.Text =

If counter2 = @ Then
If TabControl2.SelectedIndex
rows = DataGridViewl.Cur
xnamaram(1) = DataGridVi
xmemorysize(1l) =
Convert.ToDecimal(DataGridViewl.
xaccestime(1l) =
Convert.ToDecimal(DataGridViewl.Row
ram2.Text =
End If
counter2 = 1

performa .Text =
xmemorysizel.Text =
xaccestimel.Text =
addram2.Text = "Add RAM 2"
counter2 = 0

End If

ram2.Show()
End Sub

Private Sub addgpu3_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles addram3.Click
Dim rows As Integer
performaram3.Text = ""
If counter3 = 0@ Then
If TabControl2.SelectedIndex = @ Then
rows = DataGridViewl.CurrentCellAddress.Y
xnamaram(2) = DataGridViewl.Rows(rows).Cells(@).Value



xmemorysize(2) =
Convert.ToDecimal(DataGridViewl.Rows(rows).Cells(1).Value)
xaccestime(2) =
Convert.ToDecimal(DataGridViewl.Rows(rows).Cells(2).Value)
ram3.Text = xnamaram(2)

End If

counter3 =1

addram3.Text = "Cancel"
ElseIf counter3 = 1 Then

xnamaram(2) = ""

xaccestime(2) = ©
xmemorysize(2) = @
ram3.Text = ""
performaram3.Text =
xmemorysize2.Text =
xaccestime2.Text =
addram3.Text = "Add RAM 3"
counter3 = 0

End If

ram3.Show()
End Sub

Private Sub addgpud4 Click(ByVal sender As System.O Val e As
System.EventArgs) Handles addram4.Click

Dim rows As Integer

performaramd.Text =

If counter4 = @ Then

If TabControl2.SelectedIpdex

rows = DataGridView

xnamaram(3) = Da

xmemorysize(3) =
Convert.ToDecimal(DataGridViewl.Row 11s(1).Vvalue)
xaccestime
Convert.ToDecimal(DataGridvi
ram4.Text = xn

ram4.Text =
performaram4.Text =
xmemorysize3.Text =
xaccestime3.Text =
addram4.Text = "Add RAM 4"
counterd4 = 0

End If

a

ram4.Show()
End Sub

Private Sub Calculate_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles Calculate.Click
Form4x.r(1l) = Convert.ToDecimal(xmemorysize(@))
Form4x.r(2) = Convert.ToDecimal(xmemorysize(1))
Formdx.r(3) Convert.ToDecimal(xmemorysize(2))
Form4x.r(4) Convert.ToDecimal(xmemorysize(3))



xmemorysize@.Text = Convert.ToDecimal(vektormemorysize.Text) * (xmemorysize(®)
/ (xmemorysize(©) + xmemorysize(l) + xmemorysize(2) + xmemorysize(3)))

xmemorysizel.Text = Convert.ToDecimal(vektormemorysize.Text) * (xmemorysize(1)
/ (xmemorysize(@) + xmemorysize(1l) + xmemorysize(2) + xmemorysize(3)))

xmemorysize2.Text = Convert.ToDecimal(vektormemorysize.Text) * (xmemorysize(2)
/ (xmemorysize(®) + xmemorysize(1l) + xmemorysize(2) + xmemorysize(3)))

xmemorysize3.Text = Convert.ToDecimal(vektormemorysize.Text) * (xmemorysize(3)
/ (xmemorysize(®©) + xmemorysize(1l) + xmemorysize(2) + xmemorysize(3)))

xaccestime@.Text = Convert.ToDecimal(vektoraccestime.Text) * (xaccestime(@) /
(xaccestime(@) + xaccestime(1l) + xaccestime(2) + xaccestime(3)))

xaccestimel.Text = Convert.ToDecimal(vektoraccestime.Text) * (xaccestime(1) /
(xaccestime(@) + xaccestime(1l) + xaccestime(2) + xaccestime(3)))

xaccestime2.Text = Convert.ToDecimal(vektoraccestime.Text) * (xaccestime(2) /
(xaccestime(@) + xaccestime(l) + xaccestime(2) + xaccestime(3)))

xaccestime3.Text = Convert.ToDecimal(vektoraccestime.Text) * (xaccestime(3) /
(xaccestime(@) + xaccestime(1l) + xaccestime(2) + xaccestime(3)))

performaram(@) = Convert.ToDecimal(xmemorysize@.Text)
Convert.ToDecimal(xaccestime®@.Text)

performaram(1l) = Convert.ToDecimal(xmemorysizel.
Convert.ToDecimal(xaccestimel.Text)

performaram(2) = Convert.ToDecimal(xmemorysi
Convert.ToDecimal(xaccestime2.Text)

performaram(3) = Convert.ToDecimal(xmemg
Convert.ToDecimal(xaccestime3.Text)

'performaram(@) = ((Convert.ToDe
/ (xmemorysize(@) + xmemorysize(1l) + xme i emorysize(3)))) +
(Convert.ToDecimal(vektoraccestime.Text) t 0) / (xaccestime(©) +
xaccestime(1l) + xaccestime(2) + xac i
"performaram(1) = ((Conv
/ (xmemorysize(®) + xmemorysize(1l
(Convert.ToDecimal(vektoraccestime.
xaccestime(1l) + xaccestime
'performaram(2) =
/ (xmemorysize(®) + xmemorysiz
(Convert.ToDecimal (yelieoraccestim t) * (xaccestime(2) / (xaccestime(®) +
xaccestime(1l) + 2) + xaccestime(3))))).ToString
'perfor
/ (xmemorysize (@) xmem@hySize(1l) + xmemorysize(2) + xmemorysize(3)))) +
(Convert.ToDeci agfestime.Text) * (xaccestime(3) / (xaccestime(9) +
xaccestime(1l) + X 2) + xaccestime(3))))).ToString
'MessageBox. W(performaram(0).ToString + " " + performaram(1l).ToString +
+ performaram(2).ToString + " " + performaram(3).ToString)
performaraml.Text = performaram(0)
performaram2.Text = performaram(1)
performaram3.Text = performaram(2)
performaramd.Text = performaram(3)
performaraml.Show()
performaram2.Show()
performaram3.Show()
performaram4.Show()
xmemorysize@.Show()
xmemorysizel.Show()
xmemorysize2.Show()
xmemorysize3.Show()
xaccestimed.Show()
xaccestimel.Show()
xaccestime2.Show()
xaccestime3.Show()

rmemorysize.Text) * (xmemorysize(1)
size(2) + xmemorysize(3)))) +

accestime(l) / (xaccestime(@) +
e(3))))).ToString

imal(vektormemorysize.Text) * (xmemorysize(2)




Form4.praml.Text = performaraml.Text
Form4.pram2.Text = performaram2.Text
Form4.pram3.Text = performaram3.Text
Form4.pram4.Text = performaram4.Text
Form4.nraml.Text = raml.Text
Form4.nram2.Text = ram2.Text
Form4.nram3.Text = ram3.Text
Form4.nram4.Text = ram4.Text

Formdx.praml.Text = performaraml.Text
Form4x.pram2.Text = performaram2.Text
Form4dx.pram3.Text = performaram3.Text
Formdx.pram4.Text = performaram4.Text
Formdx.nraml.Text = raml.Text
Formdx.nram2.Text = ram2.Text
Formdx.nram3.Text = ram3.Text
Formdx.nram4.Text = ram4.Text

End Sub

Private Sub Button3_Click(ByVal sender As System.Obj Valie As
System.EventArgs) Handles Button3.Click
Me.Hide()
Form2.Show()
End Sub

Private Sub Buttonl_Click(ByVal sender A t, Byval e As
System.EventArgs) Handles Buttonl.Click
Me.Hide()
Forml.Show()
End Sub

Private Sub Button4_Click(ByV

System.EventArgs) Handles Button4.C
Me.Hide()

Form4.Show()

End Sub

en s System.Object, ByVal e As

Private Sub e As

System.EventArg

If TabControl2¥SelectedIndex = @ Then
rows = DataGridViewl.CurrentCellAddress.Y
namadelete = DataGridViewl.Rows(rows).Cells(®).Value

Me.sql = "DELETE from RAM where Nama_RAM like '" + namadelete + "'"

con = New SqlConnection(connect)
con.Open()

Me.adapt = New SqglDataAdapter(sql, con)
cmd = New SqlCommand(sql, con)
Me.adapt.Fill(ds, "RAM")

dt = ds.Tables("RAM")

con.Close()

ds.Clear()

Me.sql = "SELECT Nama_RAM,Memory_Size,Acces_Time from RAM "
con = New SqglConnection(connect)

Me.adapt = New SglDataAdapter(sql, con)

Me.adapt.Fill(ds, "RAM")

dt = ds.Tables("RAM")

Me.DataGridViewl.DataSource = dt



End If
End Sub

Private Sub Button5_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles Button5.Click

Dim rows As Integer

If TabControl2.SelectedIndex = @ Then
rows = DataGridViewl.CurrentCellAddress.Y
Form7.namaedit = DataGridViewl.Rows(rows).Cells(®@).Value
Form7.memorysizeedit = DataGridViewl.Rows(rows).Cells(1).Value
Form7.accestimeedit = DataGridViewl.Rows(rows).Cells(2).Value

End If

Form7.Show()

Me.Close()

End Sub

Private Sub Button6_Click(ByVal sender As System.Object, al e As
System.EventArgs) Handles Button6.Click
Form7x.Show()
Me.Close()
End Sub

Private Sub Button7_Click(ByVal sender As System.O Val e As
System.EventArgs) Handles Button7.Click
Form3.Show()
Me.Hide()
End Sub

Private Sub Button8_Click(ByVal sendeR As Sys ject, ByVal e As
System.EventArgs) Handles Button8.C
Me.Hide()
Form8.Show()
End Sub

Private Sub i3 _Click(ByV ender System.Object, ByVal e As System.EventArgs)
Handles i3.Click

End Sub
End Class

‘Form4’

Imports System.Data.SqlClient

Public Class Form4

Dim nextcounter As Integer

Dim simpan(3, 4) As String

Dim tampung(3, 4) As Decimal

Dim connect As String = "Data Source=COMPAQ-PC\SQLEXPRESS;Integrated
Security=SSPI;Initial Catalog=TAHPcopy"

Dim adapt As SqglDataAdapter

Dim con As SqglConnection

Dim sql As String

Dim ds As DataSet = New DataSet()
Dim dt As DataTable

Private Sub cleargpu_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles cleargpu.Click



nextcounter = 0
pl2.Text = ""
pl3.Text = ""
p6l.Text = ""
p23.Text = ""
p62.Text = ""
p63.Text = ""
p21.Text = ""
p31.Text = ""
p32.Text = ""
pl6.Text = ""
p26.Text = ""
p36.Text = ""
pll.Text = "1"
p22.Text = "1"
p33.Text = "1"
vektorgpu.Text =
vektorprocessor.Text =
vektorram.Text = ""
plamdamax.Text =
pkonsistensi.Text =
konsistensi.Text =
pl2.ReadOnly = False
pl3.ReadOnly = False
p23.ReadOnly = False
End Sub

Function hitung(Byval q)

Dim a(50) As Char

Dim panjang As Integer
Dim b As Integer

Dim pembilang(25) As Cha
Dim pem As String = ""
Dim pen As String =
Dim penyebut(25) A
Dim hasil As Decimal

panjang
For x =
a(x)
If ¢

End
Next
If b = @ Then
Return q
Else
For x = @ To (b - 1)
pembilang(x) = q(x)
pem = pem + pembilang(x)
Next
For x = (b + 1) To (panjang - 1)
penyebut(x) = q(x)
pen = pen + penyebut(x)
Next

hasil = Convert.ToDecimal(pem) / Convert.ToDecimal(pen)

g = hasil
Return q
End If
End Function



Private Sub Button2_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles Button2.Click
'n=3 RI=0,58
If nextcounter = 3 Then

Formdx.vektorgpu.Text = vektorgpu.Text

Formdx.vektorram.Text = vektorram.Text

Formdx.vektorprocessor.Text = vektorprocessor.Text

Formdx.pprocl.Text = Convert.ToDecimal(pprocl.Text) *
Convert.ToDecimal(vektorprocessor.Text)

Form4x.pproc2.Text = Convert.ToDecimal(pproc2.Text) *
Convert.ToDecimal(vektorprocessor.Text)

Formdx.pproc3.Text = Convert.ToDecimal(pproc3.Text) *
Convert.ToDecimal(vektorprocessor.Text)

Form4x.pproc4.Text = Convert.ToDecimal(pproc4.Text) *
Convert.ToDecimal(vektorprocessor.Text)

Form4x.pgpul.Text = Convert.ToDecimal(pgpul.Text) *
Convert.ToDecimal(vektorgpu.Text)

Formdx.pgpu2.Text = Convert.ToDecimal(pgpu2.Text)
Convert.ToDecimal(vektorgpu.Text)

Formdx.pgpu3.Text = Convert.ToDecimal(pgpu3.Text)
Convert.ToDecimal(vektorgpu.Text)

Formdx.pgpud.Text = Convert.ToDecimal(pgpud.Te
Convert.ToDecimal(vektorgpu.Text)

Formdx.praml.Text = Convert
Convert.ToDecimal(vektorram.Text)

Formdx.pram2.Text = Convert.
Convert.ToDecimal(vektorram.Text)

Formdx.pram3.Text = Convert.
Convert.ToDecimal(vektorram.Text)

Formdx.pram4.Text = Convgrt.
Convert.ToDecimal(vektorram.Text)

Formax.Show()
Me.Hide()

ElseIf nextcounter = hen
Try

.ToDecimal(pll.Text)
.ToDecimal(p21.Text)
.ToDecimal(p31.Text)
.ToDecimal(pl2.Text)
.ToDecimal(p22.Text)

. Convert.ToDecimal(p32.Text)
pl3.Text = Convert.ToDecimal(pl3.Text)
p23.Text = Convert.ToDecimal(p23.Text)
p33.Text = Convert.ToDecimal(p33.Text)

Convert.ToDecimal(p6l
Convert.ToDecimal(p61
Convert.ToDecimal(p61

Convert.ToDecimal(p62
Convert.ToDecimal(p62
Convert.ToDecimal(p63
Convert.ToDecimal(p63
Convert.ToDecimal(p63

NSNS NN N NN

vektorgpu.Text = (Convert.ToDecimal(pll.Text) +
Convert.ToDecimal(pl2.Text) + Convert.ToDecimal(pl3.Text)) * (1 / 3)

vektorprocessor.Text = (Convert.ToDecimal(p2l.Text) +
Convert.ToDecimal(p22.Text) + Convert.ToDecimal(p23.Text)) * (1 / 3)

vektorram.Text = (Convert.ToDecimal(p31.Text) +
Convert.ToDecimal(p32.Text) + Convert.ToDecimal(p33.Text)) * (1 / 3)

Convert.ToDecimal(p62.
.Text)
.Text)
.Text)
.Text)
.Text)

.Text)
.Text)
.Text)

Text)

Dim vektorpembagi As Decimal = Convert.ToDecimal(vektorgpu.Text) +

Convert.ToDecimal(vektorprocessor.Text) + Convert.ToDecimal(vektorram.Text)
vektorgpu.Text = (Convert.ToDecimal(vektorgpu.Text) /
vektorpembagi).ToString

vektorprocessor.Text = (Convert.ToDecimal(vektorprocessor.Text) /

vektorpembagi).ToString



vektorram.Text = (Convert.ToDecimal(vektorram.Text) /

vektorpembagi).ToString

Convert
Convert
Convert
Convert

Convert
Convert

/ 58) *

Convert.

Convert.

Convert.

vektorgpu.Show()
vektorprocessor.Show()
vektorram.Show()

pl6.Text = Convert.ToDecimal(pll.Text) + Convert.ToDecimal(pl2.Text) +

.ToDecimal(p13.Text)

p26.Text = Convert.ToDecimal(p2l.Text) + Convert.ToDecimal(p22.Text) +

.ToDecimal(p23.Text)

p36.Text = Convert.ToDecimal(p31l.Text) + Convert.ToDecimal(p32.Text) +

.ToDecimal(p33.Text)

plamdamax.Text = (((Convert.ToDecimal(p6l.Text) *

.ToDecimal(pl6.Text) / 3) + (Convert.ToDecimal(p62.Text) *
.ToDecimal(p26.Text) / 3) + (Convert.ToDecimal(p63.Text) *
.ToDecimal(p36.Text) / 3)).ToString)

plamdamax.Text = (plamdamax.Text)

pkonsistensi.Text = (((((((Convert.ToDecimal(
100).ToString)))

pkonsistensi.Text = ((pkonsistensi.Text).

mdamax.Text) - 3) / 2)

If ((pkonsistensi.Text) > (1 / 1@)) Then

konsistensi.Text = " inconsiste
Else

konsistensi.Text = " consi
End If
plamdamax.Show()

pkonsistensi.Show()
konsistensi.Show()
p6l.Text = ""
p62.Text = ""
p63.Text = ""
nextcounter = 3

Formdx.pla lamdamax.Text

Form4x.pkons i. = pkonsistensi.Text
Formadx. i
Form4

Console.WriteLine()

End Try
ElseIf nextcounter = @ Then
Try
pl2.Text = hitung(pl2.Text)
pl3.Text = hitung(pl3.Text)
p23.Text = hitung(p23.Text)

p21.Text = 1 / Convert.ToDecimal(pl2.Text)

p31.Text = 1 / Convert.ToDecimal(pl3.Text)

p32.Text = 1 / Convert.ToDecimal(p23.Text)

p61.Text = Convert.ToDecimal(pll.Text) + Convert.ToDecimal(p2l.Text) +
ToDecimal(p31.Text)

p62.Text = Convert.ToDecimal(pl2.Text) + Convert.ToDecimal(p22.Text) +
ToDecimal(p32.Text)

p63.Text = Convert.ToDecimal(pl3.Text) + Convert.ToDecimal(p23.Text) +
ToDecimal(p33.Text)



pl2.ReadOnly = True
pl3.ReadOnly = True
p23.ReadOnly = True

'vektorgpu.Text = (Convert.ToDecimal(pll.Text) *
Convert.ToDecimal(pl2.Text) * Convert.ToDecimal(pl3.Text)) ~ (1 / 3)

'vektorprocessor.Text = (Convert.ToDecimal(p21l.Text) *
Convert.ToDecimal(p22.Text) * Convert.ToDecimal(p23.Text)) ~ (1 / 3)

'vektorram.Text = (Convert.ToDecimal(p31l.Text) *
Convert.ToDecimal(p32.Text) * Convert.ToDecimal(p33.Text)) ~ (1 / 3)

nextcounter = 2

Form4x.vektorgpu.Text = vektorgpu.Text
Form4x.vektorprocessor.Text = vektorprocessor.Text
Form4x.vektorram.Text = vektorram.Text
Form4x.vektorgpu.Show()
Form4x.vektorprocessor.Show()
Form4x.vektorram.Show()

Catch exc As Exception
Console.ReadLine()
Finally
Console.WriteLine()
End Try

End If
End Sub

Private Sub Buttonl_ Click(ByVval d em.Object, ByVal e As
System.EventArgs)
Me.Hide()
Forml.Show()
End Sub

Private Sub Button3_Click( er As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs)

Private Sub B
System.EventArgs) Ha
Me.Hide()
Forml.Show()
End Sub

Tck_1(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
es Buttonl.Click

Private Sub Button4_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles Button4.Click
Me.Hide()
Form2.Show()
End Sub

Private Sub Button3_Click_1(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles Button3.Click
Me.Hide()
Form3.Show()
End Sub

Private Sub Button7_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles Button7.Click



Me.Hide()
Form8.Show()
End Sub

Private Sub Form4_Load(ByVal sender As System.Object, ByVal e As System.EventArgs)
Handles MyBase.LlLoad

End Sub
End Class

‘Form4x’

Imports System.Data.SqlClient

Public Class Formdx
Dim nextcounter As Integer
'simpan=nama
"tampung=bobot evluasi
Dim simpan(3, 4) As String
Dim tampung(3, 4) As Decimal
Dim connect As String = "Data Source
Security=SSPI;Initial Catalog=TAHPcopy"

RESS; Integrated

Dim adapt As SqglDataAdapter
Dim con As SglConnection
Dim sql As String

Dim ds As DataSet = New_DataSet
Dim dt As DataTable
'max coreclock,ram,gpu dari max coreclock,ram,gpu dari game(1234)
Public c(4) As Deeiinal
Public r(4) |
Public g(4)

Private Sub BH
System.EventArgs)
Me.Hide()
Forml.Show()

End Sub

ck(Byval sender As System.Object, ByVal e As

Private Sub Button3_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs)
Me.Hide()
Form3.Show()
End Sub

Private Sub Buttonl_Click_1(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles Buttonl.Click
Me.Hide()
Forml.Show()
End Sub

Private Sub Button4_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles Button4.Click



Me.H
Form
End Sub

ide()
2.Show()

Private Sub Button3_Click_1(ByVal sender As System.Object, ByVal e As

System.Event

Args) Handles Button3.Click

Me.Hide()
Form3.Show()

End Sub

Private Sub Button5_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles Button5.Click
ds.Clear()

'performa barang dikalikan dengan vektor preferensi

simpan(@, @) = ngpul.Text
tampung(@, ©) = pgpul.Text

simpan(@, 1) = ngpu2.Text
tampung(@, 1) = pgpu2.Text

simpan(@, 2) = ngpu3.Text
tampung(@, 2) = pgpu3.Text

simpan(@, 3) = ngpu4.Text
tampung(@, 3) = pgpud.Text

simpan(1l, @) = nprocl.Text
tampung(1l, ©) = pprocl.Text

simpan(1, 1) = nproc
tampung(1, 1) =

simpan(1, 2) =
tampung(1, 2) =

tampung(2, 1) = pram2.Text

simpan(2, 2) = nram3.Text
tampung(2, 2) = pram3.Text

simpan(2, 3) = nram4.Text
tampung(2, 3) = pram4.Text

Dim kombinasinama As String
Dim kombinasiperforma As String

For x = @ To 3
For y = 0 To 3
For z = 0 To 3
If simpan(@, x) <>

And simpan(1, y) <>

"" And c(y + 1) >= c(0) And g(x + 1) >= g(@) And r(z + 1) >= r(@) Then

simpan(2, z)

kombinasinama = simpan(@, x) +

+

+ simpan(1, y) +

+

And simpan(2, z) <>

+



kombinasiperforma = Convert.ToDecimal(tampung(@, X)) +
Convert.ToDecimal(tampung(1l, y)) + Convert.ToDecimal(tampung(2, z))
Me.sql = "INSERT INTO Performa VALUES ('" + kombinasinama +
"','"" + kombinasiperforma + "')"
con = New SqglConnection(connect)
Me.adapt = New SglDataAdapter(sql, con)
Me.adapt.Fill(ds, "Performa")
dt = ds.Tables("Performa")
Me.DataGridViewl.DataSource = dt
End If
Next
Next
Next

Me.sql = "SELECT * FROM Performa order by performa"
con = New SglConnection(connect)

Me.adapt = New SqglDataAdapter(sql, con)
Me.adapt.Fill(ds, "Performa")

dt = ds.Tables("Performa™)
Me.DataGridViewl.DataSource = dt

Me.sql = "DELETE Performa"
con = New SqlConnection(connect)
Me.adapt = New SqlDataAdapter(sql, con
Me.adapt.Fill(ds, "Performa")
dt = ds.Tables("Performa")

End Sub

Private Sub Button6_Click(ByVal sendeR As Sys
System.EventArgs) Handles Button6.C
Me.Hide()
Form4.Show()
End Sub

ject, Byval e As

Private Sub Button2_Clic
System.EventArgs) Handles Butt
Me.Hide()
Form8.Sho

End Sub

r As System.Object, ByVal e As

Private Sub
System.EventArgs)

End Sub
End Class

‘Formb’

Imports System.Data.SqlClient

Public Class Form5
Dim con As SqglConnection
Dim adapt As SqglDataAdapter
Dim cmd As SglCommand
Dim ds As DataSet = New DataSet()
Dim dt As DataTable



Dim sql As String

Public tipe As String

Public namaedit As String

Public coreedit As String

Public threadsedit As String

Public clockspeededit As String

Public cacheedit As String

Public systembusedit As String

Dim connect As String = "Data Source=COMPAQ-PC\SQLEXPRESS;Integrated
Security=SSPI;Initial Catalog=TAHPcopy"

Private Sub Button6_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles Button6.Click

If IsNumeric(TextBox2.Text) = True And IsNumeric(TextBox3.Text) = True And
IsNumeric(TextBox4.Text) = True And IsNumeric(TextBox5.Text) = True And
IsNumeric(TextBox6.Text) = True And TextBoxl.Text <> "" Then

If TextBox2.Text > © And TextBox3.Text > © And Tex
TextBox5.Text > © And TextBox6.Text > @ Then

x4.Text > @ And

Me.sql = "select count (Nama_Processor) F
Nama_Processor like '" + TextBoxl.Text +

con = New SglConnection(connect)

cmd = New SgqlCommand(sql, con)

con.Open()

Dim cek_nama = Convert.ToSt

con.Close()

ecuteScalar())

amaedit Then
lah terpakai")

If cek_nama > @ And
MessageBox.Show t
Else
sor SET Nama_Processor='" + TextBoxl.Text +
TextBox3.Text + "',Clock_Speed="" +
"',Bus_System="" + TextBox6.Text +

WHERE Nama_Processor LIKE '" + namaedit +

wa n wa

,Core="" + TextBox2.Text +
TextBox4.Text + "',Cache="
"',Seri_Processor="" + Combo

= New SqlDataAdapter(sql, con)
.Fill(ds, "Processor")

Formlx.Show()
Me.Close()
End If
End If
End If

End Sub

Private Sub Form5_Load(ByVal sender As System.Object, ByVal e As System.EventArgs)
Handles MyBase.load
TextBox1l.Text = namaedit
TextBox2.Text = coreedit
TextBox3.Text = threadsedit
TextBox4.Text = clockspeededit
TextBox5.Text = cacheedit
TextBox6.Text = systembusedit
ComboBox1.SelectedIndex = tipe
End Sub



Private Sub clearproc_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles clearproc.Click
Formlx.Show()
Me.Close()
End Sub

Private Sub Buttonl_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles Buttonl.Click
TextBox1l.Text = namaedit
End Sub

Private Sub Button2_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles Button2.Click
TextBox2.Text = coreedit
End Sub

Private Sub Button3_Click(ByVal sender As System.Object,
System.EventArgs) Handles Button3.Click
TextBox3.Text = threadsedit
End Sub

Private Sub Button4_Click(ByVal sender As Syste
System.EventArgs) Handles Button4.Click
TextBox4.Text = clockspeededit
End Sub

Private Sub Button5_Click(ByVal send
System.EventArgs) Handles Button5.Click
TextBox5.Text = cacheedit

End Sub

As S t, ByVal e As

Private Sub Button7_Click(ByV
System.EventArgs) Handles Button7.C
TextBox6.Text = sy

End Sub

System.0Object, ByVal e As

Private Sub Buttosm i System.0Object, ByVal e As

End Class

‘Form5x’

Imports System.Data.SqlClient

Public Class Form5x
Dim con As SglConnection
Dim adapt As SqlDataAdapter
Dim cmd As SglCommand
Dim ds As DataSet = New DataSet()
Dim dt As DataTable
Dim sql As String

Dim connect As String = "Data Source=COMPAQ-PC\SQLEXPRESS;Integrated
Security=SSPI;Initial Catalog=TAHPcopy"



Private Sub Button6_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles Button6.Click

If IsNumeric(TextBox2.Text) = True And IsNumeric(TextBox3.Text) = True And
IsNumeric(TextBox4.Text) = True And IsNumeric(TextBox5.Text) = True And
IsNumeric(TextBox6.Text) = True And TextBoxl.Text <> "" Then

If TextBox2.Text > @ And TextBox3.Text > © And TextBox4.Text > @ And
TextBox5.Text > © And TextBox6.Text > @ Then

Me.sql = "select count (Nama_Processor) FROM Processor WHERE
Nama_Processor like '" + TextBox1l.Text + "'"
con = New SglConnection(connect)

cmd = New SglCommand(sql, con)

con.Open()

Dim cek_nama = Convert.ToString(Me.cmd.ExecuteScalar())
con.Close()

If cek_nama > © Then
MessageBox.Show("Nama tersebut telah
Else

Me.sql = "INSERT INTO Processor
(Nama_Processor,Core,Threads,Clock_Speed,Cache,Bus_Sys Processor) VALUES ('" +
TextBox1.Text + "',"'" + TextBox2.Text + "',"'" "'+ TextBox4.Text
+ "', + TextBox5.Text + "','" + TextBox6.Te ox1l.Text + "")"

con = New SglConnection

con.Open()

cmd = New SqlCommand

Me.adapt = New SglDa

Me.adapt.Fill(d

dt = ds.Tabl

con.Close()

End Sub

Private Sub
System.EventArgs )W
Formlx.Show
Me.Close()

End Sub

ick(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
earproc.Click

Private Sub Form5x_Load(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles MyBase.Lload
ComboBox1.SelectedIndex = ©
End Sub
End Class

‘Formé6’

Imports System.Data.SqlClient



Public Class Formé6
Dim con As SglConnection
Dim adapt As SqglDataAdapter
Dim cmd As SqlCommand
Dim ds As DataSet = New DataSet()
Dim dt As DataTable
Dim sql As String

Public tipe As String

Public namaedit As String

Public coreclockedit As String

Public memoryclockedit As String

Public memoryinterfaceedit As String

Public memorytransferrateedit As String

Public maximummemoryedit As String

Dim connect As String = "Data Source=COMPAQ-PC\SQLEXPRESS;Integrated
Security=SSPI;Initial Catalog=TAHPcopy"

Private Sub Button6_Click(ByVal sender As System.Object, ByMal e As
System.EventArgs) Handles Button6.Click
If IsNumeric(TextBox2.Text) = True And IsNumeric( t) = True And
IsNumeric(TextBox4.Text) = True And IsNumeric(TextB
IsNumeric(TextBox6.Text) = True And TextBoxl.Text <>
If TextBox2.Text > © And TextBox3.Teg ox4.Text > © And

TextBox5.Text > © And TextBox6.Text > @ Then

Q ~—

Me.sql = "select count (
TextBox1.Text + "'"
con =
cmd =
con.
Dim
con.

= "UPDATE GPU SET Nama_GPU='" + TextBox1l.Text +

Text + "',Memory_Clock= + TextBox3.Text +

Box4.Text + "',Memory_Transfer_Rate='" + TextBox5.Text +
ext + "',Maximum_Memory="" + TextBox6.Text + "' WHERE

"',Core_Clock=""#%+
"' ,Memory_Inter
"',Seri_GPU=""

Nama_GPU LIKE '*"

= New SqlConnection(connect)
con.Open()
cmd = New SqlCommand(sql, con)
Me.adapt = New SglDataAdapter(sql, con)
Me.adapt.Fill(ds, "GPU")
dt = ds.Tables("GPU")
con.Close()
Form2x.Show()
Me.Close()

End If
End If
End If

End Sub

Private Sub Form5_Load(ByVal sender As System.Object, ByVal e As System.EventArgs)
Handles MyBase.lLoad
TextBox1.Text = namaedit
TextBox2.Text = coreclockedit



TextBox3.Text = memoryclockedit
TextBox4.Text = memoryinterfaceedit
TextBox5.Text = memorytransferrateedit
TextBox6.Text = maximummemoryedit
ComboBox1.SelectedIndex = tipe

End Sub

Private Sub clearproc_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles clearproc.Click
Form2x.Show()
Me.Close()
End Sub

Private Sub Buttonl_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles Buttonl.Click
TextBox1l.Text = namaedit
End Sub

Private Sub Button2_Click(ByVal sender As System.Object, B As
System.EventArgs) Handles Button2.Click
TextBox2.Text = coreclockedit
End Sub
Private Sub Button3_Click(ByVal sender As System.O As
System.EventArgs) Handles Button3.Click
TextBox3.Text = memoryclockedit
End Sub

Private Sub Button4_Click(ByVal send
System.EventArgs) Handles Button4.Click
TextBox4.Text = memoryinter

End Sub

As S ct, ByVal e As

System.EventArgs) Handles
TextBox5.Text = memo
End Sub

Private Sub B
System.EventArg
TextBoxé

End Sub

End Class

‘Formoéx’

Imports System.Data.SqlClient

Public Class Forméx
Dim con As SglConnection
Dim adapt As SqglDataAdapter
Dim cmd As SglCommand
Dim ds As DataSet = New DataSet()
Dim dt As DataTable
Dim sql As String



Dim connect As String = "Data Source=COMPAQ-PC\SQLEXPRESS;Integrated
Security=SSPI;Initial Catalog=TAHPcopy"

Private Sub Button6_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles Button6.Click

If IsNumeric(TextBox2.Text) = True And IsNumeric(TextBox3.Text) = True And
IsNumeric(TextBox4.Text) = True And IsNumeric(TextBox5.Text) = True And
IsNumeric(TextBox6.Text) = True And TextBoxl.Text <> "" Then

If TextBox2.Text > @ And TextBox3.Text > © And TextBox4.Text > © And
TextBox5.Text > @ And TextBox6.Text > @ Then

Me.sql = "select count (Nama_GPU) FROM GPU WHERE Nama_GPU like "" +
TextBox1.Text + """

con = New SglConnection(connect)

cmd = New SqlCommand(sql, con)

con.Open()

Dim cek_nama = Convert.ToString(Me.cmd.Execute

con.Close()

lar())

If cek_nama > @ Then
MessageBox.Show("Nama tersebut
Else

Me.sql = "INSERT INTO GP
(Nama_GPU, Core_Clock,Memory_Clock,Memory_In
,Seri_GPU) VALUES ('" + TextBoxl.Text + '
+ "', + TextBox4.Text + "','" + TextBo
ComboBox1.Text + "')"

con = New SqlCo

con.Open()

cmd =

Transfer_Rate,Maximum_memory
ext + "','" + TextBox3.Text
TextBox6.Text + "',"'" +

End
End If

End Sub

Private Sub clearproc_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles clearproc.Click
Form2x.Show()
Me.Close()
End Sub

Private Sub Form5x_Load(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles MyBase.Load
ComboBox1.SelectedIndex = @
End Sub
End Class



‘Form7’

Imports System.Data.SqlClient

Public Class Form7
Dim con As SglConnection
Dim adapt As SqglDataAdapter
Dim cmd As SqglCommand
Dim ds As DataSet = New DataSet()
Dim dt As DataTable
Dim sql As String

Public tipe As String

Public namaedit As String

Public memorysizeedit As String

Public accestimeedit As String

Dim connect As String = "Data Source=COMPAQ-PC\SQLEXPRESS;
Security=SSPI;Initial Catalog=TAHPcopy"

Private Sub Button6_Click(ByVal sender As System.Objec
System.EventArgs) Handles Button6.Click

As

If IsNumeric(TextBox2.Text) = True And
TextBox1l.Text <> "" Then
If TextBox2.Text > © And TextBo

3.Text) = True And

Me.sql = "select count (
TextBox1.Text + "'"
con = New SglConnec
cmd = New SqlCom
con.Open()
Dim cek_nam ing(Me.cmd.ExecuteScalar())
con.Close(

geBox.Sh ama tersebut telah terpakai")
"UPDATE RAM SET Nama_RAM='" + TextBox1l.Text +

,Memory_size= .Text + "',Acces_Time='" + TextBox3.Text + "' WHERE
Nama_RAM LIKE "' it o

-Open()
cmd = New SglCommand(sql, con)
Me.adapt = New SqlDataAdapter(sql, con)
Me.adapt.Fill(ds, "RAM")
dt = ds.Tables("RAM")
con.Close()
Form3x.Show()
Me.Close()
End If
End If
End If

End Sub

Private Sub Form5_Load(ByVal sender As System.Object, ByVal e As System.EventArgs)
Handles MyBase.LlLoad
TextBox1l.Text = namaedit
TextBox2.Text = memorysizeedit
TextBox3.Text accestimeedit



End Sub

Private Sub clearproc_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles clearproc.Click
Form3x.Show()
Me.Close()
End Sub

Private Sub Buttonl_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles Buttonl.Click
TextBox1.Text = namaedit
End Sub

Private Sub Button2_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles Button2.Click
TextBox2.Text = memorysizeedit
End Sub

Private Sub Button3_Click(ByVal sender As System.Object, ByMal e As
System.EventArgs) Handles Button3.Click
TextBox3.Text = accestimeedit
End Sub
End Class

‘Form7x’

Imports System.Data.SqlClient

Public Class Form7x
Dim con As SqglConnecti
Dim adapt As SqglDataAdap
Dim cmd As SglCommand
Dim ds As DataSg New DatasS
Dim dt As Da
Dim sql As

Dim connect
Security=SSPI;Initi

"Data Source=COMPAQ-PC\SQLEXPRESS;Integrated
og=TAHPcopy"

Private Sub Button6_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles Button6.Click

If IsNumeric(TextBox2.Text) = True And IsNumeric(TextBox3.Text) = True And
TextBox1.Text <> "" Then
If TextBox2.Text > © And TextBox3.Text > @ Then

Me.sql = "select count (Nama_RAM) FROM RAM WHERE Nama_RAM like '" +
TextBox1.Text + """

con = New SglConnection(connect)

cmd = New SqlCommand(sql, con)

con.Open()

Dim cek_nama = Convert.ToString(Me.cmd.ExecuteScalar())

con.Close()

If cek_nama > @ Then
MessageBox.Show("Nama tersebut telah terpakai")
Else



Me.sql = "INSERT INTO RAM (Nama_RAM,Memory_Size,Acces_Time) VALUES
("" + TextBox1.Text + "','" + TextBox2.Text + "','" + TextBox3.Text + "')"
con = New SqglConnection(connect)
con.Open()
cmd = New SglCommand(sql, con)
Me.adapt = New SqglDataAdapter(sql, con)
Me.adapt.Fill(ds, "RAM")
dt = ds.Tables("RAM")
con.Close()
Form3x.Show()
Me.Close()
End If
End If
End If

End Sub

Private Sub clearproc_Click(ByVal sender As System.Object, Val e As
System.EventArgs) Handles clearproc.Click
Form3x.Show()
Me.Close()
End Sub

Private Sub Form7x_Load(ByVal sender As Sy
System.EventArgs) Handles MyBase.load

End Sub
End Class

‘Form8’

Public Class Fo
Dim con As §
Dim adapt A
Dim cmd As Sq
Dim ds As DataSe ew DataSet()
Dim ds2 As DataSet = New DataSet()
Dim ds3 As DataSet = New DataSet()
Dim ds4 As DataSet = New DataSet()
Dim ds5 As DataSet = New DataSet()
Dim ds6 As DataSet = New DataSet()
Dim dt As DataTable
Dim sql As String

'counter

Dim counterl As Integer =

Dim counter2 As Integer =

Dim counter3 As Integer =

Dim counterd4 As Integer = @

Dim connect As String = "Data Source=COMPAQ-PC\SQLEXPRESS;Integrated
Security=SSPI;Initial Catalog=TAHPcopy"

[OINOIN)

Private Sub Form8 Load(ByVal sender As System.Object, ByVal e As System.EventArgs)
Handles MyBase.LlLoad



Me.sql = "SELECT
Nama_Game,Minimum_Core,Minimum_Clockspeed,Minimum_RAM,Minimum_GPU from Game where
Genre = 'Action'"

con = New SqlConnection(connect)

Me.adapt = New SglDataAdapter(sql, con)

Me.adapt.Fill(ds, "Game")

dt = ds.Tables("Game")

Me.DataGridViewl.DataSource = dt

Me.sql = "SELECT
Nama_Game,Minimum_Core,Minimum_Clockspeed,Minimum_RAM,Minimum_GPU from Game where
Genre = 'Casual'"

con = New SglConnection(connect)

Me.adapt = New SqglDataAdapter(sql, con)

Me.adapt.Fill(ds2, "Game")

dt = ds2.Tables("Game")

Me.DataGridView2.DataSource = dt

Me.sql = "SELECT
Nama_Game,Minimum_Core,Minimum_Clockspeed,Minimum_RAM,Minimum_GPU\from Game where
Genre = 'RPG""

con = New SglConnection(connect)

Me.adapt = New SqglDataAdapter(sql, con)

Me.adapt.Fill(ds3, "Game")

dt = ds3.Tables("Game")

Me.DataGridView3.DataSource = dt

Me.sql = "SELECT
Nama_Game,Minimum_Core,Minimum_Clockspee
Genre = 'Simulation'"

con = New SglConnection(con

Me.adapt = New SqlDataAd

Me.adapt.Fill(ds4, "Game"

dt = ds4.Tables("Game")

Me.DataGridView4.D

imum_GPU from Game where

Me.sql = "SELECT
Nama_Game ,Minimum_CogemMinimum_C
Genre = 'Strategy,

con = Ne ion(connect)
Me.adap aAdapter(sql, con)
Me.adap Game")

Me.DataGridV .DataSource = dt

End Sub

Private Sub Button5_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles Button5.Click
Me.Hide()
Forml.Show()
End Sub

Private Sub Button2_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles Button2.Click
Me.Hide()
Form2.Show()
End Sub

Private Sub Button3_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles Button3.Click
Me.Hide()
Form3.Show()



End Sub

Private Sub Button4 Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles Button4.Click
Me.Hide()
Form4.Show()
End Sub

Private Sub Buttonl_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles Buttonl.Click
Dim rows As Integer

If counterl = @ Then
If TabControl2.SelectedIndex = @ Then
rows = DataGridViewl.CurrentCellAddress.Y
namagamel.Text = DataGridViewl.Rows(rows).Cells(®).Value
'corexclockl.Text =
(Convert.ToDecimal(DataGridViewl.Rows(rows).Cells(1).Value)) *
(Convert.ToDecimal(DataGridViewl.Rows(rows).Cells(2).Value))
corexclockl.Text =
hitungcore((Convert.ToDecimal(DataGridViewl.Rows(rows).C
(Convert.ToDecimal(DataGridViewl.Rows(rows).Cells(2).Value
raml.Text = Convert.ToDecimal(DataG iewl
gpul.Text = Convert.ToDecimal(DataGri . s(rows).Cells(4).Value)
ElseIf TabControl2.SelectedIndex =

(Convert.ToDecimal(DataGridView2.
(Convert.ToDecimal(DataGridView2.
corexclockl.Text =
hitungcore((Convert.ToDecimal(Da
(Convert.ToDecimal(DataGridview2.
raml.Text = Convert.

. ws).Cells(1l).Value))) *
.Cells(2).vValue))
(DataGridView2.Rows(rows).Cells(3).Value)
imal(DataGridView2.Rows(rows).Cells(4).Value)
ElseIf TabContro dex = 2 Then

(Convert.ToDeci Grid¥iew3.Rows(rows).Cells(1).Value)) *
(Convert.ToDecime i dWiew3.Rows(rows).Cells(2).Value))

imal (DataGridView3.Rows(rows).Cells(1).Value))) *
(Convert.ToDecimal (Da¥aGridview3.Rows(rows).Cells(2).Value))
raml.Text = Convert.ToDecimal(DataGridView3.Rows(rows).Cells(3).Value)
gpul.Text = Convert.ToDecimal(DataGridView3.Rows(rows).Cells(4).Value)
ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 3 Then
rows = DataGridView4.CurrentCellAddress.Y
namagamel.Text = DataGridView4.Rows(rows).Cells(0).Value
' corexclockl.Text =
(Convert.ToDecimal(DataGridView4.Rows(rows).Cells(1).Value)) *
(Convert.ToDecimal(DataGridView4.Rows(rows).Cells(2).Value))
corexclockl.Text =
hitungcore((Convert.ToDecimal(DataGridView4.Rows(rows).Cells(1).Value))) *
(Convert.ToDecimal(DataGridView4.Rows(rows).Cells(2).Value))
raml.Text = Convert.ToDecimal(DataGridView4.Rows(rows).Cells(3).Value)
gpul.Text = Convert.ToDecimal(DataGridView4.Rows(rows).Cells(4).Value)
ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 4 Then
rows = DataGridView5.CurrentCellAddress.Y
namagamel.Text = DataGridView5.Rows(rows).Cells(@).Value



' corexclockl.Text =
(Convert.ToDecimal(DataGridView5.Rows(rows).Cells(1).Value)) *
(Convert.ToDecimal(DataGridView5.Rows (rows).Cells(2).Value))

corexclockl.Text =
hitungcore((Convert.ToDecimal(DataGridView5.Rows(rows).Cells(1).Value))) *
(Convert.ToDecimal(DataGridView5.Rows(rows).Cells(2).Value))

raml.Text = Convert.ToDecimal(DataGridView5.Rows(rows).Cells(3).Value)

gpul.Text = Convert.ToDecimal(DataGridView5.Rows(rows).Cells(4).Value)

End If
namagamel. Show()
corexclockl.Show()
raml.Show()
gpul.Show()
counterl =1
Buttonl.Text = "Cancel"

ElseIf counterl = 1 Then
namagamel.Text = ""
corexclockl.Text =
raml.Text = ""
gpul.Text
raml.Text =
Buttonl.Text = "AddGame 1"
counterl = 0

End If

max()
End Sub

Private Sub Button7_Click(ByVal send
System.EventArgs) Handles Button7.Click
Dim rows As Integer

As S ct, ByVal e As

If counter2 = @ Then

If TabControl2.

rows = Dat

namagame2.Te

' corexclock2.

(Convert.ToDecimal(Da idviewl. rows).Cells(1).Value)) *
(Convert.ToDecima gViewl.Rows(rows).Cells(2).Value))

entCellAddress.Y
Viewl.Rows(rows).Cells(9).Value

hitungcore((ConVe imal (DataGridViewl.Rows(rows).Cells(1).Value))) *
(Convert.ToDeci idViewl.Rows(rows).Cells(2).Value))
Convert.ToDecimal(DataGridViewl.Rows(rows).Cells(3).Value)
Xt = Convert.ToDecimal(DataGridViewl.Rows(rows).Cells(4).Value)

ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 1 Then

rows = DataGridView2.CurrentCellAddress.Y

namagame2.Text = DataGridView2.Rows(rows).Cells(@).Value

' corexclock2.Text =
(Convert.ToDecimal(DataGridView2.Rows(rows).Cells(1l).Value)) *
(Convert.ToDecimal(DataGridView2.Rows(rows).Cells(2).Value))

corexclock2.Text =
hitungcore((Convert.ToDecimal(DataGridView2.Rows(rows).Cells(1).Value))) *
(Convert.ToDecimal(DataGridView2.Rows(rows).Cells(2).Value))

ram2.Text = Convert.ToDecimal(DataGridView2.Rows(rows).Cells(3).Value)

gpu2.Text = Convert.ToDecimal(DataGridView2.Rows(rows).Cells(4).Value)

ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 2 Then

rows = DataGridView3.CurrentCellAddress.Y

namagame2.Text = DataGridView3.Rows(rows).Cells(®).Value

'corexclock2.Text =
(Convert.ToDecimal(DataGridView3.Rows(rows).Cells(1).Value)) *
(Convert.ToDecimal(DataGridView3.Rows(rows).Cells(2).Value))



corexclock2.Text =
hitungcore((Convert.ToDecimal(DataGridView3.Rows(rows).Cells(1).Value))) *
(Convert.ToDecimal(DataGridView3.Rows(rows).Cells(2).Value))
ram2.Text = Convert.ToDecimal(DataGridView3.Rows(rows).Cells(3).Value)
gpu2.Text = Convert.ToDecimal(DataGridView3.Rows(rows).Cells(4).Value)
ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 3 Then
rows = DataGridView4.CurrentCellAddress.Y
namagame2.Text = DataGridView4.Rows(rows).Cells(®).Value
'corexclock2.Text =
(Convert.ToDecimal(DataGridView4.Rows(rows).Cells(1).Value)) *
(Convert.ToDecimal(DataGridView4.Rows(rows).Cells(2).Value))
corexclock2.Text =
hitungcore((Convert.ToDecimal(DataGridView4.Rows(rows).Cells(1).Value))) *
(Convert.ToDecimal(DataGridView4.Rows(rows).Cells(2).Value))
ram2.Text = Convert.ToDecimal(DataGridView4.Rows(rows).Cells(3).Value)
gpu2.Text = Convert.ToDecimal(DataGridView4.Rows(rows).Cells(4).Value)
ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 4 Then
rows = DataGridView5.CurrentCellAddress.Y
namagame2.Text = DataGridView5.Rows(rows).Cell
'corexclock2.Text =
(Convert.ToDecimal (DataGridView5.Rows (rows).Cells(1).Val
(Convert.ToDecimal(DataGridView5.Rows(rows).Cells(2).Value
corexclock2.Text =
hitungcore((Convert.ToDecimal(DataGridView5.Rows(rows).
(Convert.ToDecimal(DataGridViewS5.Rows(rows).Ce
ram2.Text = Convert.ToDecima i ew5 . ROWS (rows).Cells(3).Value)
gpu2.Text = Convert.ToDecimd
End If
namagame2.Show()
corexclock2.Show()
ram2.Show()
gpu2.Show()
counter2 =1
Button7.Text =
ElseIf counter2 =
namagame2.Text =
corexclock2.Text

).Value

.Value))) *

"Cancel™

max ()
End Sub

Private Sub Button8_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles Button8.Click
Dim rows As Integer

If counter3 = 0@ Then
If TabControl2.SelectedIndex = @ Then

rows = DataGridViewl.CurrentCellAddress.Y

namagame3.Text = DataGridViewl.Rows(rows).Cells(®).Value

'corexclock3.Text =
(Convert.ToDecimal(DataGridViewl.Rows(rows).Cells(1).Value)) *
(Convert.ToDecimal(DataGridViewl.Rows(rows).Cells(2).Value))

corexclock3.Text =
hitungcore((Convert.ToDecimal(DataGridViewl.Rows(rows).Cells(1).Value))) *
(Convert.ToDecimal(DataGridViewl.Rows(rows).Cells(2).Value))

ram3.Text = Convert.ToDecimal(DataGridViewl.Rows(rows).Cells(3).Value)



gpu3.Text = Convert.ToDecimal(DataGridViewl.Rows(rows).Cells(4).Value)
ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 1 Then
rows = DataGridView2.CurrentCellAddress.Y
namagame3.Text = DataGridView2.Rows(rows).Cells(®@).Value
'corexclock3.Text =
(Convert.ToDecimal(DataGridvView2.Rows(rows).Cells(1).Value)) *
(Convert.ToDecimal(DataGridView2.Rows(rows).Cells(2).Value))
corexclock3.Text =
hitungcore((Convert.ToDecimal(DataGridView2.Rows(rows).Cells(1).Value))) *
(Convert.ToDecimal(DataGridView2.Rows(rows).Cells(2).Value))
ram3.Text = Convert.ToDecimal(DataGridView2.Rows(rows).Cells(3).Value)
gpu3.Text = Convert.ToDecimal(DataGridView2.Rows(rows).Cells(4).Value)
ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 2 Then
rows = DataGridView3.CurrentCellAddress.Y
namagame3.Text = DataGridView3.Rows(rows).Cells(@).Value
'corexclock3.Text =
(Convert.ToDecimal(DataGridView3.Rows(rows).Cells(1l).Value)) *
(Convert.ToDecimal(DataGridView3.Rows(rows).Cells(2).Value))
corexclock3.Text =
hitungcore((Convert.ToDecimal(DataGridView3.Rows(rows).Ce
(Convert.ToDecimal(DataGridView3.Rows(rows).Cells(2).Val
ram3.Text = Convert. ToDec1ma1(DataGr1dV1e
gpu3.Text = Convert.ToDecimal(DataG
ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 3 Then
rows = DataGridView4.CurrentCe
namagame3.Text = DataGridVie
'corexclock3.Text =
(Convert.ToDecimal(DataGridView4.Rows(ro
(Convert.ToDecimal(DataGridView4.Rows(ro
corexclock3.Text =
hitungcore((Convert.ToDecimal(DataG i owS).Cells(1l).vValue))) *
(Convert.ToDecimal(DataGridView4 ).Value))
ram3.Text = Conve
gpu3.Text = _Convert.
ElseIf TabCont
rows =

).Cells(4).Value)

iewS5.Rows(rows). Cells(z) Value))
ram37Fext = Convert.ToDecimal(DataGridView5.Rows(rows).Cells(3).Value)
gpu3.Text = Convert.ToDecimal(DataGridView5.Rows(rows).Cells(4).Value)
End If
namagame3.Show()
corexclock3.Show()
ram3.Show()
gpu3.Show()
counter3 =1
Button8.Text = "Cancel"
ElseIf counter3 = 1 Then
namagame3.Text = ""
corexclock3.Text =
ram3.Text = ""
gpu3.Text
ram3.Text =
Button8.Text = "Add Game 3"
counter3 = 0
End If



max()
End Sub

Private Sub Button9_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles Button9.Click
Dim rows As Integer

If counterd4 = 0@ Then
If TabControl2.SelectedIndex = @ Then
rows = DataGridViewl.CurrentCellAddress.Y
namagame4.Text = DataGridViewl.Rows(rows).Cells(0).Value
'corexclock4.Text =
(Convert.ToDecimal(DataGridViewl.Rows(rows).Cells(1l).Value)) *
(Convert.ToDecimal(DataGridViewl.Rows(rows).Cells(2).Value))
corexclock4.Text =
hitungcore((Convert.ToDecimal(DataGridViewl.Rows(rows).Cells(1l).Value))) *
(Convert.ToDecimal(DataGridViewl.Rows(rows).Cells(2).Value))
ram4.Text = Convert.ToDecimal(DataGridvViewl.R
gpud.Text = Convert.ToDecimal(DataGridViewl.Ro
ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 1 Then
rows = DataGridView2.CurrentCellAddress.
namagame4.Text = DataGridView2.Rows(rows).
'corexclock4.Text =
(Convert.ToDecimal(DataGridView2.Rows(rows).Cells(1).
(Convert.ToDecimal(DataGridView2.Rows(rows).Ce
corexclock4.Text =
hitungcore((Convert.ToDecimal(DataGridView2
(Convert.ToDecimal(DataGridView2.Rows(ro
ram4.Text = Convert.ToDe
gpud.Text = Convert.JoDe G View2.Rows(rows).Cells(4).Value)
ElseIf TabControl2.Sele
rows = DataGridVi

(rows).Cells(3).Value)
rows).Cells(4).Value)

lue

ress.Y

onvert.ToDecimal(DataGridView3.Rows(rows).Cells(4).Value)
12.SelectedIndex = 3 Then
aGridViewd.CurrentCellAddress.Y
amed . Text = DataGridView4.Rows(rows).Cells(0).Value

'corexclock4.Text =
(Convert.ToDecimal(DataGridView4.Rows(rows).Cells(1l).Value)) *
(Convert.ToDecimal(DataGridView4.Rows(rows).Cells(2).Value))

corexclock4.Text =
hitungcore((Convert.ToDecimal(DataGridView4.Rows(rows).Cells(1l).Value))) *
(Convert.ToDecimal(DataGridView4.Rows(rows).Cells(2).Value))

ram4.Text = Convert.ToDecimal(DataGridView4.Rows(rows).Cells(3).Value)

gpud.Text = Convert.ToDecimal(DataGridView4.Rows(rows).Cells(4).Value)

ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 4 Then

rows = DataGridView5.CurrentCellAddress.Y

namagame4.Text = DataGridView5.Rows(rows).Cells(®).Value

'corexclock4.Text =
(Convert.ToDecimal(DataGridView5.Rows(rows).Cells(1).Value)) *
(Convert.ToDecimal(DataGridView5.Rows(rows).Cells(2).Value))

corexclock4.Text =
hitungcore((Convert.ToDecimal(DataGridView5.Rows(rows).Cells(1).Value))) *
(Convert.ToDecimal(DataGridView5.Rows(rows).Cells(2).Value))

ram4.Text = Convert.ToDecimal(DataGridView5.Rows(rows).Cells(3).Value)



gpud.Text = Convert.ToDecimal(DataGridViewS.Rows(rows).Cells(4).Value)

End If
namagame4. Show()
corexclock4.Show()
ram4.Show()
gpu4.Show()
counterd =1
Button9.Text = "Cancel"

ElseIf counter4 = 1 Then
namagame4.Text = ""
corexclock4.Text =
ram4.Text = ""
gpu4d.Text
ram4.Text =
Button9.Text = "Add Game 4"
counterd4 = 0

End If

max()
End Sub

Public Function hitungcore(ByVal n)
"f=1/n
"tiap core speedup 1/((1-f)+(f/n))
'1/((1-1/n)+(1/n/n))
"1/((n/n-1/n)+(1/(n"2)))
"1/(((n-1)/n)+(1/(n"2)))
"1/((((n"2)-n)/n"2)+(1/(n"2))))
"1/(((n"2)-n+1)/(n"2))
"(n"2)/((n"2)-n+1)
"total speedup n core ((n”2
Dim a As Decimal = ((n *
Return a

End Function

Public Function max()
Dim c1 As Decimal
Dim c2 As Degdd
Dim c3 A
Dim c4 A
Dim c AsID

If IsNume
cl =

End If

If IsNumeric(corexclock2.Text) = True Then
c2 = Convert.ToDecimal(corexclock2.Text)

End If

If IsNumeric(corexclock3.Text) = True Then
c3 = Convert.ToDecimal(corexclock3.Text)

End If

If IsNumeric(corexclock4.Text) = True Then
c4 = Convert.ToDecimal(corexclock4.Text)

End If

If cl1 >= c2 And c1 >= ¢3 And c1 >= c4 Then

c =2cl

ElseIf c2 >= c1 And c2 >= c3 And c2 >= c4 Then
c =c2

ElseIf c3 >= c1 And c3 >= c2 And c3 >= c4 Then
c =c¢3

ElseIf c4 >= c1 And c4 >= c2 And c4 >= c3 Then



End If

Dim r1 As Decimal
Dim r2 As Decimal
Dim r3 As Decimal
Dim r4 As Decimal
Dim r As Decimal = ©

[N

If IsNumeric(raml.Text) = True Then
rl = Convert.ToDecimal(raml.Text)

End If

If IsNumeric(ram2.Text) = True Then
r2 = Convert.ToDecimal(ram2.Text)

End If

If IsNumeric(ram3.Text) = True Then
r3 = Convert.ToDecimal(ram3.Text)

End If

If IsNumeric(ram4.Text) = True Then
r4 = Convert.ToDecimal(ram4.Text)

End If

If rl >= r2 And rl >= r3 And rl >= r4 Then
r=rl

ElseIf r2 >= rl And r2 >= r3 And r2 >=
r=r2

ElseIf r3 >= rl And r3 >= r2 And r3
r=r3

ElseIf r4 >= rl And r4 >= r2 And
r=r4

End If

Dim g1 As Decimal =
Dim g2 As Decimal
Dim g3 As Decimal
Dim g4 As Decimal
Dim g As Decimal = ©

= True Then

If IsNumeric(gpu3.Text) = True Then
g3 = Convert.ToDecimal(gpu3.Text)

End If

If IsNumeric(gpud.Text) = True Then
g4 = Convert.ToDecimal(gpu4.Text)

End If

If g1 >= g2 And g1 >= g3 And gl >= g4 Then
g =gl

ElseIf g2 >= g1 And g2 >= g3 And g2 >= g4 Then
g =82

ElseIf g3 >= gl And g3 >= g2 And g3 >= g4 Then
g =83

ElseIf g4 >= gl And g4 >= g2 And g4 >= g3 Then
g = g4

End If

Formdx.c(@) = ¢



Formadx.r(0)
Form4x.g(@)

Inon
mm S

Return ©
End Function

Private Sub Button1@_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles Buttonl@.Click

Dim rows As Integer
Dim namadelete As String

If TabControl2.SelectedIndex = @ Then
rows = DataGridViewl.CurrentCellAddress.Y
namadelete = DataGridViewl.Rows(rows).Cells(®).Value
Me.sql = "DELETE from Game where Nama_Game like '" + namadelete +
con = New SglConnection(connect)
con.Open()
Me.adapt = New SglDataAdapter(sql, con)
cmd = New SqlCommand(sql, con)
Me.adapt.Fill(ds, "Game")
dt = ds.Tables("Game")
con.Close()

ds.Clear()

Me.sql = "SELECT
Nama_Game,Minimum_Core,Minimum_Clockspeed,M i imum_GPU from Game where
Genre = 'Action'"

con = New SglConnection(conn
Me.adapt = New SqlDataAdagpte
Me.adapt.Fill(ds, "Game
dt = ds.Tables("Game
Me.DataGridViewl.Data

ElseIf TabControl2!
rows = DataGridV
namadelete = DataG

ellAddress.Y

ows (rows).Cells(0).vValue

where Nama_Game like '" + namadelete +
Qennection(connect)

dt = ds2 Fables("Game")

Me.adapt = New SqglDataAdapter(sql, con)
cmd = New SglCommand(sql, con)
con.Close()

ds2.Clear()

Me.sql = "SELECT
Nama_Game,Minimum_Core,Minimum_Clockspeed,Minimum_RAM,Minimum_GPU from Game where
Genre = 'Casual'"

con = New SqlConnection(connect)

Me.adapt = New SglDataAdapter(sql, con)

Me.adapt.Fill(ds2, "Game")

dt = ds2.Tables("Game")

Me.DataGridView2.DataSource = dt

ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 2 Then
rows = DataGridView3.CurrentCellAddress.Y
namadelete = DataGridView3.Rows(rows).Cells(®).Value
Me.sql = "DELETE from Game where Nama_Game like '" + namadelete +



con = New SglConnection(connect)
con.Open()

Me.adapt = New SqglDataAdapter(sql, con)
cmd = New SqlCommand(sql, con)
Me.adapt.Fill(ds3, "Game")

dt = ds3.Tables("Game")

Me.adapt = New SqglDataAdapter(sql, con)
cmd = New SqlCommand(sql, con)
con.Close()

ds3.Clear()

Me.sql = "SELECT
Nama_Game,Minimum_Core,Minimum_Clockspeed,Minimum_RAM,Minimum_GPU from Game where
Genre = 'RPG'"

con = New SqglConnection(connect)

Me.adapt = New SglDataAdapter(sql, con)

Me.adapt.Fill(ds3, "Game")

dt = ds3.Tables("Game")

Me.DataGridView3.DataSource = dt

ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 3 Then
rows = DataGridView4.CurrentCellAddress.Y
namadelete = DataGridView4.Rows(rows).C
Me.sql = "DELETE from Game where Nama_Game
con = New SqglConnection(connect)
con.Open()

Me.adapt = New SqglDataAdapter(sd

cmd = New SqlCommand(sql, co
Me.adapt.Fill(ds4, "Game")
dt = ds4.Tables("Game")
Me.adapt = New SglDataA
cmd = New SqglCommand
con.Close()

+ namadelete +

ds4.Clear()

Me.sql = "SELECT
Nama_Game,Minimum_Core,Minimum_}
Genre = 'Simulation'Z

ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 4 Then
rows = DataGridView5.CurrentCellAddress.Y
namadelete = DataGridView5.Rows(rows).Cells(@).Value
Me.sql = "DELETE from Game where Nama_Game like '" + namadelete +
con = New SglConnection(connect)
con.Open()
Me.adapt = New SqlDataAdapter(sql, con)
cmd = New SglCommand(sql, con)
Me.adapt.Fill(ds5, "Game")
dt = ds5.Tables("Game")
Me.adapt = New SqglDataAdapter(sql, con)
cmd = New SqlCommand(sql, con)
con.Close()

ds5.Clear()

Me.sql = "SELECT
Nama_Game,Minimum_Core,Minimum_Clockspeed,Minimum_RAM,Minimum_GPU from Game where
Genre = 'Strategy'"



con = New SglConnection(connect)
Me.adapt = New SqlDataAdapter(sql, con)
Me.adapt.Fill(ds5, "Game")

dt = ds5.Tables("Game")
Me.DataGridView5.DataSource = dt

End If
End Sub

Private Sub Buttonll Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles Buttonll.Click
Me.Close()
form9x.show()
End Sub

Private Sub Button12_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles Button12.Click
Dim rows As Integer

If TabControl2.SelectedIndex = @ Then
rows = DataGridViewl.CurrentCellAddress.Y
Form9.Nama_Game = DataGridViewl.Rows(ro
Form9.Minimum_Core = DataGridViewl. Rows(ro (1).value
Form9.Minimum_Clockspeed = DataGrid Cells(2).Value
Form9.Minimum_RAM = DataGridView ).Value
Form9.Minimum_GPU = DataGridVie
Form9.Genre = 0

ElseIf TabControl2.SelectedIndex
rows = DataGridView2.Current
Form9.Nama_Game = DataG i ).Cells(0@).Value
Form9.Minimum_Core i (rows).Cells(1).Value
Form9.Minimum_Clocksp Gr1dV1ew2 Rows (rows).Cells(2).Value
Form9.Minimum_RAM = i .Rows(rows).Cells(3).Value
Form9.Minimum_| View2.Rows(rows).Cells(4).Value
Form9.Genre =

= 2 Then

ntCellAddress.Y

= DataGridView3.Rows(rows).Cells(9).Value

B = DataGridView3.Rows(rows).Cells(1).Value

C ockspeed = DataGridView3.Rows(rows).Cells(2).Value
= DataGridView3.Rows(rows).Cells(3).Value
= DataGridView3.Rows(rows).Cells(4).Value

ElseIf TabControlZ SelectedIndex = 3 Then
rows = DataGridView4.CurrentCellAddress.Y
Form9.Nama_Game = DataGridView4.Rows(rows).Cells(®@).Value
Form9.Minimum_Core = DataGridView4.Rows(rows).Cells(1).Value
Form9.Minimum_Clockspeed = DataGridView4.Rows(rows).Cells(2).Value
Form9.Minimum_RAM = DataGridView4.Rows(rows).Cells(3).Value
Form9.Minimum_GPU = DataGridView4.Rows(rows).Cells(4).Value
Form9.Genre = 3

ElseIf TabControl2.SelectedIndex = 4 Then
rows = DataGridView5.CurrentCellAddress.Y
Form9.Nama_Game = DataGridView5.Rows(rows).Cells(0).Value
Form9.Minimum_Core = DataGridViewS5.Rows(rows).Cells(1).Value
Form9.Minimum_Clockspeed = DataGridView5.Rows(rows).Cells(2).Value
Form9.Minimum_RAM = DataGridView5.Rows(rows).Cells(3).Value
Form9.Minimum_GPU = DataGridView5.Rows(rows).Cells(4).Value
Form9.Genre = 4

End If



Form9.Show()
Me.Close()
End Sub
End Class

‘Form9’

Imports System.Data.SqlClient
Public Class Form9

Dim con As SglConnection

Dim adapt As SqglDataAdapter

Dim cmd As SqglCommand

Dim ds As DataSet = New DataSet()
Dim dt As DataTable

Dim sql As String

Public Nama_Game As String

Public Minimum_Core As String
Public Minimum_Clockspeed As String
Public Minimum_RAM As String

Public Minimum_GPU As String

Public Genre As String

Dim connect As String = "Data SoUfge SQLEXPRESS;Integrated
Security=SSPI;Initial Catalog=TAl

Private Sub Form5_Load(B
Handles MyBase.Lload

s System.Object, ByVal e As System.EventArgs)

TextBox2 imum_Core

TextBox um_Clockspeed

TextBox4 um_RAM

TextBox mum_GPU

ComboBox1 ndex = Genre
End Sub

Private Sub clearproc_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles clearproc.Click
Form8.Show()
Me.Close()
End Sub

Private Sub Buttonl_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles Buttonl.Click
TextBox1l.Text = Nama_Game
End Sub

Private Sub Button2_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles Button2.Click
TextBox2.Text = Minimum_Core
End Sub



Private Sub Button3_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles Button3.Click
TextBox3.Text = Minimum_Clockspeed
End Sub

Private Sub Button4_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles Button4.Click
TextBox4.Text = Minimum_RAM
End Sub

Private Sub Button5_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles Button5.Click
TextBox5.Text = Minimum_GPU
End Sub

Private Sub Button7_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles Button7.Click
ComboBox1.SelectedIndex = Genre

End Sub

Private Sub Button6_Click(ByVal sender As System. As

System.EventArgs) Handles Button6.Click

x3.Text) = True And

If IsNumeric(TextBox2.Text) = True And IsNumer
B rue And TextBox1l.Text

IsNumeric(TextBox4.Text) = True And IsNumeric(Te
<> "" Then

If TextBox2.Text > @ And TextBo
TextBox5.Text > @ Then

TextBox1l.Text + """
con =
cmd =
con.Open()
Dim cek_na
con.Close()

xtBox1l.Text <> Nama_Game Then
gBox.Show("Nama tersebut telah terpakai")

"UPDATE Game SET Nama_Game='" + TextBox1l.Text +
,Minimum_Core oX2.Text + "',Minimum_Clockspeed="" + TextBox3.Text +
,Minimum_RAM="" 4.Text + "',Minimum_GPU="" + TextBox5.Text + "', Genre=

ComboBox1.Text + "' Nama_Game LIKE '" + Nama_Game + "' "
con = New SqglConnection(connect)
con.Open()

cmd = New SglCommand(sql, con)
Me.adapt = New SqglDataAdapter(sql, con)
Me.adapt.Fill(ds, "Game")
dt = ds.Tables("Game")
con.Close()
Form8.Show()
Me.Close()
End If
End If
End If
End Sub
End Class



‘Form9x’

Imports System.Data.SqlClient

Public Class Form9x
Dim con As SglConnection
Dim adapt As SqglDataAdapter
Dim cmd As SglCommand
Dim ds As DataSet = New DataSet()
Dim dt As DataTable
Dim sql As String

Dim connect As String = "Data Source=COMPAQ-PC\SQLEXPRESS;Integrated
Security=SSPI;Initial Catalog=TAHPcopy"

Private Sub Button6_Click(ByVal sender As System.Object,
System.EventArgs) Handles Button6.Click
If IsNumeric(TextBox2.Text) = True And IsNumeric(
IsNumeric(TextBox4.Text) = True And IsNumeric(TextBox5.T And TextBox1.Text
<> "" Then

If TextBox2.Text > © And TextBox3.Text
TextBox5.Text > @ Then

Me.sql = "select count (Nama RE Nama_Game like +
TextBox1.Text + "'"

con = New SglConnection( ne

cmd = New SqlCommand(sql,fcon)

con.Open()

Dim cek_nama = Conv i cmd. ExecuteScalar())

con.Close()

tersebut telah terpakai")

Else

(Nama_Game,Minim aimum_Clockspeed,Minimum_RAM,Minimum_GPU,Genre) VALUES ('" +

Box2.Text + R + TextBox3.Text + "','" + TextBox4.Text
'" + ComboBox1l.Text + "')"

=n()

New SqglCommand(sql, con)
Me.adapt = New SqglDataAdapter(sql, con)
Me.adapt.Fill(ds, "Game")
dt = ds.Tables("Game")
con.Close()

Form8.Show()
Me.Close()
End If
End If
End If
End Sub

TextBoxl.Text +
+ "', """+ TextB

Private Sub clearproc_Click(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles clearproc.Click
Form8.Show()
Me.Close()
End Sub



Private Sub Form5x_Load(ByVal sender As System.Object, ByVal e As
System.EventArgs) Handles MyBase.Lload
ComboBox1.SelectedIndex = @
End Sub
End Class
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